FUNDACIÓN EDUCACIONAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA NIÑEZ

Estados Financieros al 31 de diciembre de 2024 y 2023 y por los años terminados en esas fechas

(Con el Informe de los Auditores Independientes)

FUNDACIÓN EDUCACIONAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA NIÑEZ

CONTENIDO

- Informe de los Auditores Independientes
- Estados de Situación Financiera Clasificados
- Estados de Resultados Integrales por Naturaleza
- Estados de Cambios en el Patrimonio Neto
- Estados de Flujos de Efectivo Indirecto
- Notas a los Estados Financieros

(Cifras expresadas en)

\$: Pesos chilenos

M\$: Miles de pesos chilenos US\$: Dólares estadounidenses

MUS\$: Miles de dólares estadounidenses

UF: Unidad de fomento



www.bakertilly.cl

BAKERTILLY

Fundación Educacional para el Desarrollo Integral de la Niñez Estados de Resultados Integrales por los periodos terminados al 31 de diciembre de 2024 y 2023

ACTIVOS	Notas	Saldos al 31-12-2024 M\$	Saldos al 31-12-2023 M\$
Activos corrientes			
Efectivo y equivalentes al efectivo	7	2.026.661	2.419.360
Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar (netos)	9	20.659.102	16.918.558
Inventarios (netos)	14	4.261.817	6.623.546
Otros Activos financieros, corrientes	15	3.053.587	7.924.214
Total activos corrientes	- -	30.001.167	33.885.678
Activos no corrientes			
Activos intangibles distintos a la plusvalía (netos)	17	87.711	163.724
Propiedades, planta y equipos (netos)	16	473.235.547	463.797.000
Otros activos no financieros, No corrientes	8	160.627	135.779
Total activos no corrientes	- -	473.483.885	464.096.503
Total Activos	_	503.485.052	497.982.181

Fundación Educacional para el Desarrollo Integral de la Niñez Estados de Resultados Integrales por los periodos terminados al 31 de diciembre de 2024 y 2023

PASIVOS	Notas	Saldos al 31-12-2024 M\$	Saldos al 31-12-2023 M\$
Pasivos Corrientes			
Pasivos financieros, corrientes	10	22.000.000	11.732.248
Pasivos por arrendamientos, corrientes	18	3.001.533	2.225.854
Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar	19	25.425.655	29.233.457
Otras provisiones	20	6.817.644	6.205.852
Provisiones por beneficios a los empleados	21	30.145.515	27.635.623
Pasivo no financiero, corrientes	11	(12.442.096)	(740.868)
Total Pasivos Corrientes		74.948.251	76.292.166
Pasivos No Corrientes			
Pasivo no financiero, no corriente	12	467.416.600	455.337.596
Pasivos por arrendamientos, no corrientes	18	-	3.023.376
Total Pasivos No Corrientes		467.416.600	458.360.972
Patrimonio Neto			
Capital Social Pagado	22	10.170	10.170
Superávit (déficit) acumulados		(38.889.969)	(36.681.127)
Total Patrimonio		(38.879.799)	(36.670.957)
Total Pasivos y Patrimonio neto		503.485.052	497.982.181

Fundación Educacional para el Desarrollo Integral de la Niñez Estados de Cambios en el Patrimonio por los periodos terminados al 31 de diciembre de 2024 y 2023

Estado de resultados por naturaleza	Nota	31-12-2024 M\$	31-12-2023 M\$
Ingresos Actividades Ordinarias	23	448.562.144	401.123.002
Ingresos Financieros	24	596.602	1.359.528
Otros Ingresos, por naturaleza	25	1.381.700	1.834.158
Gastos por beneficios a los empleados	26	(337.383.973)	(318.687.815)
Otros gastos, por naturaleza	27	(79.965.668)	(83.381.491)
Materias primas y consumibles utilizados	28	(4.804.008)	(6.333.236)
Gastos financieros	29	(1.982.234)	(743.119)
Otras ganancias (pérdidas)	30	(11.380.359)	(2.940.298)
Gasto por depreciación y amortización	16-17	(17.233.046)	(16.630.203)
Superávit (déficit) antes de impuesto		(2.208.842)	(24.399.474)
Gasto por impuesto a las ganancias			
Superávit (déficit) procedente de operaciones continuadas	22	(2.208.842)	(24.399.474)
Resultado integral:			
Superávit (Déficit) neto		(2.208.842)	(24.399.474)
Otro resultado integral		(0.000.040)	(04.000.474)
Resultado integral Total		(2.208.842)	(24.399.474)

Fundación Educacional para el Desarrollo Integral de la Niñez Estados de Cambios en el Patrimonio por los periodos terminados al 31 de diciembre de 2024 y 2023

Estados de cambios en el Patrimonio

Por los ejercicios terminados el 31 diciembre 2024 y 31 Diciembre 2023 (En miles de pesos chilenos - M\$)

2024	Capital social	Superávit (déficit) acumulados	Total Patrimonio
	M\$	M\$	М\$
Saldo inicial al 1 de enero de 2024 Cambios en el Patrimonio	10.170	(36.681.127)	(36.670.957)
Resultado Integral: Superávit (déficit)	_	(2.208.842)	(2.208.842)
Incremento (disminución) por transferencia y otros cambios	-	(2.200.042)	(2.200.042)
Total de cambios en el patrimonio de 2024 Saldo final al 31 de diciembre de 2024	10.170	(2.208.842)	(2.208.842)
2023	Capital social M\$	Superávit (déficit) acumulados M\$	Total Patrimonio
Saldo inicial al 1 de enero de 2023 Cambios en el Patrimonio Resultado Integral:	social	(déficit) acumulados	
Saldo inicial al 1 de enero de 2023 Cambios en el Patrimonio	social M\$	(déficit) acumulados M\$	M\$
Saldo inicial al 1 de enero de 2023 Cambios en el Patrimonio Resultado Integral:	social M\$ 10.170	(déficit) acumulados M\$ (12.281.653)	M\$ (12.271.483)
Saldo inicial al 1 de enero de 2023 Cambios en el Patrimonio Resultado Integral: Superávit (déficit)	social M\$ 10.170	(déficit) acumulados M\$ (12.281.653)	M\$ (12.271.483)

Fundación Educacional para el Desarrollo Integral de la Niñez Estados de Flujos de Efectivo por los periodos terminados al 31 de mayo de 2024 y 2023

Por los ejercicios terminados el 31 de Diciembre de 2024 y 31 de Diciembre 2023 (En miles de pesos chilenos - M\$)

ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO	31-12-2024 M\$	31-12-2023 M\$
Flujo de efectivo procedentes (utilizados en) actividades de operación		
Perdida del Ejercicio	(2.208.842)	(24.399.474)
Depreciación Propiedad, planta y equipo	17.064.841	15.825.505
Amortización Intangibles	165.314	804.698
Deterioro cuentas por cobrar	97.543	13.514
Provisión obsolescencia inventarios	133.735	(93.028)
Provisión de juicios	611.792	1.729.471
Bajas de activo fijo	1.080.794	627.257
Cambios en los activos que afectan el flujo de efectivo (aumento) disminución		
Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar	(3.838.087)	276.002
Inventarios	2.227.994	6.403.859
Otros activos	4.845.779	9.063.778
Cambios en los pasivos que afectan el flujo de efectivo aumento (disminución)		
Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar	(3.807.802)	16.645.087
Provisiones por beneficios a los empleados y otras provisiones	2.509.892	3.056.198
Otros pasivos no financieros (Ingresos diferidos)	377.776	(20.111.724)
Flujos de efectivo netos procedentes de actividades de operación	19.260.729	9.841.143
Flujo de efectivo procedentes (utilizados en) actividades de inversión		
Compras de propiedades, planta y equipo	(27.550.053)	(18.961.263)
Venta de propiedades, planta y equipo	37.280	48.846
Compras de intangibles	(89.301)	(98.239)
Flujos de efectivo netos procedentes de actividades de inversión	(27.602.074)	(19.010.656)
Flujo de efectivo procedentes (utilizados en) actividades de financiamiento		
Préstamos (pagados) u obtenidos de empresas relacionadas	10.267.752	11.732.248
Pagos por Arrendamientos	(2.319.106)	(1.553.368)
Flujos de efectivo netos procedentes de actividades de financiamiento	7.948.646	10.178.880
Incremento (Disminución) Neto en el Efectivo y Equivalentes al Efectivo	(392.699)	1.009.367
Efectivo y Equivalentes al Efectivo al Principio del año	2.419.360	1.409.993
Efectivo y Equivalentes al Efectivo al Final del año	2.026.661	2.419.360

Fundación Educacional para el Desarrollo Integral de la Niñez al 31 de diciembre de 2024 y 2023

Contenido

(1)	Entidad informante	14
(2)	Bases de preparación	14
(3)	Políticas contables significativas	15
(4)	Nuevos pronunciamientos contables	27
(5)	Determinación de valores razonables	
(6)	Instrumentos financieros y gestión de riesgos	31
(7)	Efectivo y equivalentes al efectivo	33
(8)	Otros activos no financieros	35
(9)	Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar	36
(10)	Otros Pasivos financieros corrientes	37
(11)	Pasivo no financieros corrientes	38
(12)	Pasivo no financiero no corrientes	38
(13)	Partes relacionadas	40
(14)	Inventario (netos)	42
(15)	Otros activos financieros corrientes	43
(16)	Propiedades, planta y equipos	44
(17)	Activos intangibles diferentes a la plusvalía	
(18)	Pasivo por arrendamientos corrientes y no corrientes	
(19)	Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar	
(20)	Otras provisiones	
(21)	Beneficios a los empleados corrientes	54
(22)	Patrimonio	
(23)	Ingresos de actividades ordinarios	
(24)	Ingresos Financieros	59
(25)	Otros ingresos	
(26)	Gastos por beneficios a los empleados	61
(27)	Otros gastos por naturaleza	
(28)	Materias primas y consumibles utilizadas	
(29)	Costos financieros	
(30)	Otras ganancias (pérdidas)	
(31)	Contingencias y compromisos	
(32)	Sanciones	
(33)	Hechos relevantes o hechos posteriores	99

(1) Entidad informante

Fundación Educacional para el Desarrollo Integral de la Niñez ("Fundación Integra" o la "Fundación"), es una fundación de derecho privado, sin fines de lucro, regida por las normas del Título XXXIII del Código Civil, y constituida en el año 1979. Obtuvo su personalidad jurídica mediante Decreto Supremo N°900 del Ministerio de Justicia de 1979, el cual ha sido modificado por los Decretos N°1223 de 1991, N°826 de 1993 y N°274 de 1998 del mismo Ministerio. Las oficinas centrales se encuentran ubicadas en Alonso Ovalle 1180, Santiago.

Su misión es lograr desarrollo pleno y aprendizajes significativos de niños y niñas entre tres meses y cuatro años de edad a través de un proyecto educativo de calidad con la participación activa de los equipos de trabajo, familias y comunidad.

El programa educativo se imparte en los 1.179 Jardines Infantiles y Salas Cuna de administración directa y en 44 Jardines Infantiles y Salas Cuna de administración delegada, distribuidos en las 16 regiones del país y atiende a una población de 82.871 niños y niñas.

Fundación Integra es una institución financiada en un 95,1% con recursos fiscales que se reciben a través del Convenio suscrito con la Subsecretaria de Educación Parvularia. Esta situación determina el uso de un régimen presupuestario que debe adscribirse a las normas de control de gestión de la Dirección de Presupuesto y por ende de la Controlaría General de la República.

La Fundación cuenta con 27.273 trabajadores al 31 de diciembre de 2024.

(2) Bases de preparación

(a) Declaración de cumplimiento

Los estados financieros al 31 de diciembre de 2024 y 2023 han sido preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera, emitidas por el International Accounting Standard Board (en adelante) IASB.

Las NIIF han sido adoptadas en Chile bajo la denominación de Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) y representan la adopción integral, explícita y sin reservas de las referidas normas internacionales.

Los estados financieros serán aprobados por el Consejo Nacional en sesión a celebrarse el x de abril de 2025.

(b) Bases de medición

Los presentes estados financieros han sido preparados sobre la base de costo histórico, con excepción de las partidas que se reconocen a valor razonable de conformidad con las NIIF.

Los métodos usados para medir los valores razonables se presentan en Nota 5.

(c) Moneda funcional y de presentación

Estos estados financieros son presentados en pesos chilenos, que es la moneda funcional de la Fundación. Toda la información es presentada en miles de pesos y ha sido redondeada a la unidad más cercana (miles de \$), excepto cuando se indica de otra manera.

(2) Bases de preparación, continuación

(d) Uso de estimaciones y juicios

La preparación de los estados financieros de acuerdo con las NIIF requiere que la Administración realice juicios, estimaciones y supuestos que afectan la aplicación de las políticas contables y los montos de activos, pasivos, ingresos y gastos informados. Los resultados reales pueden diferir de estas estimaciones.

Las estimaciones y supuestos relevantes son revisados regularmente. Las revisiones de las estimaciones contables son reconocidas en el ejercicio en que la estimación es revisada y en cualquier ejercicio futuro afectado.

La información sobre juicios críticos en la aplicación de políticas contables que tienen el efecto más importante sobre el monto reconocido en los estados financieros se describe en las siguientes notas:

√ Nota 3(k) Ingresos por donaciones

La información sobre supuestos e incertidumbres de estimación que tienen un riesgo significativo de resultar en un ajuste material en el próximo año financiero se incluyen en las siguientes notas:

- √ Nota 3(d) Vidas útiles, valores residuales y valor de mercado de bienes en comodato de Propiedad, Planta y Equipos
- ✓ Nota 3(g) Deterioro de activos
- ✓ Nota 3(i) Provisiones
- ✓ Nota 31 Contingencias y compromisos

Las estimaciones son hechas usando la mejor información disponible sobre los sustentos analizados. En cualquier caso, es posible que hechos que puedan ocurrir en el futuro puedan obligar en los próximos años a cambiar estas estimaciones. En dichos casos los cambios se realizarán prospectivamente, reconociendo los efectos del cambio en los futuros estados financieros.

(e) Período cubierto

Los presentes estados financieros muestran el estado de situación financiera al 31 de diciembre de 2024 y el 31 de diciembre 2023, el estado de resultados integrales, estado de cambios en el patrimonio neto y de flujos de efectivo por los ejercicios terminados al 31 de diciembre de 2024 y el 31 de diciembre de 2023.

(3) Políticas contables significativas

Las políticas contables establecidas más adelante han sido aplicadas consistentemente a todos los ejercicios presentados en estos estados financieros.

(a) Bases de conversión

Transacciones en moneda extranjera

Las transacciones en moneda extranjera son convertidas a la moneda funcional en las fechas de las transacciones. Los activos y pasivos monetarios denominados en monedas extranjeras a la fecha del reporte son reconvertidos a la moneda funcional a la tasa de cambio de esa fecha.

31-12-2024	31-12-2023
\$	\$
38.416,69	36.789,36
996,46	877,12
	\$ 38.416,69

(3) Políticas contables significativas, continuación

(a) Bases de Conversión, continuación

Las ganancias o pérdidas por conversión de moneda extranjera en partidas monetarias es la diferencia entre el costo amortizado en la moneda funcional al comienzo del ejercicio, ajustada por intereses y pagos efectivos durante el ejercicio, y el costo amortizado en moneda extranjera convertido a la tasa de cambio al final del ejercicio. Las diferencias en moneda extranjera que surgen durante la reconversión son reconocidas en resultados.

(b) Instrumentos financieros

(i) Reconocimiento y medición inicial

Los deudores comerciales e instrumentos de deuda emitidos inicialmente se reconocen cuando estos se originan. Todos los otros activos y pasivos financieros se reconocen inicialmente cuando la fundación se hace parte de las disposiciones contractuales del instrumento.

Un activo financiero (a menos que sea un deudor comercial sin un componente de financiación significativo) o pasivo financiero se mide inicialmente al valor razonable más, en el caso de una partida no medida al valor razonable con cambios en resultados, los costos de transacción directamente atribuibles a su adquisición o emisión. Un deudor comercial sin un componente de financiación significativo se mide inicialmente al precio de la transacción.

- (ii) Clasificación y medición posterior
- (ii.1) Activos financieros

En el reconocimiento inicial, un activo financiero se clasifica como medido a: costo amortizado, a valor razonable con cambios en otro resultado integral- inversión en deuda, a valor razonable con cambios en otro resultado integral. inversión en patrimonio, o a valor razonable con cambios en resultados.

Los activos financieros no se reclasifican después de su reconocimiento inicial, excepto si la Fundación cambia su modelo de negocio por uno para gestionar los activos financieros, en cuyo caso todos los activos financieros afectados son reclasificados el primer día del primer período sobre el que se informa posterior al cambio en el modelo de negocio.

Un activo financiero deberá medirse al costo amortizado si se cumplen las dos condiciones siguientes y no está medido a valor razonable con cambios en resultados:

- El activo financiero se conserva dentro de un modelo de negocio cuyo objetivo es mantener los activos financieros para obtener flujos de efectivo contractuales.
- Las condiciones contractuales del activo financiero dan lugar, en fechas especificadas, a flujos de efectivo que son únicamente pagos del principal e intereses sobre el importe del principal pendiente.

Una inversión en deuda deberá medirse al valor razonable con cambios en otro resultado integral si se cumplen las dos condiciones siguientes y no está medido a valor razonable con cambios en resultados:

- El activo financiero se conserva dentro de un modelo de negocio cuyo objetivo se logra tanto obteniendo los flujos de efectivo contractuales como vendiendo los activos financieros.
- Las condiciones contractuales del activo financiero dan lugar, en fechas especificadas, a flujos de efectivo que son únicamente pagos del principal e intereses sobre el importe del principal pendiente.

- (3) Políticas contables significativas, continuación
- (b) Instrumentos financieros, continuación

Los activos financieros mantenidos por la Fundación medidos al costo amortizado son los siguientes:

- Efectivo y equivalente al efectivo
- Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar
- Otros activos financieros

En el reconocimiento inicial de una inversión de patrimonio que no es mantenida para negociación, la Fundación puede realizar una elección irrevocable en el momento del reconocimiento inicial de presentar los cambios posteriores en el valor razonable en otro resultado integral. Esta elección se hace individualmente para cada inversión.

Todos los activos financieros no clasificados como medidos al costo amortizado o al valor razonable con cambios en otro resultado integral como se describe anteriormente, son medidos al valor razonable con cambios en resultados. Esto incluye todos los activos financieros derivados. En el reconocimiento inicial, la Fundación puede designar irrevocablemente un activo financiero que de alguna otra manera cumple con el requerimiento de estar medido al costo amortizado o al valor razonable con cambios en otro resultado integral como al valor razonable con cambios en resultados, si haciéndolo elimina o reduce significativamente una incongruencia de medición o reconocimiento que surgiría en otro caso.

(ii.2) Activos financieros - Evaluación del modelo de negocio

La Fundación realiza una evaluación del objetivo del modelo de negocio en el que se mantiene un activo financiero a nivel de cartera ya que este es el que mejor refleja la manera en que se gestiona el negocio y en que se entrega la información a la Administración. La información considerada incluye:

- Las políticas y los objetivos señalados para la cartera y la operación de esas políticas en la práctica.
 Estas incluyen si la estrategia de la Administración se enfoca en cobrar ingresos por intereses contractuales, mantener un perfil de rendimiento de interés concreto o coordinar la duración de los activos financieros con la de los pasivos que dichos activos están financiando o las salidas de efectivo esperadas o realizar flujos de efectivo mediante la venta de los activos.
- Cómo se evalúa el rendimiento de la cartera y cómo este se informa al personal clave de la Administración.
- Los riesgos que afectan al rendimiento del modelo de negocio (y los activos financieros mantenidos en el modelo de negocio) y, en concreto, la forma en que se gestionan dichos riesgos.
- Cómo se retribuye a los gestores del negocio (por ejemplo, si la compensación se basa en el valor razonable de los activos gestionados o sobre los flujos de efectivo contractuales obtenidos).
- La frecuencia, el valor y el calendario de las ventas en períodos anteriores, las razones de esas ventas y las expectativas sobre la actividad de ventas futuras.

Las transferencias de activos financieros a terceros en transacciones que no califican para la baja en cuentas no se consideran ventas para este propósito, de acuerdo con el reconocimiento continuo de los activos.

Los activos financieros que son mantenidos para negociación o son gestionados y cuyo rendimiento es evaluado sobre una base de valor razonable son medidos al valor razonable con cambios en resultados.

- (3) Políticas contables significativas, continuación
- (b) Instrumentos financieros, continuación
 - (ii.3) Activos financieros Evaluación de si los flujos de efectivo contractuales son solo pagos del principal y los intereses:

Para propósitos de esta evaluación, el 'principal' se define como el valor razonable del activo financiero en el momento del reconocimiento inicial. El 'interés' se define como la contraprestación por el valor temporal del dinero por el riesgo crediticio asociado con el importe principal pendiente durante un período de tiempo concreto y por otros riesgos y costos de préstamo básicos (por ejemplo, el riesgo de liquidez y los costos administrativos), así como también un margen de utilidad.

Al evaluar si los flujos de efectivo contractuales son solo pagos del principal y los intereses, se consideran los términos contractuales del instrumento. Esto incluye evaluar si un activo financiero contiene una condición contractual que pudiera cambiar el calendario o importe de los flujos de efectivo contractuales de manera que no cumpliría esta condición. Al hacer esta evaluación, la Fundación considera:

- Hechos contingentes que cambiarían el importe o el calendario de los flujos de efectivo.
- Términos que podrían ajustar la razón del cupón contractual, incluyendo características de tasa variable.
- Características de pago anticipado y prórroga.
- Términos que limitan el derecho del Grupo a los flujos de efectivo procedentes de activos específicos (por ejemplo, características sin recurso).

Una característica de pago anticipado es consistente con el criterio de únicamente pago del principal y los intereses si el importe del pago anticipado representa sustancialmente los importes no pagados del principal e intereses sobre el importe principal, que puede incluir compensaciones adicionales razonables para la cancelación anticipada del contrato.

Adicionalmente, en el caso de un activo financiero adquirido con un descuento o prima de su importe nominal contractual, una característica que permite o requiere el pago anticipado de un importe que representa sustancialmente el importe nominal contractual más los intereses contractuales devengados (pero no pagados) (que también pueden incluir una compensación adicional razonable por término anticipado) se trata como consistente con este criterio si el valor razonable de la característica de pago anticipado es insignificante en el reconocimiento inicial.

(iii) Baja en cuentas

(iii.1) Activos financieros

La Fundación da de baja en cuentas un activo financiero cuando expiran los derechos contractuales sobre los flujos de efectivo del activo financiero, o cuando transfiere los derechos a recibir los flujos de efectivo contractuales en una transacción en que la se transfieren sustancialmente todos los riesgos y beneficios de la propiedad del activo financiero, o no transfiere ni retiene sustancialmente todos los riesgos y beneficios relacionados con la propiedad y no retiene control sobre los activos transferidos.

(iii.2) Pasivos financieros

La Fundación da de baja en cuentas un pasivo financiero cuando sus obligaciones contractuales son pagadas o canceladas, o bien hayan expirado. La fundación también da de baja en cuentas un pasivo financiero cuando se modifican sus condiciones y los flujos de efectivo del pasivo modificado son sustancialmente distintos. En este caso, se reconoce un nuevo pasivo financiero con base en las condiciones nuevas al valor razonable.

(3) Políticas contables significativas, continuación

(b) Instrumentos financieros, continuación

En el momento de la baja en cuentas de un pasivo financiero, la diferencia entre el importe en libros del pasivo financiero extinto y la contraprestación pagada (incluidos los activos que no son en efectivo transferidos o los pasivos asumidos) se reconoce en resultados.

(iv) Compensación

Un activo y un pasivo financiero serán objeto de compensación, de manera que se presente en el estado de situación financiera su importe neto, cuando y solo cuando la fundación tenga, en el momento actual, el derecho, exigible legalmente, de compensar los importes reconocidos y tenga la intención de liquidar por el importe neto, o de realizar el activo y liquidar el pasivo simultáneamente.

(c) Inventarios

Los inventarios corresponden principalmente a material didáctico, técnico educativo y mobiliario que se destinará para ser utilizado en los jardines infantiles, los cuales se valorizan al costo o al valor neto realizable, el que sea menor.

El costo de los inventarios se basa en el método de primeras entradas, primeras salidas, e incluye los desembolsos en la adquisición de inventarios y otros costos incurridos en su traslado a su ubicación y condiciones actuales.

(d) Propiedades, planta y equipos

(i) Reconocimiento y medición

Las partidas de propiedades, planta y equipos son valorizadas al costo de adquisición menos depreciación acumulada y pérdidas por deterioro.

El costo incluye costos que son directamente atribuibles a la adquisición del activo y cualquier otro costo directamente atribuible al proceso operativo que permita que el activo esté apto para operar, así como los costos de desmantelar, remover y restaurar el lugar donde están ubicados.

Cuando partes de una partida de propiedades, planta y equipos poseen vidas útiles distintas, son registradas como partidas separadas (componentes importantes) de propiedades, planta y equipos.

Cualquier ganancia o pérdida de la venta de un elemento de propiedades, planta y equipos (calculada como la diferencia entre la utilidad obtenida de la disposición y el valor en libros del elemento) se reconoce en resultados.

(ii) Costos posteriores

Los costos de ampliación, modernización, y mejoras, que representan un aumento de la productividad, capacidad o eficiencia, o un alargamiento de la vida útil de los activos, se capitalizan como mayor costo de los mismos cuando cumplen los requisitos de reconocimiento.

Los gastos de conservación y mantenimiento se cargan a la cuenta de resultados del ejercicio en que se incurren. Los activos mantenidos bajo arrendamiento financiero son depreciados por el plazo de su vida útil estimada a los activos poseídos.

(3) Políticas contables significativas, continuación

(d) Propiedades, planta y equipos, continuación

Las ganancias o pérdidas que surjan en ventas o retiros de bienes de propiedades, planta y equipo se reconocen como resultado del período y se calcula como la diferencia entre el valor de venta y el valor neto contable del activo.

(iii) Depreciación

Los elementos de propiedades, planta y equipos se deprecian desde la fecha en la que están instalados y en condiciones de ser usado.

Los elementos de propiedades, planta y equipos se deprecian usando el método lineal en resultados con base en las vidas útiles estimadas de cada componente. El terreno no se deprecia.

(iv) Contratos de comodatos de inmuebles:

Los contratos de comodatos de uso de inmuebles son registrados a su valor razonable, definido este como el costo alternativo de arrendar dichos inmuebles por el período estimado del contrato de comodato descontado su valor presente.

Las vidas útiles estimadas para los ejercicios actuales y comparativos son las siguientes:

Concepto	Vida útil (años)
Construcciones Bienes en comodato dependiendo de cada contrato	20-50 5-30
Vehículos	8
Equipos y artefactos	3-15
Mobiliario	7
Material didáctico en jardines	6

Los métodos de depreciación, vidas útiles, valores residuales y análisis de indicadores de deterioro son revisados en cada fecha de balance y ajustados si es necesario.

(e) Arrendamientos NIIF 16

Los elementos arrendados incluidos en propiedades, planta y equipos están clasificados como activos por derecho de uso y se encuentran valorizados al costo del activo que comprende el importe de la medición inicial del pasivo por arrendamiento, equivalente al valor presente de los pagos por arrendamiento pendientes de pago. Dichos pagos se descuentan usando la tasa de interés implícita en el arrendamiento o en su defecto la tasa incremental por préstamos del arrendatario.

Posteriormente, el activo por derecho de uso se mide aplicando el modelo de costo menos la depreciación acumulada y las pérdidas por deterioro de valor si procede. Los arrendamientos de propiedades, planta y equipo son reconocidos como un activo de derechos de uso.

Por su parte, el pasivo por arrendamiento de las rentas se medirá incrementando el importe en libros para reflejar el interés sobre el pasivo y reduciendo el importe en libros para reflejar los pagos por arrendamientos realizados.

(3) Políticas contables significativas, continuación

(e) Arrendamientos NIIF 16, continuación

La Fundación revisa los contratos con el objeto de identificar posibles arrendamientos implícitos. En caso de existencia de algún leasing implícito, la Fundación procede a su valorización y registro contable, de acuerdo a lo establecido en la normativa contable vigente.

Las correspondientes obligaciones por arrendamientos y de cargas financieras, se incluyen en otros pasivos financieros corrientes y no corrientes. El elemento de interés del costo financiero se carga en el estado de resultados durante el período de arrendamiento. Las cuotas de arrendamiento a corto plazo y de activos de bajo valor se reconocen como gasto de forma lineal durante el plazo del contrato, cuando el plazo del mismo sea menor a 12 meses y el valor del activo sea menor a USD 5.000.

Dichos bienes no son jurídicamente de propiedad de la Fundación Integra. Estos bienes se presentan en cada clase de activos a la cual pertenecen.

(f) Activos intangibles

Los activos intangibles de la Fundación corresponden a aplicaciones informáticas. Su reconocimiento contable se realiza inicialmente por su costo de adquisición y posteriormente, se valorizan a su costo neto de su correspondiente amortización acumulada y de las pérdidas por deterioro que, en su caso, hayan experimentado.

La amortización se calcula sobre el costo de un activo menos su valor residual. La amortización es reconocida en resultados con base en el método de amortización lineal durante la vida útil estimada de los activos intangibles desde la fecha en que se encuentren disponibles para su uso.

Las vidas útiles estimadas de los activos intangibles son entre 1 y 5 años dependiendo del uso que la Fundación les da a estos activos.

Los métodos de amortización, vidas útiles y valores residuales son revisados en cada ejercicio financiero y se ajustan si es necesario.

Los desembolsos posteriores son capitalizados sólo cuando aumentan los beneficios económicos futuros incorporados en el activo específico relacionado con dichos desembolsos. Todos los otros desembolsos son reconocidos en resultados cuando se incurren.

(g) Deterioro

(i) Activos financieros

Un activo financiero que no esté registrado al valor razonable con cambios en resultados es evaluado en cada fecha de balance para determinar si existe evidencia objetiva de deterioro.

Un activo financiero está deteriorado si existe evidencia objetiva que ha ocurrido un evento de pérdida después del reconocimiento inicial del activo, y que ese evento de pérdida haya tenido un efecto negativo en los flujos de efectivo futuros del activo que puede estimarse de manera fiable.

La evidencia objetiva de que los activos financieros están deteriorados puede incluir, entre otros, mora o incumplimiento por parte de un deudor, reestructuración de un monto adeudado a la Fundación en términos que la Fundación no consideraría en otras circunstancias, indicios de que un deudor o emisor no dispone de recursos para cumplir con la obligación o desaparición de un mercado activo para un instrumento. Además, para una inversión en un instrumento de patrimonio, una disminución significativa o prolongada de las partidas en su valor razonable por debajo del costo representa evidencia objetiva de deterioro.

(3) Políticas contables significativas, continuación

(g) Deterioro, continuación

(i) Activos financieros, continuación

La Fundación considera la evidencia de deterioro de los activos financieros medidos a costo amortizado (Licencias médicas).

Una pérdida por deterioro relacionada con un activo financiero valorizado al costo amortizado se calcula como la diferencia entre el valor en libros del activo y el valor presente de los flujos de efectivo futuros estimados, descontados a la tasa de interés efectiva. Las pérdidas se reconocen en resultados y se reflejan en una cuenta de provisión contra los créditos y cuentas por cobrar. Cuando un hecho posterior causa que el monto de la pérdida por deterioro disminuya, esta disminución se reversa en resultados.

Para las cuentas por cobrar comerciales (Licencias Médicas), la Fundación Integra ha aplicado el enfoque simplificado permitido por la NIIF 9, la cual requiere el uso de la provisión de pérdida esperada por la vida del instrumento financiero desde su reconocimiento inicial. El enfoque deterioro de valor que representa su estimación de las pérdidas incurridas en relación con los deudores comerciales y otras cuentas por cobrar, se basa en la historia de recuperabilidad de las mismas de los últimos 5 años. Dado el origen de las cuentas por cobrar a instituciones de salud y de seguridad social no se han agregado a este enfoque factores macroeconómicos. Las otras cuentas por cobrar no tienen riesgo de incobrabilidad.

(ii) Activos no financieros

El valor en libros de los activos no financieros de la Fundación es revisado en cada fecha de balance para determinar si existe algún indicio de deterioro. Si existen tales indicios, se estima el importe recuperable del activo. Se reconoce una pérdida por deterioro si el valor en libros de un activo o su unidad generadora de efectivo excede su importe recuperable.

El importe recuperable de un activo o unidad generadora de efectivo es el mayor valor entre su valor en uso y su valor razonable, menos los costos de venta. Para determinar el valor en uso, se descuentan los flujos de efectivo futuros estimados a su valor presente usando una tasa de descuento que refleja las evaluaciones actuales del mercado sobre el valor temporal del dinero y los riesgos específicos que puede tener el activo. Para propósitos de evaluación del deterioro, los activos son agrupados en el grupo más pequeño de activos que generan entradas de flujos de efectivo provenientes del uso continuo, los que son independientes de los flujos de entrada de efectivo de otros activos o grupo de activos ("unidad generadora de efectivo").

Las pérdidas por deterioro son reconocidas en resultados. Las pérdidas por deterioro reconocidas en relación con las unidades generadoras de efectivo reducen el valor en libros de los activos en la unidad (grupos de unidades) sobre una base de prorrateo.

Una pérdida por deterioro se reversa sólo en la medida que el valor en libros del activo no exceda el valor en libros que habría sido determinado, neto de depreciación o amortización, si no hubiese sido reconocida ninguna pérdida por deterioro.

(3) Políticas contables significativas, continuación

(h) Beneficios a los empleados

(i) Beneficios a corto plazo

Las obligaciones por beneficios a los empleados a corto plazo son medidas en base no descontada y son reconocidas como gastos a medida que el servicio relacionado se entregue, tales como: Feriado Legal, Bonos.

(ii) Beneficios a largo plazo

La Fundación no tiene pactado con su personal el pago de indemnizaciones por años de servicio a todo evento, razón por la cual no ha registrado provisión por este concepto.

La Fundación mantiene pactado, en Convenio Colectivo, como beneficio adicional a los Trabajadores que pertenecen a los Sindicatos, un "Plan de Retiro Pactado", comprometiendo un monto anual de recursos para indemnizar a aquellos trabajadores que opten por retirarse de la Fundación, gestionada su postulación y selección a través de los aludidos sindicatos.

Considerando que el aludido beneficio a los trabajadores depende fundamentalmente, en su otorgamiento y cuantía, del financiamiento proveniente de una entidad pública externa, la Fundación procede a no provisionarlo, salvo el del año de otorgamiento, dado que es un beneficio no garantizado y no a todo evento.

(iii) Beneficios por terminación

Los beneficios por terminación son reconocidos como gasto cuando la Fundación se ha comprometido, sin posibilidad realista de dar marcha atrás, a un plan formal detallado ya sea para dar término al contrato del empleado antes de la edad normal de jubilación, o para proveer beneficios por terminación como resultado de una oferta realizada para incentivar la renuncia voluntaria.

Los beneficios por terminación en el caso de renuncia voluntaria son reconocidos como gasto si la Fundación ha realizado una oferta incentivando la renuncia voluntaria, y es probable que la oferta sea aceptada y el número de empleados que lo hace puede ser estimado con fiabilidad.

(i) Provisiones

Una provisión se reconoce si es resultado de un suceso pasado, la Fundación posee una obligación legal o implícita que puede ser estimada de forma fiable y es probable que sea necesario un flujo de salida de beneficios económicos para resolver la obligación.

(j) Subvenciones de gobierno

La Fundación recibe subvenciones de gobierno, específicamente de:

 Subsecretaria de Educación Parvularia: Estas subvenciones que se utilizan para la adquisición de activos a largo plazo (Propiedad, plantas y equipos, intangibles, etc.) se reconocen inicialmente como ingresos diferidos al valor razonable cuando existe una seguridad razonable de que serán percibidas y que la Fundación cumplirá con todas las

(3) Políticas contables significativas, continuación

(j) Subvenciones de gobierno, continuación

condiciones asociadas a la subvención y son reconocidas sistemáticamente en resultados como aportes en los mismos períodos en que los gastos relacionados (depreciación, amortización) son reconocidos. El efecto de los gastos relacionados con los activos de larga vida se presenta en el estado de resultado de resultados bajo el rubro de gastos no operacionales y compensa el ingreso que se genera por este concepto.

- Municipalidades: Corresponden principalmente a la entrega de bienes inmuebles mediante un contrato de comodato a plazo para efectos de usar las instalaciones para el desarrollo y/o construcción de jardines infantiles, estos son reconocidos en Propiedades Planta y Equipo como bienes recibidos en comodato a su valor de mercado según lo requiere la NIC 20; su contrapartida es un ingreso diferido, el cual se registra en resultado en la medida que los bienes que le dieron origen son depreciados. El efecto de la adquisición de activos de largo plazo y los gastos relacionados se presenta de forma compensada en el estado de resultado de resultado bajo el rubro de gastos no operacionales.
- Ministerio de Desarrollo Social y otros: Con los aportes recibidos de esta institución ayudan a financiar el programa Fono Infancia. En el caso de Fundación Integra las subvenciones del gobierno corresponden a transferencias que se reconocen inicialmente como ingresos diferidos al valor razonable cuando existe una seguridad razonable de que serán percibidas y que la Fundación cumplirá con todas las condiciones asociadas a la subvención y son reconocidas sistemáticamente en resultados como aportes en los mismos períodos en que los gastos relacionados se incurren. El efecto de la adquisición de activos de largo plazo y los gastos relacionados se presenta de forma compensada en el estado de resultado de resultado bajo el rubro de gastos no operacionales.

(k) Ingresos por donación

Los ingresos por donaciones corresponden a aportaciones monetarias y no monetarias, y además no reciprocas realizadas por terceras partes, distintas a las aportaciones de gobierno. Los activos donados se reconocen al valor razonable de las contraprestaciones recibidas.

Durante el año 2024 y 2023 se recibieron donaciones monetarias por M\$22.492 y M\$12.614, respectivamente.

Adicionalmente, Fundación Integra obtuvo donaciones no monetarias recibidas de particulares, concerniente a especies y servicios por el monto de M\$189.544 y M\$177.822 correspondiente al período 2024 y 2023 respectivamente.

Si las donaciones están sujetas al cumplimiento de ciertas condiciones a largo plazo, se reconoce un pasivo (ingreso diferido) hasta la fecha en que se cumplan las condiciones estipuladas por el mandante, momento en el cual serán reconocidos como ingresos ordinarios.

Las donaciones que no están sujetas al cumplimiento de condiciones se reconocen como activo en el momento de la recepción del mismo, o en el momento en que exista un derecho exigible a recibirlo en un futuro, según lo que suceda primero, o como reducción de un pasivo cuando el cedente renuncia a su derecho de recibir un pago futuro. Estos importes se reconocen como ingresos ordinarios, o como otros ingresos si no surgen en el curso de actividades ordinarias.

(3) Políticas contables significativas, continuación

(I) Arrendamientos

La Fundación mantiene activos bajo arrendamientos, los cuales no se reconocen en el estado de situación financiera siempre y cuando su vigencia sea menor a 1 año, de lo contrario se registra como activo por derecho de uso bajo el rubro de propiedad, planta y equipos según instrucciones NIIF 16.

Los pagos realizados bajo arrendamientos se reconocen en resultados bajo el método lineal durante el período de arrendamiento. Los incentivos por arrendamiento recibidos son reconocidos como parte integral del gasto total de arrendamiento durante el período de este.

Cuando suscribe un contrato, la Fundación determina si ese contrato corresponde o contiene un arrendamiento. Será de esta manera si se cumple lo siguiente:

El contrato otorga el derecho a controlar el uso de un activo identificado por un período de tiempo a cambio de una contraprestación.

(m) Ingresos financieros y costos financieros

Los ingresos financieros están compuestos por ingresos por intereses en fondos invertidos y ganancias de valor razonable en activos financieros a valor razonable con cambios en resultado. Los ingresos por intereses de los activos financieros medidos a costo amortizado son reconocidos en resultados usando el método de interés efectivo.

Los costos financieros están compuestos por gastos por intereses en préstamos o financiamiento, saneamiento de descuentos en las provisiones, pérdidas de valor razonable de los activos financieros al valor razonable con cambios en resultados y pérdidas por deterioro reconocidas en los activos financieros (distintas a los deudores comerciales).

Los costos por préstamos que no son directamente atribuibles a la adquisición, la construcción o la producción de un activo calificado se reconocen en resultados usando el método de interés efectivo.

(n) Impuesto a las ganancias e impuestos diferidos

La Fundación no ha reconocido provisión de gasto por impuesto a la renta de primera categoría correspondiente al ejercicio por estar exenta de este impuesto según Decreto Supremo N°532 del Ministerio de Hacienda, de conformidad al Artículo N°40, N°4 de la Ley sobre Impuestos a la Renta.

(4) Nuevos pronunciamientos contables

Pronunciamientos contables vigentes

Los siguientes pronunciamientos contables modificados son de aplicación obligatoria a partir de los períodos iniciados el 1 de enero de 2024:

Enmiendas a NIIF	Fecha de aplicación obligatoria
"Presentación de estados financieros" (Enmienda a la NIC 1). Sobre clasificación de pasivos. Esta enmienda, aclara que los pasivos se clasifican como corrientes o no corrientes dependiendo de los derechos que existan al cierre del período de reporte. La clasificación no se ve afectada por las expectativas de la entidad o los eventos posteriores a la fecha del informe (por ejemplo, la recepción de una renuncia o un incumplimiento del pacto). La enmienda también aclara lo que significa la NIC 1 cuando se refiere a la "liquidación" de un pasivo. La enmienda deberá aplicarse retrospectivamente de acuerdo con NIC 8.	Períodos anuales iniciados en o después del 1 de enero de 2024.
Pasivos no corrientes con covenants (enmienda a NIC 1). la enmienda tiene como objetivo mejorar la información que una entidad entrega cuando los plazos de pago de sus pasivos pueden ser diferidos dependiendo del cumplimiento de covenants dentro de los doce meses posteriores a la fecha de emisión de los estados financieros.	Períodos anuales iniciados en o después del 1 de enero de 2024.
Ventas con Arrendamiento posterior (enmienda a NIIF 16). esta enmienda explica como una entidad debe reconocer los derechos por uso del activo y como las ganancias o pérdidas producto de la venta y arrendamiento posterior deben ser reconocidas en los estados financieros.	Períodos anuales iniciados en o después del 1 de enero de 2024.
Estado de flujos de efectivo e Instrumentos Financieros: Información a Revelar (enmiendas a la NIC 7 y a la NIIF 7) sobre acuerdos de financiamiento de proveedores. Publicada en mayo de 2023, estas enmiendas requieren revelaciones para mejorar la transparencia de los acuerdos financieros de los proveedores y sus efectos sobre los pasivos, los flujos de efectivo y la exposición al riesgo de liquidez de una empresa.	Períodos anuales iniciados en o después del 1 de enero de 2024.

No se espera que estos pronunciamientos contables emitidos aún no vigentes tengan un impacto significativo sobre los estados financieros.

(4) Nuevos pronunciamientos contables, continuación

Pronunciamientos contables emitidos aún no vigentes

Los siguientes pronunciamientos contables emitidos son aplicables a los períodos anuales que comienzan después del 1 de enero de 2025, y no han sido aplicados en la preparación de estos estados financieros. La Sociedad tiene previsto adoptar los pronunciamientos contables que les correspondan en sus respectivas fechas de aplicación y no anticipadamente.

Enmiendas a NIIF	Fecha de aplicación obligatoria
Falta de Intercambiabilidad (enmiendas a NIC 21), esta modificación afecta a una entidad que tiene una transacción u operación en una moneda extranjera que no es convertible en otra moneda para un propósito específico a la fecha de medición. Una moneda es convertible en otra cuando existe la posibilidad de obtener la otra moneda (con un retraso administrativo normal), y la transacción se lleva a cabo a través de un mercado o mecanismo de convertibilidad que crea derechos y obligaciones exigibles. La presente modificación establece los lineamientos a seguir, para determinar el tipo de cambio a utilizar en situaciones de ausencia de convertibilidad como la mencionada. Se permite la adopción anticipada.	Períodos anuales iniciados en o después del 1 de enero de 2025. Se permite la aplicación anticipada.
Modificación a NIIF 9 y NIIF 7 - Clasificación y Medición de Instrumentos Financieros. Publicada en mayo de 2024, está modificación busca: (a) aclarar los requisitos para el momento de reconocimiento y baja en cuentas de algunos activos y pasivos financieros, con una nueva excepción para algunos pasivos financieros liquidados a través de un sistema de transferencia electrónica de efectivo; (b) aclarar y agregar más orientación para evaluar si un activo financiero cumple con el criterio únicamente pago de principal e intereses (SPPI); (c) agregar nuevas revelaciones para ciertos instrumentos con términos contractuales que pueden cambiar los flujos de efectivo (como algunos instrumentos con características vinculadas al logro de objetivos ambientales, sociales y de gobernanza (ESG)); y (d) realizar actualizaciones de las revelaciones de los instrumentos de patrimonio designados a valor razonable con cambios en otro resultado integral (FVOCI).	Períodos anuales iniciados en o después del 1 de enero de 2026. Se permite la aplicación anticipada.
NIIF 18 Presentación y revelación en estados financieros. Esta es la nueva norma sobre presentación y revelación en los estados financieros, con un enfoque en actualizaciones del estado de resultados. Los nuevos conceptos clave introducidos en la NIIF 18 se relacionan con: • la estructura del estado de resultados; • revelaciones requeridas en los estados financieros para ciertas medidas de desempeño de pérdidas o ganancias que se informan fuera de los estados financieros de una entidad (es decir, medidas de desempeño definidas por la administración); y • Principios mejorados sobre agregación y desagregación que se aplican a los estados financieros principales y a las notas en general.	Períodos anuales iniciados en o después del 1 de enero de 2027. Se permite la aplicación anticipada.

NIIF 19 subsidiarias que no son de interés público: Revelaciones. Esta nueva norma funciona junto con otras Normas de Contabilidad NIIF. Una subsidiaria elegible aplica los requisitos de otras Normas de Contabilidad NIIF, excepto los requisitos de divulgación, y en su lugar aplica los requisitos de divulgación reducidos de la NIIF 19. Los requisitos de divulgación reducidos de la NIIF 19 equilibran las necesidades de información de los usuarios de los estados financieros de las subsidiarias elegibles con ahorros de costos para los preparadores. La NIIF 19 es una norma voluntaria para subsidiarias elegibles. Una filial es elegible si: • no tiene responsabilidad pública; y • tiene una matriz última o intermedia que produce estados financieros consolidados disponibles para uso público que cumplen con las Normas de Contabilidad NIIF.

Períodos anuales iniciados en o después del 1 de enero de 2027.

Se permite la aplicación anticipada.

Venta o contribución de activos entre un Inversor y su Asociada o Negocio Conjunto (enmienda a NIIF 10 y NIC 28). establecen que cuando la transacción involucra un negocio (tanto cuando se encuentra en una filial o no) se reconoce toda la ganancia o pérdida generada. Se reconoce una ganancia o pérdida parcial cuando la transacción involucra activos que no constituyen un negocio, incluso cuando los activos se encuentran en una filial.

Disponible para adopción opcional. La fecha efectiva se ha diferido indefinidamente de acuerdo con modificaciones efectuadas en diciembre 2015.

Modificaciones a la NIIF 9 Instrumentos financieros

- Se modifican los requisitos de uso propio de la NIIF 9 para incluir los factores que una entidad debe considerar al aplicar la NIIF 9.2.4 a los contratos para comprar y recibir la entrega de electricidad renovable para los cuales la fuente de producción de la electricidad depende de la naturaleza; y
- Se modifican los requisitos de contabilidad de cobertura de la NIIF 9 para permitir que una entidad que utilice un contrato de electricidad renovable dependiente de la naturaleza con características específicas como instrumento de cobertura:
 - designe un volumen variable de transacciones de electricidad previstas como la partida cubierta si se cumplen los criterios especificados; y
 - mida la partida cubierta utilizando los mismos supuestos de volumen que los utilizados para el instrumento de cobertura.

Modificaciones a la NIIF 7 Instrumentos financieros: Información a revelar y a la NIIF 19 Subsidiarias sin obligación pública de rendir cuentas: Información a revelar

IASB modifica la NIIF 7 y la NIIF 19 para introducir requisitos de revelación sobre los contratos de electricidad dependiente de la naturaleza con características específicas.

Períodos anuales iniciados en o después del 1 de enero de 2026

Se permite la aplicación anticipada.

La Administración de la Sociedad, aún se encuentra evaluando las implicancias que podrían generar estos nuevos pronunciamientos contables y no planifica realizar la adopción anticipada de estas normas y modificaciones.

(5) Determinación de valores razonables

Varias de las políticas y revelaciones contables de la Fundación requieren que se determine el valor razonable de los activos y pasivos financieros. Se han determinado los valores razonables para propósitos de valoración y/o revelación sobre la base de los siguientes métodos.

Los valores razonables se clasifican en niveles distintos dentro de una jerarquía del valor razonable que se basa en las variables usadas en las técnicas de valoración, como sigue:

Nivel 1: Precios cotizados (no-ajustados) en mercados activos para activos o pasivos idénticos.

Nivel 2: Datos diferentes de los precios cotizados incluidos en el Nivel 1, que sean observables para el activo o pasivo, ya sea directa (es decir, precios) o indirectamente (es decir, derivados de los precios).

Nivel 3: Datos para el activo o pasivo que no se basan en datos de mercado observables (variables no observables).

Si las variables usadas para medir el valor razonable de un activo o pasivo pueden clasificarse en niveles distintos de la jerarquía del valor razonable, entonces la medición del valor razonable se clasifica en su totalidad en el mismo nivel de la jerarquía del valor razonable que la variable de nivel más bajo que sea significativa para la medición total.

2024	Valor en libros M\$	s Nivel 1 M\$	Nivel 2 M\$ M\$	Nivel 3
Efectivo y equivalentes al efectivo	2.026.661	2.026.661	-	_
Deudores comerciales y otras cuentas por				
cobrar (netos)	20.659.102	20.659.102	-	-
Otros activos Financieros corrientes	3.053.587	3.053.587	-	-
Totales activos	25.739.350	25.739.350	-	-
Pasivos por arrendamientos (corrientes)	3.001.533	3.001.533		
Otros pasivos financieros (corrientes) Cuentas por pagar comerciales y	22.000.000	22.000.000	-	
Otras cuentas por pagar	25.425.655	25.425.655	-	-
Pasivos por arrendamiento (no corrientes)	-	-	-	-
Totales pasivos financieros	50.427.188	50.427.188		
2023	Valor en libros	_	Nivel 2	Nivel 3
	M\$	M\$	M\$	M\$
Efectivo y equivalentes al efectivo Deudores comerciales y otras cuentas por	2.419.360	2.419.360	-	-
cobrar (netos)	16.918.558	16.918.558	-	-
Otros activos Financieros corrientes	7.924.214	7.924.214	-	-
Totales activos	27.262.132	27.262.132		
Pasivos por arrendamiento (corrientes)	2.225.854	2.225.854	-	-
Otros pasivos financieros (corrientes) Cuentas por pagar comerciales y otras	-	-	-	-
cuentas por pagar	29.233.457	29.233.457	-	-
Pasivos por arrendamiento (no corrientes)	3.023.376	3.023.376	_	_
Totales pasivos financieros	34.482.687	34.482.687		

(6) Instrumentos financieros y gestión de riesgos

La Fundación está expuesta a los siguientes riesgos generales que surgen de sus operaciones y que están relacionados con el uso de instrumentos financieros y otros:

- Riesgo de Mercado.
- Riesgo de Crédito.
- Riesgo de Liquidez.
- Riesgo Político (no auditado)
- Riesgo Legal (no auditado)

En esta nota se presenta información respecto de la exposición de la Fundación a cada uno de los riesgos mencionados, los objetivos, las políticas y los procedimientos para medir y administrar el riesgo. Los estados financieros incluyen más revelaciones cuantitativas.

La Unidad de Contraloría y Transparencia de Fundación Integra determina y gestiona situaciones de riesgo, procedimientos y controla a través de las auditorías internas que las distintas áreas de negocio estén ejecutando correctamente los procesos conforme se encuentran definidos.

La gestión del riesgo permite determinar el nivel de riesgo que puede o quiere aceptar la Fundación. Además, permite modificar y mejorar el logro de los objetivos, como también prevenir la pérdida de recursos y asegurar efectivos reportes y cumplimiento.

A través de la incorporación de técnicas de gestión del riesgo, Fundación Integra busca identificar aquellos eventos que puedan comprometer el cumplimiento de sus objetivos y metas, como también administrarlos.

En este contexto, la gestión del riesgo en Fundación Integra consiste en:

- Fijar criterios de tolerancia a los riesgos que se desean gestionar, de acuerdo a la necesidad de la administración y los objetivos estratégicos.
- Monitorear y analizar la evolución de los riesgos por Direcciones.
- Evaluar los resultados obtenidos

Un análisis de los riesgos nombrados anteriormente se efectúa a continuación:

(a) Riesgo de mercado

El riesgo de mercado corresponde a la incertidumbre financiera a la que se expone la Fundación, relacionada con el funcionamiento y continuidad de los establecimientos educacionales, considerando que el objetivo de Integra es entregar educación Parvularia de calidad.

El financiamiento para la operación de Fundación Integra, es casi en su totalidad otorgado por la Subsecretaria de Educación Parvularia, mediante un Convenio anual de transferencia de Recursos, que establece alcances y condiciones para su uso.

(6) Instrumentos financieros y gestión de riesgos, continuación

(b) Riesgo de crédito

Considerando el gran volumen de trabajadores en Fundación Integra, el riesgo crediticio está asociado al no retorno de los anticipos de Licencias Médicas que se pagan a los trabajadores, mientras se tramita con las ISAPRES, Servicio de Salud o Cajas de Compensación su recuperación, dentro de los plazos legales establecidos, los cuales en promedio no debiesen superar un mes. En caso de no pago, por parte de estas instituciones de salud, el trabajador debe apelar, de caso contrario se procede a realizar un Plan de descuento mensual, vía liquidación de Remuneraciones, considerando los topes legales que se pueden descontar mensualmente a los trabajadores.

En caso de desvinculación del trabajador(a), se valida la revisión de su finiquito, y se genera el descuento total del saldo pendiente por licencias médicas, siempre que tenga liquidez para poder ejecutar el respectivo descuento.

Para lo anterior, la Fundación cuenta con un Departamento de Personas, dedicado a la determinación de los anticipos y la recuperabilidad de dichos montos, así como también la administración ha optado por constituir estimaciones de deterioro, para aquellas deudas donde no exista liquidez por parte del trabajador o no pueda ser cobrada.

La composición de los plazos de recuperación, para aquellos casos considerados dentro del Plan de Descuento Mensual, se encuentra distribuido porcentualmente de la siguiente forma:

Distribución plan de descuento anticipos licencias médicas

Período Recuperación	1 a 6 meses	7 a 12 meses	13 a 18 meses	19 a 24 meses	Más de 24 meses
Porcentajes	8,14%	7,68%	10,45%	7,86%	65,86%

(c) Riesgo de liquidez

Fundación Integra cuenta con la capacidad para cumplir con sus compromisos y obligaciones de acuerdo al aporte anual que recibe principalmente del Ministerio de Educación (Subsecretaría de Educación Parvularia), conforme a un convenio suscrito entre las partes.

El organismo aportante no transfiere los recursos hasta que se tramita completamente el convenio, período en el cual la Fundación de igual forma da cumplimiento a sus obligaciones considerando la obtención de un préstamo con una entidad bancaria que es a corto plazo.

(6) Instrumentos financieros y gestión de riesgos, continuación

(c) Riesgo de liquidez, continuación

El análisis del vencimiento de los pasivos financieros es la siguiente

2024	Menos de 1 año	Entre 1 y 2 años
Otros pasivos financieros Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar	3.001.533 25.425.655	- -
2023		
Otros pasivos financieros Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar	2.225.854 29.233.457	3.023.376

Riesgo político (no auditado)

La Fundación es una institución de derecho privado sin fines de lucro, presidida por la Red de Fundaciones de la Presidencia y forma parte de la red de prestadores de Educación Parvularia en Chile. Cuenta con 1.223 Jardines Infantiles y Salas Cuna a lo largo de todo el territorio nacional, atendiendo a 82.871 niños y niñas en sus distintas modalidades y está conformada por 27.273 trabajadores. La Fundación forma parte de las políticas públicas en primera infancia impulsadas por el gobierno. El hecho de que un evento político afecte las operaciones es inherente a las operaciones y en el ambiente en que se realizan.

Riesgo legal (no auditado)

La Fundación se encuentra expuesta al riesgo legal por las actividades y programas que desarrolla con niñas y niños, por la cantidad de operaciones que realiza en más de 1.223 establecimientos, 17 oficinas regionales, bodegas, Casa central y anexos y por la gran cantidad de trabajadores con la que cuenta.

La Fundación INTEGRA actualmente atiende a 82.871 niñas y niños en sus establecimientos educacionales, circunstancia que podría eventualmente traducirse en la intervención de los tribunales de justicia para resolver conflictos generados por casos de maltrato, abuso o negligencia que afectaren el bienestar de los párvulos atendidos.

(7).- Efectivo y equivalentes al efectivo

	31-12-2024 M\$	31-12-2023 M\$
Cuentas bancarias	2.026.661	2.419.360
Saldo Final efectivo y equivalentes al efectivo	2.026.661	2.419.360

Las cuentas bancarias se dividen en los siguientes conceptos:

	31-12-2024 M\$	31-12-2023 M\$	
Banco Estado (recursos regionales)	193.107	209.766	
Banco Estado (recursos casa central)	1.339.354	120.212	
Banco Santander (recursos casa central)	494.200	2.089.382	
Total cuentas bancarias	2.026.661	2.419.360	

El efectivo en cuentas corrientes bancarias son recursos disponibles sin restricción de su uso y su valor razonable es igual a su valor libro. Los saldos en bancos se componen de cuentas corrientes bancarias en pesos.

(8) Otros activos no financieros

Dentro de este rubro al 31 de diciembre de 2024 y el 31 de diciembre 2023, el saldo se desglosa del siguiente modo:

	31-12-2024 M\$	31-12-2023 M\$
No corrientes:		
Garantías de arriendo (*)	160.627	135.779
Total activos no financieros no corrientes	160.627	135.779
Nota:		
Nota.		
Documentos correspondiente a Garantía de arriendo		
Documentos N° 100194621 Anula Garantías	22.071	
Documentos por compensar	138.556	
Total activos no financieros no corrientes	160.627	

^(*) Las garantías de arriendo se clasifican en corriente o no corriente, según el vencimiento.

(9) Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar (netos)

La composición de los deudores comerciales y otras cuentas por cobrar al 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023 es la siguiente:

	31/12/2024 M\$	31/12/2023 M\$
Anticipo proveedores	6.152.975	2.966.561
Otros por cobrar	574.488	880.101
Otros por cobrar HCM	159.420	150.618
Aporte capacitación Sence	200.000	200.000
Anticipos licencias médicas al personal	15.952.152	14.949.839
Caja de Compensación Los Andes	187.014	240.841
Deterioro de activo licencias medicas	(2.566.947)	(2.469.404)
Totales	20.659.102	16.918.558

Los deudores comerciales y otras cuentas por cobrar no devengan intereses.

La Fundación luego de un estudio sobre los anticipos de licencias médicas otorgados versus la recuperabilidad sobre los últimos 5 años, ha determinado aplicar un deterioro sobre este concepto concerniente a un 12,05% al año 2024 y de 10,03% al año 2023, el cual se evaluará en forma anual bajo este mismo modelo de riesgo y será aplicable al saldo insoluto. Los conceptos clasificados bajo otras cuentas por cobrar son partidas que no presentan riesgo de incobrabilidad, por lo cual no han sido consideradas en el cálculo de deterioro.

En relación al monto del 12,05% y 10,03% que entrega la provisión por el deterioro de las Licencias Médicas para el año 2024-2023, se basa en que la institución tiene 5 años para efectuar la recuperación de los anticipos otorgados a las instituciones de salud, además del desfase que existe en dicha recuperación.

El hecho de mantener saldos mayores a un año de recuperación en la cuenta Anticipo Licencias Médicas, se asocia también a la mantención de Planes de Descuento, formalizados con los trabajadores, para gestionar aquellos casos en que la Licencia no es pagada por la institución de salud, aspecto que contribuye a disminuir el riesgo de irrecuperabilidad.

La Fundación no presenta cartera repactada protestada o en cobranza judicial.

El movimiento de la estimación de deterioro se presenta al 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023, es el siguiente:

	2024 M\$	2023 M\$
Saldo Inicial Incremento (utilización)	2.469.404 97.543	2.455.890 13.514
Saldo final	2.566.947	2.469.404

(10) Pasivos financieros corrientes

La composición de los otros pasivos financieros al 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023, es la siguiente:

			01-01-2024	01-01-2023
Corrientes:	Relación	Moneda	31-12-2024	31-12-2023
			M\$	М\$
Banco Estado	Financista	Pesos	22.000.000	11.732.248
		Totales	22.000.000	11.732.248

Con fecha 19 de diciembre 2024, se solicitó Préstamo por un total de M\$ 22.000.000, destinados a financiar Sueldos correspondiente al mes de diciembre 2024, cuyo vencimiento es el 08/01/2025.

El 17/01/2025 se solicita renovación del pago, el que finalmente se paga el 31/01/2025.

(11) Pasivos no financieros corrientes

La composición de los pasivos no financieros al 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023, es la siguiente:

	Relación	Moneda	31-12-2024 M\$	31-12-2023 M\$
Entidades gubernamentales por rendir (*)	Financista	Pesos	(12.442.096)	(740.868)
		Totales	(12.442.096)	(740.868)

(12) Pasivo no financiero no corrientes

Este rubro está compuesto por todos los ingresos diferidos no corrientes relacionados con propiedad planta y equipo al 31 de diciembre 2024, 31 de diciembre de 2023 y son los siguientes:

^(*) Corresponden a recursos entregados por el Ministerio de Educación, convenio año 2022 (decretos N° 7-131), convenio 2023 (decretos N° 50) y convenio 2024 (decretos N° 37-181), registrados en Banco Santander como recursos exclusivos de uso, cuya restricción está dada por los convenios de transferencias firmados en dichos años.

	Saldos al 31.12.2024 M\$	Saldos al 31.12.2023 M\$
Saldo Inicial ingresos diferidos NIC 20	455.337.596	451.807.196
Altas	27.620.764	19.033.944
Bajas	(1.952.048)	(1.151.828)
Amortización	(14.574.242)	(15.067.594)
* Diferencia	7.177	-
Bajas Amortización	977.353	715.878
Totales	467.416.600	455.337.596

Corresponde al reconocimiento de un ingreso diferido como contra partida de los bienes recibidos en comodato, (terrenos y/o construcciones en comodato e intangibles) y bienes de propiedad planta y equipo adquiridos con recursos gubernamentales o recibidos en comodatos. Adicionalmente y considerando que la mayoría de las capitalizaciones son con recursos de Subsecretaria de Educación Parvularia (entidad gubernamental), se adopta a contar del año 2013 incorporar a lo definido en la norma internacional (NIC 20) a todos los bienes de propiedad planta y equipo adquiridos y/o recibidos de privados.

El detalle del movimiento de los ingresos diferidos de acuerdo a NIC 20 por tipo de activo al 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023 es el siguiente:

*Saldo final Ingreso diferido, proveniente de Auxiliar Activo Fijo, presenta diferencia con respecto a la cuenta balance 2014001004 INGRESOS DIFERIDOS, por un total de \$7.177 producto de un recalculo en el proceso de cierre de activo fijo, cuenta Obra en construcción, debido a la anulación de una orden de Inversión en el mes de diciembre 2024 del AFEC 30004372.

Bienes en Comodatos		Saldos al 31.12.2023
Saldo Inicial	M\$ 204.322.545	M\$ 201.653.215
Altas	4.070.084	3.748.473
Bajas	(708.974)	(263.894)
Amortización	(8.013.642)	(7.631.710)
Traslado	16.223.954	6.744.566
Bajas Amortización	222.891	71.895
*Diferencia	7.177	-
Saldo Final	216.124.035	204.322.545
Otros Bienes PPE e Intangibles	Saldos al 31.12.2024	Saldos al 31.12.2023
Saldo Inicial	M\$ 251.015.051	M\$ 250.153.981
Altas	23.550.679	
Bajas Amortización	(1.243.074)	,
	(6.560.600)	,
Traslado	(16.223.954)	,
Bajas Amortización	754.463	643.983
Saldo Final	251.292.565	251.015.051
Total Ingresos Diferidos todos los bienes PPE e Intangible	467.416.600	455.337.596

(13) Partes relacionadas

(a) Directores y personal clave de la gerencia

Fundación Integra es una persona jurídica de derecho privado y sin fines de lucro, dirigida por un Consejo Nacional presidido por la presidenta de Integra, Sra. María Victoria Peralta Espinosa. Adicionalmente, el Consejo Nacional está compuesto por otros cinco consejeros, conforme se detalla a continuación:

- 1. Un consejero nombrado por el/la Presidente/a de la Fundación.
- 2. El/la Jefe/a de la Carrera de Educación de Párvulos de la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad de Chile.
- 3. El/la Director/a de la Escuela de Psicología de la Universidad Católica de Chile.
- 4. El/la Director/a del Programa interdisciplinario en Educación PIIE.
- 5. El/la Coordinador/a Nacional de la Únidad de Currículum y Evaluación del Ministerio de Educación.

La Fundación ha definido para estos efectos considerar personal clave a aquellas personas que tienen autoridad y responsabilidad para planificar, dirigir y controlar las actividades de la Fundación, considerando para tal efecto la Dirección Ejecutiva, las Direcciones Nacionales (de Planificación y Gestión; de Educación; de Promoción y Protección de la Infancia; de Comunicaciones y Relaciones Institucionales; de Personas; de Administración, Finanzas y Tecnología; Jurídica y Contraloría Interna) y Direcciones Regionales (Arica y Parinacota; Tarapacá; Antofagasta; Atacama; Coquimbo; Valparaíso, Metropolitana Sur Oriente; Metropolitana Nor Poniente; O'Higgins; Maule; Biobío; Ñuble; La Araucanía; Los Ríos; Los Lagos; Aysén y Magallanes y Antártica Chilena) La Fundación es administrada por un/a Director/a Ejecutivo/a, nombrado/a por el Consejo Nacional, a propuesta del/la Presidente/a de la Fundación.

(b) Remuneraciones recibidas por el personal clave de la Gerencia

Superior Gastos por Remuneraciones al Personal clave:

	31-12-2024 M\$	31-12-2023 M\$
Remuneraciones	1.848.245	1.710.643
Beneficios a corto plazo	16.776	9.970
Otros beneficios	68.107	80.999
Totales	1.933.128	1.801.612

- No existen garantías constituidas a favor del Comité Ejecutivo.
- No existen saldos pendientes por cobrar y pagar entre la Fundación y su Consejo.

(13) Partes relacionadas, continuación

(c) Las transacciones más significativas y sus efectos en resultados se detallan a continuación:

Al 31 de diciembre de 2024

Sociedad	Relación	País	Moneda	Tipo de transacción	Monto 2024	Efecto en resultado 2024
				Convenio de	M\$	М\$
				colaboración		
Ministerio de Educación	Financista	Chile	Pesos	2024	445.509.816	429.332.294
Ministerio de Educación	Financista	Chile	Pesos	2023	(3.019.201)	17.909.924
Ministerio de Educación	Financista	Chile	Pesos	2021	21.929	21.929
Ministerio de Educación	Financista	Chile	Pesos	2022	(8.292.949)	-
Ministerio de Educación	Financista	Chile	Pesos	2015	560.485	-
Mideso	Financista	Chile	Pesos	2024	231.073	190.081
Conadi	Financista	Chile	Pesos	2024	33.508	33.508
Proyectos Especiales	Financista	Chile	Pesos	2024	862.372	861.392

Al 31 de diciembre de 2023

Sociedad	Relación	País	Moneda	Tipo de transacción	Monto 2023 M\$	Efecto en resultado 2023 M\$
				Convenio de colaboración		
Ministerio de Educación	Financista	Chile	Pesos	2023	375.319.756	377.433.120
Ministerio de Educación	Financista	Chile	Pesos	2022	23.979.634	21.484.701
Ministerio de Educación	Financista	Chile	Pesos	2021	1.773.102	-
Ministerio de Educación	Financista	Chile	Pesos	2015	560.485	-
Senadis	Financista	Chile	Pesos	2023	91.722	91.722
Senadis	Financista	Chile	Pesos	2022	20.679	20.679
Mideso	Financista	Chile	Pesos	2023	223.259	156.477
Conadi	Financista	Chile	Pesos	2023	10.659	10.659
Proyectos Especiales	Financista	Chile	Pesos	2023	696.154	632.866

(14) Inventarios (netos)

Dentro de este rubro al 31 de diciembre de 2024 y el 31 de diciembre 2023, el saldo se desglosa del siguiente modo:

31/12/2024 M\$	31-12-2023 M\$
1.006.019	2.004.096
1.274.703	1.514.665
20.822	132.579
50.084	91.381
121	10.562
826.765	1.023.991
173.661	2.641
67.391	197.194
13.996	15.100
660.131	1.708.250
73.832	57.073
2.499	2.711
121.455	8.443
44.584	37.048
1.482	18.340
-	351
25.304	33.805
_	82
(101.032)	(234.767)
4.261.817	6.623.546
	M\$ 1.006.019 1.274.703

Durante los ejercicios cubiertos por los presentes estados financieros, conforme a los análisis que La Fundación realiza anualmente, los inventarios se han visto afectados por concepto de valor neto de realización, el que ha sido determinado sobre la base de los inventarios que no han tenido movimiento durante más de un año y reflejado en la provisión productos de baja rotación por M\$101.032, la que se presenta rebajando los inventarios.

No existen inventarios en prenda como garantía de cumplimiento de obligación o deuda.

El consumo del inventario reconocido en resultados al 31 de diciembre de 2024 y 2023, corresponde a M\$15.049.071 y M\$19.815.169, respectivamente.

Existen Inventarios en tránsito retenido en bodega sin despacho a los Jardines, valorizados en M\$ 968.-

(15) Otros activos financieros corrientes

La composición de los otros activos financieros corrientes al 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023, es el siguiente:

	01-01-2024 31-12-2024 M\$	01-01-2023 31-12-2023 M\$
Fondos en cuenta corriente bancaria (*)	3.053.587	7.924.214
Saldo Final otros activos	3.053.587	7.924.214

^(*) Corresponden a recursos entregados por el Ministerio de Educación, convenio 2022 (decretos N° 7-131), convenio 2023 (decretos N° 50) y convenio 2024 (decretos N° 37-181), registrados en Banco Santander como recursos exclusivos de uso, cuya restricción está dada por los convenios de transferencias firmados en dichos años.

(16) Propiedades, planta y equipos

La composición de las Propiedades, planta y equipos al 31 de diciembre 2024 y 31 de diciembre de 2023, es el siguiente:

Año 2024	Monto	Depreciación acumulada	Monto neto
	M\$	M \$	M\$
Terrenos	42.243.440		42.243.440
Derechos a uso NIIF 16	9.550.472	(7.025.397)	2.525.075
Construcciones	194.988.234	(27.707.252)	167.280.982
Vehículos	2.023.705	(1.185.371)	838.334
Equipos y artefactos	19.992.539	(12.324.129)	7.668.410
Mobiliario	5.758.890	(4.743.675)	1.015.215
Material didáctico en jardines infantiles	2.762.606	(2.687.099)	75.507
Bienes en comodato	287.505.729	(71.388.871)	216.116.858
Propiedad, plantas y equipos en construcción	35.471.726		35.471.726
Totales	600.297.341	(127.061.794)	473.235.547

Año 2023	Monto M\$	Depreciación acumulada M\$	Monto neto M\$
Terrenos	41.736.711		41.736.711
Derechos a uso NIIF 16	9.792.301	(4.702.237)	5.090.064
Construcciones	202.172.753	(25.168.918)	177.003.835
Vehículos	1.939.969	(1.067.122)	872.847
Equipos y artefactos	19.565.902	(11.119.120)	8.446.782
Mobiliario	5.707.535	(4.570.497)	1.137.038
Material didáctico en jardines infantiles	2.831.390	(2.728.575)	102.815
Bienes en comodato	266.363.799	(62.041.254)	204.322.545
Propiedad, plantas y equipos en construcción	25.084.363		25.084.363
Totales	575.194.723	(111.397.723)	463.797.000

(16) Propiedades, planta y equipos, continuación

La composición y los movimientos de los bienes de propiedades, planta y equipos se detallan a continuación: 2024

				Obras			Equipos			
2024		Derecho de	Bienes en	de infraestructura	Obras en		Informáticos y		Material	
	Terrenos	uso NIIF 16	Comodato	e instalación	Curso	Vehículos	Artefactos	Mobiliario	Didáctico	TOTAL
	M\$	M\$	M\$	М\$	М\$	М\$	М\$	М\$	М\$	M\$
Saldo inicial neto	41.736.711	5.090.064	204.322.545	177.003.835	25.084.363	872.847	8.446.782	1.137.038	102.815	463.797.000
Adiciones	506.019	34.129	4.070.084	1.461.384	20.250.909	154.029	912.163	188.951	6.514	27.584.182
Traslado	710		16.223.954	(7.011.926)	(9.595.976)	70.803	276.879	35.556		-
Bajas		(54.426)	(486.083)	(57.841)	(267.570)	(22.575)	(178.693)	(13.458)	(148)	(1.080.794)
Sub Totales	42.243.440	5.069.767	224.130.500	171.395.452	35.471.726	1.075.104	9.457.131	1.348.087	109.181	490.300.388
Depreciación del ejercicio Ing. Diferido			(8.013.642)	(4.005.285)		(236.770)	(1.786.765)	(332.872)	(33.593)	(14.408.927)
Depreciación del ejercicio		(2.544.692)		(109.184)			(1.956)	(1)	(81)	(2.655.914)
Total propiedades, planta y equipos										
Neto al 31 de Diciembre de 2024	42.243.440	2.525.075	216.116.858	167.280.983	35.471.726	838.334	7.668.410	1.015.214	75.507	473.235.547

(16) Propiedades, planta y equipos, continuación

La composición y los movimientos de los bienes de propiedades, planta y equipos se detallan a continuación: 2023

				Obras			Equipos			
2023		Derecho de	Bienes en	de infraestructura	Obras en		Informáticos y		Material	
	Terrenos	uso NIIF 16	Comodato	e instalación	Curso	Vehículos	Artefactos	Mobiliario	Didáctico	TOTAL
	M\$	M\$	М\$	M\$	М\$	M\$	M\$	М\$	M\$	М\$
Saldo inicial neto	41.736.711	3.298.882	201.653.215	177.601.178	22.174.070	1.028.091	9.189.495	1.023.796	148.536	457.853.974
Adiciones		3.434.525	3.748.473	466.272	13.443.131	85.529	882.798	332.233	2.827	22.395.788
Traslado			6.744.566	3.227.455	(10.500.712)		444.709	83.268	714	-
Bajas		(191.251)	(191.999)	(89.140)	(32.127)	(19.412)	(90.648)	(10.894)	(1.786)	(627.257)
Sub Totales	41.736.711	6.542.156	211.954.255	181.205.765	25.084.362	1.094.208	10.426.354	1.428.403	150.291	479.622.505
Depreciación del ejercicio Ing. Diferido			(7.631.710)	(4.093.497)		(221.361)	(1.977.585)	(291.364)	(47.379)	(14.262.896)
Depreciación del ejercicio		(1.452.092)		(108.433)			(1.987)		(97)	(1.562.609)
Total propiedades, planta y equipos		_						•		
Neto al 31 de Diciembre de 2023	41.736.711	5.090.064	204.322.545	177.003.835	25.084.362	872.847	8.446.782	1.137.039	102.815	463.797.000

La Fundación al 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023 no presenta propiedades, plantas y equipos entregados en garantía. A la fecha de cierre de estos estados financieros no hay restricciones sobre propiedades, planta y equipo.

(17) Activos intangibles diferentes a la plusvalía

La composición y movimientos de los activos intangibles al 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023 se detallan a continuación:

Programas Informáticos	31-12-2024 <u>M\$</u>	31-12-2023 <u>M</u> \$
Saldo Inicial al 01 de Enero Adiciones	5.192.368 89.301	5.094.129 98.239
Total activos intangibles bruto	5.281.669	5.192.368
Programas informáticos	01-12-2024 31-12-2024	01-01-2023 31-12-2023
Amortización acumulada inicial Amortización del Ejercicio	(5.028.644) (165.314)	M\$ (4.223.946) (804.698)
Total amortización acumulada	(5.193.958)	(5.028.644)
Total intangibles neto	87.711	163.724
*Ajuste Amortización Bienes Poco Valor	(2.891)	

^{*}Este ajuste corresponde a la diferencia entre los saldos contables y el auxiliar de activo fijo, originada por una duplicidad en la cuenta de gasto por amortización de bienes de poco valor

(18) Pasivo por arrendamientos corrientes y no corrientes:

Los saldos que se presentan a continuación corresponden a la aplicación de NIIF 16 por contratos de Arriendos registrados al 31 de diciembre 2024.

Región	Detalle	Vigencia Contrato	0-12 Meses	Más de 1 año	Total
		Total Meses	M\$	M\$	M\$
00	Arriendo Aldeas S.O.S.	12	14.659	_	14.659
00	Arriendo Aldeas S.O.S.	12	14.659	_	14.659
00	Arriendo Oficina Bulnes 180 Duplex 50 Y 60	12	21.304	-	21.304
00	Arriendo Oficina Co Work Ti	12	33.347	-	33.347
00	Est. Chile (Portada De Guías)	12	3.054	-	3.054
00	Liaven (Bulnes 317)	12	12.247	-	12.247
00	Operador Logístico Bodega	12	1.424.960	-	1.424.960
00	Oscar Andrade (Bulnes 180)	12	32.884	-	32.884
00	Servidor	12	11.756	-	11.756
01	Arriendo de 16 Contenedores de Ji Alto de Playa Blanca	12	73.961	-	73.961
01	Arriendo De 2 Vans JI Mar De Colores	12	37.905	-	37.905
01	Arriendo de Bodega JI El Tambito	12	2.093	-	2.093
01	Arriendo de Bodega Oficina Regional	12	3.744	-	3.744
01	Arriendo de Bodega Jardín Sobre Ruedas	12	2.093	-	2.093
01	Oficina Jose Miguel Carrera	12	22.810	-	22.810
02	Arriendo Mitigación Bodega Jesus De Praga	12	6.472	-	6.472
02	Arriendo Mitigación Jesus De Praga	12	23.113	-	23.113
02	Inmueble (Estacionamiento Jsr)	12	739	-	739
02	Inmueble (Oficina Regional) Antofagasta Isaac Arce	12	38.272	-	38.272
02	Inmueble (Oficina Regional) Antofagasta Washington	12	61.545	-	61.545
03	Oficina O'Higgins 401; Pisos 2 Y 3, Copiapó	12	61.075	-	61.075
03	Oficina Vallenar, Ramirez 650	12	4.924	-	4.924
04	Arriendo Mitigación Sala Cuna Los Serenitos	12	17.403	-	17.403
04	Arriendo Oficina Regional	12	73.854	-	73.854
05	Arriendo Bodega	12	14.771	-	14.771
05	Arriendo Bodega 7 Norte 1076 Viña Del Mar	12	11.094	-	11.094
05	Bien Raíz, Arriendo Casa Anexo 8 Norte	12	40.620	-	40.620
05	Bien Raíz, Arriendo Casa Matriz 7 Norte	12	62.653	-	62.653
05	Bodega, Con Con	12	2.305	-	2.305
05	Bodega, Con Con	12	1.182	-	1.182
06	Inmueble (Oficina Regional)	12	46.080	-	46.080
06	Inmueble (Oficina Regional)	12	14.002	-	14.002
06	Inmueble (Oficina Regional)	12	14.973	-	14.973
07	Oficina Regional	12	55.483	-	55.483
07	Oficina Territorial Linares	12	2.093	-	2.093
07	Oficina Territorial San Javier	12	4.661	-	4.661
08	Jardín Infantil Piececitos De Niños	12	20.616	-	20.616
08	Oficina Regional Paicaví N°251-261 Concepción	12	33.931	-	33.931
08	Oficina Pedro Aguirre Cerda N°1225, Concepción	12	33.931	-	33.931
09	Arriendo Bodega Tucapel	12	4.893	-	4.893
09	Arriendo Inmueble Ji Frutillita - Temuco	12	5.818	-	5.818
09	Arriendo Inmueble Sc Duendes - Temuco	12	4.735	-	4.735

Región	Detalle	Vigencia Contrato	0-12 Meses	Más de 1 año	Total
		Total			rotar
		Meses	M\$	M\$	M\$
09	Arriendo Inmueble Sc Rayito De Luz - Temuco	12	6.482	-	6.482
09	Arriendo Mitigación Ji Los Volcanes	12	13.868	-	13.868
09	Bodega Claro Solar 1243	12	13.483	-	13.483
09	Oficina Nehuentúe Ltda	12	40.135	-	40.135
10	Arriendo 1 Bodegas Diego Portales 701 Puerto Montt	12	1.524	-	1.524
10	Arriendo 1 Bodega Diego Portales 701 Puerto Montt	12	1.524	-	1.524
10	Arriendo 4 Bodegas Y 8 Estacionamientos Puerto Montt	12	6.011	-	6.011
10	Arriendo Oficina Castro	12	3.693	-	3.693
11	Inmueble Oficina Regional	12	38.995	-	38.995
11	Bodega Baquedano N°52	12	12.309	-	12.309
12	Arriendo Bodega Colon 475	12	15.492	-	15.492
12	Oficina Regional (Jose Menéndez N° 756)	12	53.584	-	53.584
13	Bodega Oficina Regional	12	11.118	-	11.118
13	Oficina Regional	12	84.750	-	84.750
14	Arriendo Bodega (105165)	12	4.405	-	4.405
14	Arriendo Bodega (105165)	12	2.407	-	2.407
14	Arriendo Bodega (105165)	12	1.865	-	1.865
14	Arriendo Bodega (106503)	12	4.585	-	4.585
14	Arriendo Oficina Regional Piso 2	12	22.386	-	22.386
14	Arriendo Oficina Regional Piso 3	12	21.031	-	21.031
14	Arriendo Oficina Regional Piso 4	12	10.340	-	10.340
14	Arriendo Oficina Regional Piso 5	12	23.734	-	23.734
15	Oficina Regional Dittborn	12	13.176	-	13.176
15	Arriendo Oficina Magallanes	12	14.771	-	14.771
15	Estacionamiento Ji Pachamama	12	1.277	-	1.277
15	Mitigación Ji Milagro De Amor	12	36.980	-	36.980
16	Oficina Regional Camilo Enríquez 929	12	105.165	-	105.165
16	Oficinas Regional, Arauco.	12	10.349	-	10.349
17	Oficina Ñuble Arturo Prat N°430, Chillan	12	53.388	-	53.388

Totales	3.001.533	_	3.001.533
---------	-----------	---	-----------

La tasa promedio incremental por préstamos utilizada es de 5,5%

Los saldos que se presentan a continuación corresponden a la aplicación de NIIF 16 por contratos de arriendos registrados al 31 de diciembre 2023

Desit	D. G.H.	Vigencia	0-12	Más de 1	
Región	Detalle	Contrato	Meses	año	Total
		Total Meses	M\$	M\$	M\$
00	Arriendo Aldeas S.O.S.	24	27.653	29.318	56.971
00	Arriendo Oficina Bulnes 180 Duplex 50 Y 60	24	20.409	21.304	41.713
00	Arriendo Oficina Co Work Ti	24	20.213	33.347	53.560
00	Est. Chile (Portada De Guías)	24	2.880	3.054	5.934
00	Iron Mountain	24	13.352	14.155	27.507
00	Isla Kent (San Francisco)	24	2.072	2.197	4.270
00	Liaven (Bulnes 317)	24	11.552	12.247	23.799
00	Operador Logístico Bodega	24	865.745	1.424.960	2.290.705
00	Oscar Andrade (Bulnes 180)	24	31.017	32.884	63.901
00	Servidor	24	11.088	11.756	22.844
01	Arriendo De 16 Contenedores Ji Alto De Playa Blanca	24	44.832	73.961	118.792
01	Arriendo De 2 Vans Ji Mar De Colores	24	22.976	37.905	60.881
01	Arriendo De Bodega	24	1.974	2.093	4.066
01	Arriendo De Bodega Ji El Tambito	24	1.974	2.093	4.066
01	Arriendo De Bodega Oficina Regional	24	2.270	3.744	6.014
01	Oficina Jose Miguel Carrera	24	13.858	22.810	36.668
02	Arriendo Mitigación Bodega Jesus De Praga	24	3.923	6.472	10.394
02	Arriendo Mitigación Jesus De Praga	24	14.010	23.113	37.123
02	Inmueble (Estacionamiento Jsr)	24	697	739	1.435
02	Inmueble (Oficina Regional)	24	58.050	61.545	119.595
02	Inmueble (Oficina Regional) Isaac Arce	24	36.099	38.272	74.371
03	Oficina O'Higgins 401; Pisos 2 Y 3, Copiapó	24	57.607	61.075	118.683
03	Oficina Vallenar, Ramirez 650	24	4.644	4.924	9.568
04	Arriendo Oficina Regional	24	70.457	73.854	144.311
04	Arriendo Sala Cuna Los Serenitos	24	16.415	17.403	33.818
05	Arriendo Bodega	24	14.195	14.771	28.965
05	Arriendo Bodega 7 Norte 1076 Viña Del Mar	24	6.725	11.094	17.819
05	Arriendo Casa Anexo 8 Norte	24	38.313	40.620	78.933
05	Arriendo Casa Matriz 7 Norte	24	59.095	62.653	121.748
05	Bodega, Con Con 1	24	2.175	2.305	4.480
05	Bodega, Con Con 2	24	1.115	1.182	2.296
06	Inmueble (Oficina Regional)	24	70.793	75.055	145.848
07	Oficina Regional	24	52.333	55.483	107.816
07	Oficina Territorial Linares	24	1.974	2.093	4.066
07	Oficina Territorial San Javier	24	4.397	4.661	9.058
80	Jardín Infantil Piececitos De Niños	24	12.497	20.616	33.113
80	Oficina Paicaví N°251-261 Concepción	24	32.004	33.931	65.935
80	Oficina Pedro A. C. N°1225, Concepción	24	32.004	33.931	65.935
09	Arriendo Bodega Tucapel	24	2.966	4.893	7.858
09	Arriendo Ji Frutillita - Temuco	24	5.488	5.818	11.306

Región	Detalle	Vigencia	0-12	Más de 1	
		Contrato	Meses	año	Total
		Total Meses	M\$	M\$	M\$
09	Arriendo Mitigación Ji Los Volcanes	24	8.406	13.868	22.274
09	Arriendo Sc Duendes - Temuco	24	4.466	4.735	9.200
09	Inmueble Sc Rayito De Luz - Temuco	24	6.113	6.482	12.595
09	Oficina Nehuentúe Ltda	24	24.384	40.135	64.519
10	Arriendo Bodega Y 8 Estacionamiento Puerto Montt	24	5.670	6.011	11.681
10	Arriendo Bodega Puerto Montt	24	924	1.524	2.447
10	Arriendo Bodega Sbt Avda. Diego Portales 701	24	924	1.524	2.447
10	Arriendo Oficina Castro	24	3.483	3.693	7.176
11	Inmueble Oficina Regional	24	36.781	38.995	75.776
11	Bodega Baquedano N°52	24	11.610	12.309	23.919
12	Bodega Ji Vientos Del Sur	24	19.157	20.310	39.466
12	Oficina Regional (Jose M. N° 756)	24	50.541	53.584	104.125
12	Arriendo Bodega Jardines Y Or	24	13.352	14.155	27.507
13	Bodega Oficina Regional	24	10.486	11.118	21.604
13	Oficina Regional	24	79.938	84.750	164.688
14	Arriendo Bodega (105165)	24	8.183	8.676	16.859
14	Arriendo Bodega (106503)	24	2.779	4.585	7.365
14	Arriendo Oficina Regional Piso 2	24	21.115	22.386	43.500
14	Arriendo Oficina Regional Piso 3	24	19.837	21.031	40.868
14	Arriendo Oficina Regional Piso 4	24	9.752	10.340	20.092
14	Arriendo Oficina Regional Piso 5	24	22.386	23.734	46.120
15	Oficina Regional Dittborn	24	12.427	13.176	25.603
15	Arriendo Oficina Magallanes	24	14.098	14.771	28.868
15	Estacionamiento Ji Pachamama	24	774	1.277	2.051
15	Mitigación Ji Milagro De Amor	24	22.416	36.980	59.396
16	Oficina Regional Camilo Enríquez 929	24	63.894	105.165	169.059
16	Oficinas Regional, Arauco.	24	9.761	10.349	20.110
17	Oficina Ñuble Arturo Prat N°430, Chillan	24	50.356	53.388	103.744
Total			2.225.854	3.023.375	5.249.229

La tasa promedio incremental por préstamos utilizada es de 4,86%

(18) Pasivo por arrendamientos corrientes y no corrientes, continuación:

Los vencimientos de los pasivos por arrendamiento en M\$ por los años 2024 y 2023 es:

Menos de 1 año	Entre 1 y 2 años	entre 2 y 5 años	Total
3.001.533	0	0	3.001.533

Año 2023

Menos de 1 año	Entre 1 y 2 años	entre 2 y 5 años	Total
5.249.229	0	0	5.249.229

(19) Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar

La composición de las cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar al 31 de diciembre de 2024 y 2023, es el siguiente:

	31-12-2024 M\$	31-12-2023 M\$
Facturas abastecimiento, alimentación y otros por pagar	7.399.147	5.871.816
Impuestos Retenidos	331.262	314.949
Otras Retenciones	1.030.467	3.269.482
Otras cuentas por pagar a empleados (*)	10.435.312	13.755.204
Remuneraciones por pagar	12.153	111.509
Leyes sociales (AFP e Isapres)	6.217.314	5.910.497
Total cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar	25.425.655	29.233.457

^(*) Bajo este concepto se encuentra básicamente las provisiones de gasto concerniente a acuerdo sindical para el período 2024 y 2023.

(20) Otras provisiones

La composición de este rubro al 31 de diciembre de 2024 y diciembre 2023, es el siguiente:

	01-01-2024 31-12-2024 M\$	01-01-2023 31-12-2023 M\$
Provisión por juicios laborales, civiles	6.817.644	6.205.852
Total otras provisiones	6.817.644	6.205.852

El movimiento de las provisiones durante el ejercicio 2024 y 2023 es el siguiente:

Provisión por juicio laborales, civiles	01-01-2024 31-12-2024 M\$	01-01-2023 31-12-2023 M\$
Saldos inicial	6.205.852	4.476.381
Incremento (decremento) en provisiones existentes	31.337.021	16.532.110
Provisión utilizada	(30.725.229)	(14.802.639)
Saldo final	6.817.644	6.205.852

Respecto de los juicios que se encuentran en tramitación y que involucran a la Fundación:

En los juicios laborales, tratándose de procedimientos ordinarios por despido injustificado, se considera para la estimación un monto equivalente al 30% de recargo de indemnizaciones por años de servicio, más el monto correspondiente al descuento de AFC y en el caso de tutelas laborales, se informa una provisión equivalente a 6 remuneraciones del trabajador.

En los juicios civiles, tratándose de procedimientos ejecutivos o gestiones preparatorias de la vía ejecutiva se provisiona el total de la cuantía demandada; tratándose de procedimientos ordinarios, se provisiona un monto estimativo en atención a los perjuicios directos demandados (daño emergente y lucro cesante), y en relación al daño moral, la provisión se efectúa en conformidad criterios establecidos por la jurisprudencia aplicable a la materia.

Adicionalmente, para establecer el monto provisionado se considera la probabilidad de obtenerse sentencias ejecutoriadas en el respectivo período.

Esta información fue extraída de la nota 31 c

(21) Beneficios a los empleados corrientes

Dentro de este rubro al 31 de diciembre de 2024 y el 31 de diciembre 2023, el saldo se desglosa del siguiente modo:

Concepto	31-12-2024	31-12-2023
	M\$	M\$
Provisión de vacaciones Feriado Legal	30.145.515	27.635.623
Saldo final al 31 de diciembre 2024 y diciembre 2023	30.145.515	27.635.623

Movimiento de las obligaciones por vacaciones durante el año 2024 y 2023.

	31-12-2024	31-12-2023
	M\$	M\$
Saldo inicial al 1 de enero	27.635.623	24.579.425
Incremento	271.149.776	256.644.512
Utilización	(268.639.884)	(253.588.314)
Saldo final al 31 de diciembre 2024 y diciembre 2023	30.145.515	27.635.623

(22) Patrimonio

(a) Patrimonio inicial

Al 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023, el aporte inicial registrado en Fundación Integra asciende a M\$10.170.

(b) Resultados acumulados

En los resultados se presentan los déficits acumulados en cada ejercicio comercial año 2024 M\$ (2.208.842) y 2023 M\$(24.399.474).

(c) Explicación déficit patrimonial

Al 31 de enero de 2025 Fundación Integra presenta patrimonio neto y capital de trabajo negativo y déficit del ejercicio. Como la Fundación es una institución financiada en un 95,1% con recursos fiscales que se reciben a través del convenio suscrito con la Subsecretaria de Educación Parvularia, la situación de déficit no compromete su funcionamiento ni continuidad operacional.

Cabe destacar que Fundación Integra es una institución Sin Fines de Lucro y todos sus ingresos son aportados a través de Convenios de Transferencia en forma Anual por el Estado de Chile, los cuales son rendidos durante el mismo año en que estos fueron generados y percibidos.

Al resultado financiero que presenta la Fundación para el presente año es de (M\$2.208.842), el cual está compuesto por provisiones de Feriado Legal, Provisiones por Deterioro de Licencias médicas, Provisiones por acuerdo sindical más contingencias legales sobre las cuales se generan las provisiones de juicios laborales y civiles de acuerdo a las Normas internacionales de contabilidad financiera. Depurando estas partidas que son significativas dentro de los estados financieros nos da un resultado operacional positivo obtenido por las eficiencias de costos y en línea con las directrices e instrucciones de austeridad del Gobierno y Ministerio de Hacienda.

El detalle es el siguiente:

e es el siguierne.	2024 M\$
Resultado operacional	(2.208.842)
Provisión Vacaciones	2.509.892
Provisión Juicios laborales y civiles	611.792
Provisión Licencias Medicas	97.543
Provisión Acuerdo Sindical	948.639
Leyes sociales pagadas enero 2025	7.281.577
Resultado operacional depurado	9.240.601
	2023 M\$
Resultado operacional	(24.399.474)
Provisión Vacaciones	3.056.198
Provisión Juicios laborales y civiles	1.729.471
Provisión Licencias Medicas	2.469.404
Provisión Acuerdo Sindical	6.360.697
Provisión Junaeb diciembre 2023	2.907.143
Leyes sociales pagadas enero 2024	9.365.339
Resultado operacional depurado	1.488.778

El saldo Provisión Acuerdo Sindical se compone del siguiente detalle: Bono especial, bono de vacaciones, más reajuste (4,3%).

(23) Ingresos de actividades ordinarios

El detalle de este rubro es el siguiente:

· ·	31-12-2024 M\$	31-12-2023 M\$
Aportes Ministerio de Educación (a)	447.264.147	398.917.821
Subvenciones Municipales (b)	780.657	1.652.701
Donaciones certificadas (c)	15.400	5.300
Otros aportes (d)	501.940	547.180
Totales	448.562.144	401.123.002

(a) Aportes Ministerio de Educación

Durante el periodo 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023, este rubro presenta los aportes percibidos y ejecutados o no durante el ejercicio, de acuerdo a lo siguiente:

2024

Ministerio	Número Decreto Supremo	М\$
M. Educación	11-42-108-4-110/2021	21.929
M. Educación	50-180/2023	17.909.924
M. Educación	37-181/2024	429.332.294
	Total Aportes	447.264.147

2023

Ministerio	Número Decreto Supremo	M\$
M. Educación	50-180/2023	377.433.120
M. Educación	7-131-142/2022	21.484.701
	Total Aportes	398.917.821

(b) Subvenciones Municipales

Durante el periodo 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023, este rubro presenta las subvenciones recibidas de parte de las municipalidades durante el ejercicio, de acuerdo a lo siguiente:

	31-12-2024 M\$	31-12-2023 M\$
Subvenciones municipales	91.931	177.567
Decreto Ley 889	688.726	1.062.453
Subvención Municipal las Condes	-	412.681
Total subvenciones municipales	780.657	1.652.701

(c) Donaciones certificadas

Durante el periodo 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023, este rubro presenta ingresos por Donaciones provenientes de privados.

Para el periodo 31 de diciembre 2024 se detallan a continuación:

Fecha donación	N° Cert.	Donante	RUT	2024 M\$
16/05/2024	4106	Sierra Gorda S.C.M.	76.081.590-K	10.500
28/06/2024	4108	Compañía Minera Zaldivar SPA	76.485.762-3	3.000
16/09/2024	4109	Barracks SPA	76.930.798-2	1.200
26/06/2024	4113	Puerto Panul S.A.	96.909.330-8	500
23/10/2024	4114	Automotriz Carmona y Compañía Ltda.	79.528.950-K	200
			Total	15.400

Para el periodo 31 de diciembre 2023, este rubro no presenta Donaciones provenientes de privados.

Fecha donación	N° Cert.	Donante	RUT	2023 M\$
08/06/2023	4102	Barracks SPA.	76.930.798-2	300
25/08/2023	4103	Agricola y Comercial Santa Camila S.A.	96.649.100-0	500
25/08/2023	4105	Agricola y Comercial Santa Camila S.A.	96.649.100-0	3.500
11/09/2023	4104	Agricola y Comercial Santa Camila S.A.	96.649.100-0	1.000
			Total	5.300

(23) Ingresos de actividades ordinarios, continuación

(d) Otros aportes

	31-12-2024	31-12-2023
	M\$	M\$
Donaciones en especies y servicios	189.544	177.822
Servicio Nacional de la Discapacidad (Senadis)	40.566	119.697
Fono infancia (Mideso)	190.081	196.366
Proyectos especiales	26.021	-
Otros Proyectos	15.128	35.322
Donaciones monetarias no certificadas	7.092	7.314
Conadi	33.508	10.659
Total otros aportes	501.940	547.180

(24) Ingresos Financiero

s

La composición de los ingresos financieros al 31 de diciembre de 2024 y 2023, es el siguiente:

Intereses sobre saldos promedios Banco Santander Emergencia y Catástrofes	31-12-2024 M\$ 596.602 -	31-12-2023 M\$ 1.352.351 7.177
Totales	596.602	1.359.528

Ingresos financieros generados por el Banco Santander, de acuerdo al convenio de alianza estratégica Fundación Integra y Banco Santander, por la mantención de saldos promedios en cuenta corriente del Banco.

(25) Otros Ingresos, por naturaleza

Dentro de este rubro al 31 de diciembre de 2024 y el 31 de diciembre 2023, el saldo se desglosa del siguiente modo:

Concepto	31/12/2024 M\$	31/12/2023 M\$
Ingresos ventas de activos fijos(a)	37.280	48.846
Aportes convenios de empresas(b)	499.626	543.279
Ingresos por ajustes de toma de Inventarios J.I.(c)	706.670	535.169
Otros ingresos generados por contrato(d)	55.131	473.902
Multas Proveedores(e)	82.993	232.962
	1.381.700	1.834.158

- a) Ingresos generados por la venta de activo inmovilizado (vehículos) por M\$37.280 y M\$48.846, en 2024 y 2023 respectivamente.
- b) Aportes recibidos por convenios con empresas Coopeuch y Farmacias Ahumada al 31 de diciembre 2024 y 2023 por M\$499.626 por M\$543.279 respectivamente.
- c) Ajustes toma de inventarios regional M\$706.670 en 2024 y M\$535.169 en 2023, por activos fijos no etiquetados y sin historial.
- d) Otros Ingresos al 31 de diciembre 2024 y 2023 por M\$55.131 y M\$473.902.
- e) Ingresos por cobro de multas por atraso a proveedores, provenientes de garantías de obras de J.I. en 2024 por M\$82.993 y M\$232.962 en 2023.

(26) Gastos por beneficios a los empleados

La composición de Gastos por beneficios a los empleados al 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023, es el siguiente:

	31-12-2024 M\$	31-12-2023 M\$
Remuneraciones	285.171.568	270.278.079
Bonos	28.788.729	22.157.998
Otros gastos del personal	9.491.806	15.003.822
Honorarios	6.304.934	6.053.791
Finiquitos	7.626.936	5.194.125
Totales	337.383.973	318.687.815

(27) Otros gastos, por naturaleza.

Dentro de este rubro al 31 de diciembre de 2024 y el 31 de diciembre 2023, el saldo se desglosa del siguiente modo:

Resumen	31-12-2024 M\$	31-12-2023 M\$
a) Gastos de capacitación y seminario	939.989	977.603
b) Gastos de convenios administración delegada	4.898.241	4.665.800
c) Gastos de equipamiento	1.653.862	1.524.302
d) Gastos de mantención y reparación	9.244.901	9.762.307
e) Gastos Informática	2.599.039	2.512.106
f) Gastos programa alimentación	29.891.979	30.175.108
g) Otros gastos operacionales	30.737.657	33.764.265
Totales	79.965.668	83.381.491

Detalle de cada uno de los rubros:

a) Gastos de capacitación y seminarios

	31-12-2024	31-12-2023
	M\$	M\$
Capacitación Inicial	359.504	380.774
Capacitación ocupacional seminarios	105.216	83.076
Capacitación Sence	-	19.009
Programa asistente parvularia	374.940	398.260
Programa desarrollo organizacional	100.329	96.484
Totales	939.989	977.603

b) Gastos de convenios administración delegada

Dentro de este rubro al 31 de diciembre de 2024 y el 31 de diciembre 2023, el saldo se desglosa del siguiente modo:

El gasto en centros de administración delegada tiene por objeto educar, cuidar y favorecer el desarrollo y bienestar de lactantes entre 0 y 2 años de edad, niños y niñas entre 2 y 5 años de edad.

Región	Jardines Infantiles y Salas Cunas	
		31-12-2024
		M\$
De Tarapacá	1	86.535
De Valparaíso	3	277.458
Del Libertador General Bernardo O'Higgins	2	135.561
Del Maule	1	64.798
Del Bio-Bio	2	85.329
Metropolitana S.O.	24	2.347.436
Metropolitana N.P.	13	1.837.035
Arica Parinacota	1	64.088
Total	47	4.898.241

Región	Jardines Infantiles y Cunas		
			31-12-2023
			M\$
De Tarapacá		1	79.747
De Valparaíso		3	253.389
Del Libertador General Bernardo O'Higgins		2	135.608
Del Maule		1	53.534
Del Bio-Bio		1	66.918
Metropolitana S.O.	2	2	2.181.712
Metropolitana N.P.	1	3	1.834.635
Arica Parinacota		1	60.257
Total	4	4	4.665.800

c) Gastos de equipamiento

Al 31 de diciembre de 2024 y 31 de diciembre 2023, este rubro presenta el siguiente detalle producto del consumo de equipamiento menor:

	31-12-2024	31-12-2023
	M\$	M\$
Equipamiento menor	1.653.862	1.524.302
Totales	1.653.862	1.524.302

d) Gastos de mantención y reparación

Dentro de este rubro al 31 de diciembre de 2024 y el 31 de diciembre 2023, el saldo se desglosa del siguiente modo:

	31-12-2024	31-12-2023
	M\$	M\$
Mantención y reparación	6.656.116	6.238.514
Mantención y reparación inmuebles	2.601.714	3.523.793
Multas	(12.928)	-
Totales	9.244.901	9.762.307

e) Gastos informática

Dentro de este rubro al 31 de diciembre de 2024 y el 31 de diciembre 2023, el saldo se desglosa del siguiente

modo:

	31-12-2024	31-12-2023
	M\$	М\$
Informática Servicios	1.950.598	1.993.576
Informática equipamiento-licencias	633.864	501.632
Informática reparación y mantención	14.577	16.898
Total	2.599.039	2.512.106

f) Gastos programa alimentación

Concesionario

	31/12/2024	31/12/2023
	M\$	M\$
SERVICIOS DE ALIMENTACION ALIANZA S	159.813	-
COMERCIAL DE ALIMENTOS S.A.	2.576.510	-
LUIS FERNANDO CONCHA BENAVIDES ALIM	617.732	-
KUMELKAN INGENIERIA Y SERVICIOS SPA	192.305	-
SOC ADM DE CASINOS Y SERVICIOS	2.319.211	-
CASINOS INTEGRADOS S.A.	7.824	-
CLAUDIA PAKARATI GONZALEZ	147.606	-
CMB FOOD SPA	25.150	-
CONSORCIO MERKEN SPA	1.286.268	947.599
SOC. ALIMENTICIA DEPARTAM	246.835	-
DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS S.A.	533.145	-
SERVICIOS ALIMENTICIOS HENDAYA S.A.	4.489.861	2.203.607
IFOOD SPA	39.572	632.314
JMC ALIMENTOS LIMITADA	496.250	397.243
KAIPOKI	42.234	-
KUMELKAN INGENIERIA Y SERVICIOS SPA	5.850	-

DISTRIBUIDORA LAS LAGUNAS LTDA	199.789	-
LIZAMA Y LIZAMA LTDA.	31.296	-
MARCHANT IBAÑEZ Y CIA. LTDA.	36.622	486.859
NUTRIPLUS CHILE S.A.	344.429	707.708
SERVICIOS DE ALIMENTACION	181.323	-
COMERCIAL PROGRESO SPA	55.897	-
SOCIEDAD ALIMENTICIA REMO UNIDAS LT	75.402	-
SALUD Y VIDA S.A.	4.820.126	2.893.174
SALUDABLE SPA	1.661.677	1.404.907
SILVA GOMEZ Y CIA LTDA.	272.700	-
SOCIEDAD DE SERVICIOS DE ALIMENTACI	5.674.572	-
TECNOLOGIA EN ALIMENTOS SPA	13.660	-
CLAUDIA PAKARATI GONZALEZ	6.526	-
FEDIR CHILE SPA	3.185.304	-
Soser	-	2.613.499
Distal	-	534.679
Aliservice	<u>-</u>	4.457.335
Alimab	-	519.780
Las Lagunas Ltda.	-	5.171.237
UTP Casino Nutrisalud	-	2.659.693
Teal	-	322.501
CMB Food	-	271.556
OTROS	146.491	3.951.417
Totales	29.891.980	30.175.108

El programa alimentario de Fundación Integra está inserto en los procesos de licitación que realiza la Junta Nacional de Auxilio Escolar y Becas (JUNAEB) y que también incluye a Junta Nacional de Jardines Infantiles (JUNJI). Siendo JUNAEB nuestro mandatario en los procesos de adjudicación de las licitaciones del programa alimentario.

g) Otros gastos operacionales

Dentro de este rubro al 31 de diciembre de 2024 y el 31 de diciembre 2023, el saldo se desglosa del siguiente modo:

	31-12-2024	31-12-2023
	M\$	M\$
Arriendos - Gastos Comunes	4.181.748	2.868.077
Servicios Básicos	7.601.371	7.124.948
Fletes – Embalajes	127.804	971.125
Transportes de menores	2.678.310	2.389.592
Jornadas y Reuniones	1.128.513	1.322.141
Servicio de vigilancia	842.521	882.627
Servicios de Conectividad y Tecnología	2.239.142	2.131.128
Insumos, servicios de higiene	5.811.134	8.844.193
Insumos de oficina	493.617	963.602
Gastos menores caja chica	833.789	750.112
Asesorías	937.394	683.489

Movilización equipos técnicos	438.530	459.189
Estudios y evaluación	708.336	42.067
Gastos de Vehículos	495.909	568.336
Otros gastos operacionales	1.020.136	1.357.358
Comunicación y difusión	370.572	387.218
Contribuciones y Gt Fiscales	217.040	289.592
Provisiones juicio	611.792	1.729.471
Totales	30.737.657	33.764.265

(28) Materias primas y consumibles utilizados.

Al 31 de diciembre del 2024 y 31 de diciembre del 2023, este rubro presenta el siguiente detalle:

	31-12-2024	31-12-2023
Descripción:	M\$	M\$
Material técnico educativo	1.684.787	1.319.961
Material Fungible	1.361.332	1.931.222
Material didáctico	1.757.890	3.082.053
Totales	4.804.008	6.333.236

Para el año 2024 respecto al 2023 se refleja una variación de M\$ (1.529.227), por el consumo de existencias durante período 2024.

(29) Costos financieros.

Descripción

·	2024 M\$	2023 M\$
Gastos e intereses bancarios	1.885.272	657.116
Intereses y Multas	96.962	86.003
Totales	1.982.234	743.119

⁽¹⁾ Los prestamos incurridos durante el primer trimestre de cada ejercicio son gestionados por Fundación Integra a la Banca para poder garantizar la continuidad operacional, mientras se gestiona la debida toma de razón

(30) Otras ganancias (pérdidas)

La composición de otras ganancias al 31 de diciembre de 2024 y 2023, es la siguiente:

Descripción

Descripcion	31/12/2024 M\$	31/12/2023 M\$
Propiedad, plantas y equipos diferido (*) Ajuste Inventario	11.101.949 368.488	2.665.960 79.735
Otros gastos no operacionales	(90.079)	194.604
Totales	11.380.359	2.940.298

(*) Corresponde a ajustes por bienes mantenidos en propiedad, planta y equipos, según NIC20. Este ajuste es respaldado por las rendiciones al MINEDUC de todos los bienes comprados.

A continuación, el movimiento al 31 de mayo de 2024 y 2023:

	31/12/2024 M\$	31/12/2023 M\$
(gasto)/beneficio		
Ajuste PPE por Ingreso diferidos	27.899.014	19.036.620
Amortización por ingresos diferidos	(14.574.242)	(15.067.594)
Derecho de uso NIIF 16 (**)	(2.222.823)	(1.303.067)
	11.101.949	2.665.960

(**) Corresponde al ingreso que compensa el gasto por arriendo, derivadas de las altas de propiedad, planta y equipo por derecho de uso.

(31) Contingencias y compromisos

(a) Responsabilidad documentos recibidos

Al periodo 31 de diciembre 2024 y 31 de diciembre de 2023 los documentos recibidos en garantía vigentes de terceros garantizan el fiel cumplimiento de los contratos suscritos con estos.

Dichas garantías corresponden principalmente a contratos de compra de material didáctico año escolar 2024 y 2023, y contratos de obras de jardines infantiles y salas cuna, su detalle es el siguiente:

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2024 M\$
00	A IMPRESORES S.A.	BOLETA GARANTIA	02-05-2025	5.921
00	A IMPRESORES S.A.	BOLETA GARANTIA	02-05-2025	762
00	A SERVICE S.A.	BOLETA GARANTIA	10-08-2025	11.100
00	AQUANTA INGENIERIA COMPUTACIONAL SPA	BOLETA GARANTIA	31-03-2025	20.245
00	AQUANTA INGENIERIA COMPUTACIONAL SPA	CERTIFICADO FIANZA	29-10-2025	14.639
00	ARCANGEL MAGGIO CHILE SPA	BOLETA GARANTIA	01-05-2025	5.733
00	ASOCIADOS UNDURRAGA IMPRESORES LTDA.	BOLETA GARANTIA	02-05-2025	913
00	ASSERTIVE CONSULTING GROUP LTDA.	BOLETA GARANTIA	31-01-2026	1.926
00	BAHIA LAS GAVIOTAS SPA	POLIZA	17-05-2025	5.209
00	BAKER TILLY CHILE AUDITORES CONSULTORES	BOLETA GARANTIA	15-09-2025	5.400
00	BELL TECHNOLOGIES S.A.	BOLETA GARANTIA	17-02-2025	3.000
00	BERAL PRODUCCIONES SPA	BOLETA GARANTIA	28-03-2025	4.344
00	BFF SPA	BOLETA GARANTIA	27-03-2025	3.000
00	CENT INTERMEDIO PARA CAPACITACIÓN PROFOR	BOLETA GARANTIA	31-12-2025	20.008
00	CENTRO DE INNOVACIONES EDUCATIVAS INFANTILES SPA	CERTIFICADO FIANZA	25-06-2025	1.666
00	COMERC. EDUARDO BRUCE HOLMGREN E.I.R.L	CERTIFICADO FIANZA	20-11-2025	23.934
00	COMERCIAL E INDUSTRIAL BRACACE LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	06-02-2026	4.368
00	COMERCIAL E INDUSTRIAL BRACACE LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	11-03-2025	2.558
00	COMERCIAL FENIX LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	25-02-2026	7.529
00	COMERCIAL HAGELIN SPA	CERTIFICADO FIANZA	15-02-2026	11.400
00	COMERCIAL HAGELIN SPA	CERTIFICADO FIANZA	18-03-2025	1.667
00	COMERCIALIZADORA BABY PLANET SPA	BOLETA GARANTIA	15-11-2025	2.684
00	COMERCIALIZADORA RINCON DIDACTICO LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	20-10-2025	5.000
00	COMERCIALIZADORA SANTA CATALINA SPA	CERTIFICADO FIANZA	25-06-2025	17.298
00	COMERCIALIZADORA SANTA CATALINA SPA	CERTIFICADO FIANZA	30-04-2025	3.969
00	COMPAÑIA NACIONAL DE TELEFONO TELEFONICA DEL SUR S.A	BOLETA GARANTIA	31-07-2025	20.105
00	COMPAÑÍA NACIONAL DE TELEFONOS TELEFONICA DEL SUR S.A.	BOLETA GARANTIA	17-02-2025	3.000
00	COMPUTER GENERATED SOLUTIONS CHILE S.A.	BOLETA GARANTIA	17-02-2025	3.000
00	CONSTRUCTORA COSMOPOLITA SPA	POLIZA	19-07-2025	14.109
00	CONSTRUCTORA COSMOPOLITA SPA	POLIZA	20-01-2025	42.327

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2024 M\$
00	CRONUP SPA	CERTIFICADO FIANZA	29-10-2025	5.000
00	DATCO CHILE S.A	BOLETA GARANTIA	20-07-2025	69.500
00	DATCO CHILE S.A	BOLETA GARANTIA	25-07-2025	3.405
00	DATCO CHILE S.A	BOLETA GARANTIA	20-07-2025	16.270
00	DELOITTE SERVICIOS PROFESIONALES LTDA.	BOLETA GARANTIA	31-03-2025	23.782
00	DELOITTE SERVICIOS PROFESIONALES LTDA.	BOLETA GARANTIA	31-03-2025	32.294
00	EDENRED CHILE S.A.	BOLETA GARANTIA	13-07-2025	97.200
00	EDITORIAL CONTRAPUNTO LTDA.	BOLETA GARANTIA	22-09-2025	3.513
00	EDITORIAL MACARENA ANDREA MORALES FINDEL E.I.R.L.	BOLETA GARANTIA	31-01-2025	1.503
00	EDITORIAL Y PRODUCTORA PLANETA SOSTENIBLE JUAN FRANCISCO BASCUÑAN MUÑOZ E.I.R.L.	CERTIFICADO FIANZA	23-01-2025	2.581
00	EMPRESA CORREO DE CHILE	BOLETA GARANTIA	07-01-2026	768.000
00	EMPRESA EDITORA ZIGZAG S.A.	BOLETA GARANTIA	22-09-2025	1.951
00	ENTEL PCS TELECOMUNICACIONES S.A.	BOLETA GARANTIA	30-06-2025	70.523
00	ESCRITO CON TIZA SPA	CERTIFICADO FIANZA	30-10-2025	21.890
00	EVENTOS DANIELA PAOLA PENALOZA GONZALEZ EIRL	BOLETA GARANTIA	25-06-2025	2.449
00	FACTOR RED SPA	CERTIFICADO FIANZA	19-09-2025	3.032
00	FONDO DE CULTURA ECONOMICA CHILE S.A.	BOLETA GARANTIA	28-10-2025	4.986
00	FUND.PARA EL DESARR.REG.DEL VICARIATO APOSTOLICO DE LA ARAUCANIA	POLIZA	18-02-2025	25.920
00	FUNDACION CASA NAZARETH	POLIZA	28-02-2025	21.703
00	FUNDACION CASA NAZARETH	POLIZA	31-05-2025	10.851
00	GONSA S.A.	BOLETA GARANTIA	01-05-2025	1.966
00	GONSA S.A.	BOLETA GARANTIA	02-05-2025	2.176
00	GRAFICA ANDES LTDA.	BOLETA GARANTIA	01-05-2025	28.976
00	GRAFICA ANDES LTDA.	BOLETA GARANTIA	01-05-2025	3.808
00	GRAFIKA NAHUEL S.A.	CERTIFICADO FIANZA	15-11-2025	3.262
00	GRAFITO SPA	VALE VISTA	19-09-2025	2.429
00	IDEAS EDUCATIVAS SPA	POLIZA	15-11-2025	1.927
00	IMPORTADORA HEVIA SPA	CERTIFICADO FIANZA	30-04-2025	4.610
00	IMPORTADORA Y COMERCIALIZADORA LA TRIBU LTDA.	POLIZA	15-11-2025	428
00	IMPORTADORA Y DISTRIBUIDORA ABOC SPA	CERTIFICADO FIANZA	25-11-2025	1.052
00	IMPORTADORA Y DISTRIBUIDORA AUKINKO LTDA.	BOLETA GARANTIA	01-12-2025	15.741
00	IMPORTADORA Y EXPORTADORA CORELLA LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	15-11-2025	7.922
00	IMPORTADORA Y EXPORTADORA CORELLA LTDA. IMPORTADORA Y EXPORTADORA ESTADO LTDA.	CERTIFICADO FIANZA BOLETA GARANTIA	06-02-2026 01-12-2025	1.171 7.199
		BOLETA GARANTIA		4.044
00	IMPORTADORA Y EXPORTADORA H.J. LTDA. INFANTE Y OSSA APA	BOLETA GARANTIA BOLETA GARANTIA	27-02-2025 13-02-2026	1.272
00	INFANTE Y OSSA APA	BOLETA GARANTIA	16-02-2026	2.647
00	INTERACCIONES INTELIGENTES S.A.	BOLETA GARANTIA	17-02-2025	3.000
00	INVERSIONES RV LTDA	CERTIFICADO FIANZA	30-05-2025	43.916
00	INVERSIONES RV LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	20-02-2025	87.831
00	IRON MOUNTAIN CHILE S.A.	POLIZA	01-05-2025	338

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2024 M\$
00	JAIME FERNANDO VALENZUELA IRIGOYEN	CERTIFICADO FIANZA	17-05-2025	3.559
00	JAIME FERNANDO VALENZUELA IRIGOYEN	CERTIFICADO FIANZA	17-02-2025	10.670
00	JAIME MANUEL MARMOR ABARCA	BOLETA GARANTIA	01-05-2025	469
00	JOVAN ALEJANDRO JARAMILLO ZUNIGA EMPRESA COMERCIAL Y DE SERVICIOS SPA	CERTIFICADO FIANZA	30-12-2025	31.650
00	JUAN MANUEL AZCORBEBEITIA LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	30-08-2025	4.178
00	JUAN MANUEL AZCORBEBEITIA LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	20-11-2025	4.203
00	JUAN MANUEL AZCORBEBEITIA LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	10-02-2026	2.977
00	JUGAR ES CRECER SPA	CERTIFICADO FIANZA	15-11-2025	28.354
00	JUGAR ES CRECER SPA	CERTIFICADO FIANZA	06-02-2026	22.845
00	LIBERALIA EDICIONES LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	30-09-2025	23.613
00	LIBERALIA EDICIONES LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	24-01-2025	1.454
00	LIBRERÍA OCEANO SPA	CERTIFICADO FIANZA	25-06-2025	61.626
00	LIBROS DEL REVES SPA	CERTIFICADO FIANZA	23-01-2025	2.540
00	LIBROS PASCAL LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	19-10-2025	12.580
00	LISIT SPA	POLIZA	30-12-2028	151.279
00	LISIT SPA	BOLETA GARANTIA	16-02-2025	5.000
00	LISIT SPA	POLIZA	30-04-2028	245.936
00	LOM EDICIONES S.A.	BOLETA GARANTIA	26-09-2025	5.055
00	MATERIALES DIDACTICOS LTDA.	DEPOSITO A LA VISTA	15-11-2025	853
00	METASOFT SPA	CERTIFICADO FIANZA	06-07-2027	10.187
00	MI-EMPORIO.CL SPA	CERTIFICADO FIANZA	25-06-2025	2.301
00	MIGUEL CONCHA Y CIA.LTDA.	BOLETA GARANTIA	19-09-2025	1.983
00	MIGUEL SOTO ZAMBON Y CIA. LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	06-02-2026	22.400
00	MOENA Y RAMIREZ SPA	CERTIFICADO FIANZA	30-06-2025	30.375
00	MOENA Y RAMIREZ SPA	CERTIFICADO FIANZA	19-09-2025	1.742
00	MOENA Y RAMIREZ SPA	CERTIFICADO FIANZA	15-11-2025	6.454
00	MUEBLES ANDROMEDA DOS SPA	CERTIFICADO FIANZA	06-02-2026	19.318
00	NEWS EXECUTIVE CHANNEL S.A.	CERTIFICADO FIANZA	31-03-2027	1.799
00	OLMUE EDICIONES LTDA.	POLIZA	25-09-2025	3.548
00	PACIFICO CABLE SPA	BOLETA GARANTIA	29-07-2025	12.821
00	PACIFICO CABLE SPA	BOLETA GARANTIA	07-08-2025	62.103
00	PEHUEN EDITORES S.A.	CERTIFICADO FIANZA	20-09-2025	149
00	PEHUEN EDITORES S.A.	CERTIFICADO FIANZA	24-01-2025	1.598
00	PLASTIMAR LTDA.	DEPOSITO A LA VISTA	15-11-2025	1.158
00	PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATOLICA DE CHILE	BOLETA GARANTIA	31-03-2025	88.275
00	PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATOLICA DE CHILE	BOLETA GARANTIA	30-04-2025	5.700
00	PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATOLICA DE VALPARAISO	BOLETA GARANTIA	31-03-2025	5.880
00	PROCESAC S.A.	CERTIFICADO FIANZA	31-03-2025	3.435
00	PROCESAC S.A.	CERTIFICADO FIANZA	31-03-2025	9.138
00	PROCESAC S.A.	CERTIFICADO FIANZA	31-03-2025	10.661
00	PROCESAC S.A.	CERTIFICADO FIANZA	29-12-2026	2.956
00	PROVEEDORES INTEGRALES PRISA	BOLETA GARANTIA	12-03-2025	1.629

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2024 M\$
00	PROYECTOS EDUCATIVOS GRUPO MAGISTERIO LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	19-09-2025	1.195
00	RODOLFO ALFREDO MOLINA HERMOSILLA	CERTIFICADO FIANZA	06-01-2025	52.708
00	RODOLFO ALFREDO MOLINA HERMOSILLA	CERTIFICADO FIANZA	08-07-2025	17.596
00	RODOLFO ALFREDO MOLINA HERMOSILLA	BOLETA GARANTIA	09-01-2025	22.701
00	RODOLFO ALFREDO MOLINA HERMOSILLA	BOLETA GARANTIA	08-07-2025	7.567
00	SBA TECHNOLOGY & SOLUTIONS SPA	BOLETA GARANTIA	31-03-2025	7.221
00	SEIGARD CHILE S.A.	CERTIFICADO FIANZA	01-07-2025	8.327
00	SERVICIOS E INSUMOS TECKNOCOPY LTDA.	BOLETA GARANTIA	04-08-2026	7.355
00	SOC. COM. DISTR.GLOBAL LTDA	DEPOSITO A LA VISTA	25-06-2025	152
00	SOC.COMERCIALIZADORA TIME BOOKS LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	19-09-2025	79
00	SOC.DE TURISMO RAITUE SPA	CERTIFICADO FIANZA	29-05-2025	8.594
00	SOC.DE TURISMO RAITUE SPA	CERTIFICADO FIANZA	28-02-2025	17.187
00	SOCIEDAD COMERCIAL DIDACTICOS CHILE LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	15-12-2025	98
00	SOCIEDAD COMERCIAL FREDES Y COYDAN LTDA.	PLAZO FIJO	06-02-2026	4.021
00	SOCIEDAD DE SERVICIOS DE HOSPEDAJE Y GASTRON.	BOLETA GARANTIA	31-01-2025	1.000
00	SOCIEDAD DE SERVICIOS DE HOSPEDAJE Y GASTRONOMIA	BOLETA GARANTIA	17-05-2025	13.013
00	SOCIEDAD GARCIA HERMANOS LTDA	CERTIFICADO FIANZA	28-09-2025	21.391
00	SOCIEDAD IMPORTADORA IMACRO LTDA.	BOLETA GARANTIA	15-11-2025	573
00	SOCIEDAD IMPORTADORA IMACRO LTDA.	BOLETA GARANTIA	10-02-2026	4.382
00	SOCIEDAD IMPORTADORA IMACRO LTDA.	BOLETA GARANTIA	30-06-2025	16.993
00	STARKEN SPA	BOLETA GARANTIA	22-12-2025	2.300
00	TAGUA SPA	CERTIFICADO FIANZA	25-06-2025	7.076
00	TECHNOSYSTEMS CHILE SPA	CERTIFICADO FIANZA	31-03-2025	900
00	TELEFONICA EMPRESAS CHILE S.A.	BOLETA GARANTIA	28-09-2025	35.431
00	TELEFONICA EMPRESAS CHILE S.A.	BOLETA GARANTIA	29-10-2025	6.765
00	TELEFONICA EMPRESAS CHILE S.A.	BOLETA GARANTIA	29-10-2025	204.677
00	TELEFONICA EMPRESAS CHILE S.A.	BOLETA GARANTIA	25-02-2025	3.000
00	TRANSPORTE LOGISTICA Y DISTRIBUCION GROUP SPA	CERTIFICADO FIANZA	25-06-2025	3.017
00	TRAYECTO COMUNICACIONES LTDA.	CERTIFICADO FIANZA	01-12-2025	2.490
00	TURISMO Y TRANSPORTE MONUMENTAL S.A.	BOLETA GARANTIA	05-05-2025	4.318
00	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHILE	PLAZO FIJO	31-05-2025	38.996
00	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHILE	PLAZO FIJO	31-05-2025	34
00	UNIVERSIDAD DE LAS AMERICAS	BOLETA GARANTIA	02-04-2025	102.000
00	UNIVERSIDAD METROPOLITANA DE CIENCIAS DE LA EDUCACION	BOLETA GARANTIA	29-06-2027	63.000
00	UNIVERSIDAD METROPOLITANA DE CIENCIAS DE LA EDUCACION	CERTIFICADO FIANZA	31-03-2026	63.000
00	VICENS VIVES CHILE S.A.	BOLETA GARANTIA	01-12-2025	1.969
00	VKGP DE CHILE CONSULTORES LTDA.	BOLETA GARANTIA	10-01-2025	2.098
00	VKGP DE CHILE CONSULTORES LTDA.	BOLETA GARANTIA	10-01-2025	2.987
00	W INGENIEROS SPA	CERTIFICADO FIANZA	30-03-2025	3.384

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2024 M\$
00	W INGENIEROS SPA	CERTIFICADO FIANZA	17-03-2025	5.700
01	CONSTRUCTORA RECFI EIRL	CERTIFICADO DE FIANZA	06-01-2025	7.568
01	CONSTRUCTORA IVAN VERGARA SALAS EIRL	CERTIFICADO DE FIANZA	18-01-2025	4.812
01	CONSTRUCTORA ALTOS DEL NORTE SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	14-02-2025	3.046
01	GRACIELA JACQUELINE CAMPOS APABLAZA	BOLETA DE GARANTIA	31-03-2025	8.033
01	CONST MANT Y TRANSP JAIME A.G. EIRL	BOLETA DE GARANTIA	15-04-2025	3.962
01	CONSTRUCTORA IVAN VERGARA SALAS EIRL	POLIZA	26-05-2025	15.826
01	FERNANDO GONZALEZ LAYI CONST EIRL	DEPOSITO A LA VISTA	17-08-2025	16.559
02	ECOF SPA.	FIEL CUMPLIMIENTO - CERTIFICADO DE FIANZA	30-03-2025	22.763
02	CONSTRUCTORA COSMOPOLITA	FIEL CUMPLIMIENTO - POLIZA	27-06-2025	12.761
02	PROYECT.DE INGENIERÍA INGEMETAL CIA	FIEL CUMPLIMIENTO - CERTIFICADO DE FIANZA	06-02-2025	13.885
02	ECOF SPA.	FIEL CUMPLIMIENTO - BOLETA DE GARANTIA	31-03-2025	2.362
02	PROYECT.DE INGENIERÍA INGEMETAL CIA	FIEL CUMPLIMIENTO - CERTIFICADO DE FIANZA FIEL CUMPLIMIENTO -	31-05-2025	4.115
02	SEDOM SPA	CERTIFICADO DE FIANZA FIEL CUMPLIMIENTO -	24-06-2025	13.412
02	PROYECT.DE INGENIERÍA INGEMETAL CIA	CERTIFICADO DE FIANZA FIEL CUMPLIMIENTO -	29-05-2025	17.047
02	SEDOM SPA	CERTIFICADO DE FIANZA ANTICIPO - CERTIFICADO	02-07-2025	10.541
02	SEDOM SPA	DE FIANZA FIEL CUMPLIMIENTO -	03-01-2025	31.622
02	PROYECT.DE INGENIERÍA INGEMETAL CIA	CERTIFICADO DE FIANZA FIEL CUMPLIMIENTO -	16-05-2025	8.675
02	COMERCIAL HERRERA CORTES SPA	BOLETA DE GARANTIA S. OFERTA -	10-02-2025	4.457
02	CONSTRUCTORA ALTOS DEL NORTE SPA	CERTIFICADO DE FIANZA FIEL CUMPLIMIENTO -	10-02-2025	3.797
02	OBRANORTE Y TURISMO LIMITADA	BOLETA DE GARANTIA FIEL CUMPLIMIENTO -	29-01-2025	14.837
02	PROYECT.DE INGENIERÍA INGEMETAL CIA	CERTIFICADO DE FIANZA ANTICIPO - CERTIFICADO	15-07-2025	44.510
02	PROYECT.DE INGENIERÍA INGEMETAL CIA	DE FIANZA FIEL CUMPLIMIENTO -	16-01-2025	14.724
02 02	SEDOM SPA CONSTRUCTORA ALTOS DEL NORTE SPA	FIEL CUMPLIMIENTO - CERTIFICADO DE FIANZA	14-08-2025 05-09-2025	13.817
02	RICHARD GERMAN CUEVAS TAN	FIEL CUMPLIMIENTO - BOLETA DE GARANTIA	05-03-2025	3.195
03	Castilla y Aragón SpA	CERTIFICADO FIANZA	27-05-2025	15.983
03	Proveedores Integrales Prisa S.A.	BOLETA GARANTIA	04-04-2025	1.879
03	Proveedores Integrales Prisa S.A.	BOLETA GARANTIA	06-03-2025	1.493
03	Proveedores Integrales Prisa S.A.	BOLETA GARANTIA	07-04-2025	1.663
03	EDENRED Chile S.A.	POLIZA	02-04-2026	13.001
03	Sociedad Constructora del Norte S.A.	CERTIFICADO FIANZA	05-01-2026	50.300
03	Sociedad Constructora del Norte S.A.	CERTIFICADO FIANZA	27-05-2025	6.111
03	Sociedad Constructora del Norte S.A.	CERTIFICADO FIANZA	05-01-2025	3.759

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2024 M\$
03	Antonio Arturo Gordillo Soto	BOLETA GARANTIA	17-01-2025	2.985
03	Navarro y Avalos SPA	POLIZA	28-01-2025	924
03	Algodón y Poliester Confecciones	CERTIFICADO FIANZA	29-01-2025	1.000
03	Algodón y Poliester Confecciones	CERTIFICADO FIANZA	31-03-2026	3.990
03	Proveedores Integrales Prisa S.A.	BOLETA GARANTIA	16-02-2025	2.500
03	Castilla y Aragón SPA	CERTIFICADO FIANZA	21-02-2025	2.500
03	Comercializadora e Inmobiliaria FORBES SPA	CERTIFICADO FIANZA	14-02-2025	2.500
03	Distribuidora y Comercializadora ADL SPA.	CERTIFICADO FIANZA	14-02-2025	2.500
				5.730
03	Fernando Rojas Vega	POLIZA DE SEGURO	31-03-2025	5.730
04	Constructora Cosmopolita Spa	ANTICIPO OBRA POLIZA DE SEGURO FIEL	25-06-2025	56.412
04	Constructora Cosmopolita Spa	CUMPLIMIENTO	12-12-2025	18.804
04	Confecciones MyM Spa	DEPOSITO A LA VISTA FIEL CUMPLIMIENTO	18-03-2025	2.087
04	Constructora Sekul Ltda.	BOLETA DE GARANTIA SERIEDAD A LA OFERTA	14-02-2025	3.798
04	Constructora Sekul Ltda.	BOLETA DE GARANTIA SERIEDAD A LA OFERTA	14-02-2025	3.798
04	Constructora Sekul Ltda.	POLIZA DE SEGURO FIEL CUMPLIMIENTO	28-06-2025	17.982
04	IB. Construcciones E.I.R.L.	BOLETA DE GARANTIA FIEL CUMPLIMIENTO	12-05-2025	5.686
04	Constructora Cosmopolita Spa	POLIZA DE SEGURO SERIEDAD A LA OFERTA	28-01-2025	5.650
04	Pedro Alejandro Aguilera Sasso	POLIZA DE SEGUROS FIEL CUMPLIMIENTO	22-12-2025	3.285
04	Constructora Cosmopolita Spa	POLIZA DE SEGUROS FIEL CUMPLIMIENTO	31-01-2025	30.244
04	Sebastian Alejandro Aranda Zambra	POLIZA DE SEGUROS FIEL CUMPLIMIENTO	25-02-2025	9.601
04	Sodexo	BOLETA DE GARANTIA FIEL CUMPLIMIENTO	31-03-2025	9.439
04	Constructora VDZ Spa	POLIZA DE SEGURO ANTICIPO OBRA	29-08-2025	342.036
04	Constructora VDZ Spa	POLIZA DE SEGUROS FIEL CUMPLIMIENTO	25-06-2026	171.018
04	Confecciones MyM Spa	DEPOSITO A LA VISTA FIEL CUMPLIMIENTO	20-01-2025	1.676
04	IB. Construcciones E.I.R.L.	BOLETA GARANTIA SERIEDAD A LA OFERTA	20-01-2025	3.767
05	CONS. INMOB. E INGENIERIA EFESOL LTDA	CERTIFICADO DE FIANZA	27-01-2025	30.662
05	ESTEVA HERMANOS COMPAÑÍA LIMITADA	BOLETA DE GARANTIA	15-04-2025	11.886
05	NELSON CASTRO CONSTRUCCIONES EIRL	BOLETA DE GARANTIA	13-07-2025	19.794
05	DUPLEX S.A.	BOLETA DE GARANTIA	31-03-2025	638
05	CONS, INMOB, E INGENIERIA EFESOL LTDA	POLIZA DE GARANTIA	20-06-2025	18.024
05	CONS. INMOB. E INGENIERIA EFESOL LTDA	POLIZA DE GARANTIA	09-06-2025	9.446
05	NELSON CASTRO CONSTRUCCIONES EIRL	BOLETA DE GARANTIA	05-06-2025	4.297
05	NELSON CASTRO CONSTRUCCIONES EIRL	BOLETA DE GARANTIA	11-10-2025	16.892
				547
06	MAVEC CONSTRUC. Y PROYECTOS LTDA.	VALE VISTA	08-03-2025	7.377
06	SODEXO SOLUCIONES DE MOTIVACION CHILE S.A.	BOLETA EN GARANTIA	02-03-2025	1.31

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2024 M\$
06	SOCIEDAD COMERCIAL DE SERVICOS ELE	BOLETA EN GARANTIA	30-01-2025	40.074
06	COMPUCENTRO	CERTIFICADO DE FIANZA	20-03-2025	200
06	SOCIEDAD CONSTRUCTORA LAS PIRCAS	CERTIFICADO DE FIANZA	23-04-2025	4.584
06	GRUPO MASIS SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	23-05-2024	7.497
06	SOCIEDAD CONSTRUCTORA LAS PIRCAS	CERTIFICADO DE FIANZA	12-05-2025	9.710
06	SERVICIO Y TRANSPORTE MORA Y GONZALEZ	BOLETA EN GARANTIA	06-05-2025	6.986
06	SERVICIO Y TRANSPORTE MORA Y GONZALEZ	BOLETA EN GARANTIA	26-06-2025	6.630
06	MAVEC CONSTRUC. Y PROYECTOS LTDA.	VALE VISTA	31-12-2024	434
06	SOCIEDAD COMERCIAL DE SERVICOS ELE	CERTIFICADO DE FIANZA	30-12-2024	4.290
07	JUAN ILLANES CAÑETE	CERTIFICADO DE FIANZA	10-12-2025	68.185
07	EDENRED CHILE S.A.	POLIZA	10-08-2025	11.014
07	EMPRESA CONSTRUCTORA STA.LAURA LTDA	CERTIFICADO DE FIANZA	22-05-2025	6.647
07	EMPRESA CONSTRUCTORA STA.LAURA LTDA	CERTIFICADO DE FIANZA	30-08-2025	8.463
07	JUAN ORTEGA GARRIDO	POLIZA	26-06-2025	11.694
07	JUAN ORTEGA GARRIDO	POLIZA	26-06-2025	11.690
07	JUAN ORTEGA GARRIDO	POLIZA	27-06-2025	8.450
07	CORREA & OLIVARES LTDA	CERTIFICADO DE FIANZA	13-05-2025	4.585
07	EMPRESA CONSTRUCTORA STA.LAURA LTDA	CERTIFICADO DE FIANZA	20-06-2025	4.144
07	MG PUBLICIDAD Y EVENTOS SPA	POLIZA	31-03-2025	13.809
07	MONTAJES INTEGRALES MEGA SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	08-02-2025	3.777
07	VIVE CONSTRUCCION Y PAISAJISMO SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	08-02-2025	414
07	JUAN ILLANES CAÑETE	CERTIFICADO DE FIANZA	12-08-2026	78.195
07	EDENRED CHILE S.A.	BOLETA EN GARANTIA	10-03-2025	1.500
08	INGE. Y CONSTRUCION OMICRON LTDA	BOLETA EN GARANTIA	06-01-2025	819
08	PROVEEDORES INTEGRALES PRISA S.A	BOLETA EN GARANTIA	23-01-2025	7.845
08	CONSTRUCTORA CADEMA SPA	POLIZA	28-01-2025	3.797
08	SOC ING Y CONST. ALEXANDRO SOUTO LT	POLIZA	05-02-2025	3.795
08	CONSTRUCTORA CASTILLO Y BONO LTDA	POLIZA	16-03-2025	3.837
08	INGEMETAL LTDA	CERTIFICADO DE FIANZA	19-03-2025	3.336
08	CONSTRUCTORA CADEMA SPA	POLIZA	23-03-2025	3.840
08	INGEMETAL LTDA	CERTIFICADO DE FIANZA	30-03-2025	3.838
08	ICALMA SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	31-03-2025	5.474
08	SODEXO SOLUCIONES DE MOTIV. CHILE	BOLETA EN GARANTIA	31-03-2025	14.400
08	COMERCIAL ITAHUA SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	30-04-2025	16.000
08	INGEMETAL LTDA	POLIZA	30-04-2025	6.330
08	EBRO INGENIERIA Y CONSTRUCCIÓN	POLIZA	12-05-2025	4.811
08	SOLUCIONES INETGRALES DE LIMPIEZA SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	23-05-2025	4.281
08	CONSTRUCTORA CADEMA SPA	POLIZA	28-05-2025	9.901
08	EBRO INGENIERIA Y CONSTRUCCIÓN	POLIZA	13-06-2025	5.581
08	EBRO INGENIERIA Y CONSTRUCCIÓN	POLIZA	21-06-2025	6.624
08	CONSTRUCTORA CASTILLO Y BONO LTDA	BOLETA EN GARANTIA	30-06-2025	169.160
08	CONSTRUCTORA CADE SPA	POLIZA	07-12-2025	48.038
08	CONSTRUCTORA CADE SPA	BOLETA EN GARANTIA	10-03-2026	90.451
08	WORK SECURITY SPA	POLIZA	31-03-2026	5.396

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2024 M\$
08	CONSTRUCTORA CASTILLO Y BONO LTDA	BOLETA EN GARANTIA	30-04-2026	84.580
80	SOC ING Y CONST. ALEXANDRO SOUTO LT	POLIZA	26-10-2026	134.466
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	30-03-2025	14.983
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	08-03-2025	14.692
09	CONSTRUCTORA CADEMA	FIEL CUMPLIMIENTO	19-04-2025	6.249
09	COMERCIAL CENTELLA	FIEL CUMPLIMIENTO	23-06-2025	25.500
09	CONTEMPORA S.G.	FIEL CUMPLIMIENTO	01-09-2025	25.200
09	CONSTRUCTORA R.MEDINA	FIEL CUMPLIMIENTO	01-04-2025	4.466
09	CONSTRUCTORA R.BARRIGA	FIEL CUMPLIMIENTO	14-04-2025	17.364
09	CONSTRUCTORA BRAAM	FIEL CUMPLIMIENTO	10-06-2025	9.698
09	CONSTRUCTORA BRAAM	FIEL CUMPLIMIENTO	13-06-2025	6.414
09	CONFECCIONES HALABI	FIEL CUMPLIMIENTO	02-02-2025	14.294
09	CONSTRUCTORA M. GUZMAN	FIEL CUMPLIMIENTO	25-03-2025	7.34
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	15-08-2025	52.94
09	CONSTRUCTORA MEDINA	ANTICIPO	13-01-2025	12.432
09	CONSTRUCTORA MEDINA	FIEL CUMPLIMIENTO	12-07-2025	37.298
09	CONSTRUCTORA BRAAM	SERIEDAD OFERTA	28-02-2025	7.619
09	CONSTRUCTORA LOS PELLINES	SERIEDAD OFERTA	18-02-2025	7.62
09	CONSTRUCTORA MEDINA	SERIEDAD OFERTA	18-02-2025	7.612
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	SERIEDAD OFERTA	18-02-2025	7.612
09	CONSTRUCTORA 3M	SERIEDAD OFERTA	20-02-2025	7.62
09	ARMINDA VELAZQUEZ-ARMIVENTA	FIEL CUMPLIMIENTO	30-01-2025	780
09	CONSTRUCTORA R.BARRIGA	SERIEDAD OFERTA	04-02-2024	3.798
09	CONSTRUCTORA CADEMA SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	25-09-2025	60.82
09	CONSTRUCTORA MEDINA	FIEL CUMPLIMIENTO	04-06-2025	4.604
09	CONSTRUCTORA MEDINA	FIEL CUMPLIMIENTO	14-05-2025	38.713
10	CONSTRUCTORA CUATRO SUR SPA	PL/AVLA ANTICIPO MEJORAMIENTO PASITOS AL VOLCAN	01-02-2025	30.504
10	MARIA DEL PILAR WADDINGTON GUAJARDO	CF/PROGARANTIA FIEL CUMPLIMIENTO LICITACION UNIFOR	27-02-2025	9.755
10	PROVEEDORES INTEGRALES PRISA S.A.	BG/CHI FIEL CUMPLIMIENTO ABASTECIMIENTO INSUMOS AS	31-03-2025	12.422
40		CF/MASAVAL FIELCUMPLIMIENTO REPOSICION MIS		6.204
10	CONSTRUCTORA CUATRO SUR SPA	PRIMERO PL/CESCE 1FIEL CUMPLIMIENTO ANEXO 1	20-05-2025	277.358
10	SODEXO SOLUCIONES DE MOTIV. CHILE	REP SUEÑOS DE BG/CHI FIEL CUMPLIMIENTO ALMENTACION OFICINA REGIO	30-05-2025 31-05-2025	11.374
10	CONSTRUCTORA CUATRO SUR SPA	CF/MASAVAL FIEL CUMPLIMIENTO REPOSICION LUZ DE LUN	03-06-2025	5.200

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2024 M\$
		BG/EST FIEL CUMPLIMIENTO OBRA		6.889
10	BAHAMONDE MAÑAO JUAN CARLOS	REPOSICION MI PEQUEÑ	06-06-2025	
		PL/AVLA F. CUMPL		40.400
40	CONCEDUCTORA CHATRO CHR CRA	MEJORAMIENTO	24 07 2025	10.168
10	CONSTRUCTORA CUATRO SUR SPA	PASITOS AL VOLCAN CF/MASAVAL FIEL	31-07-2025	
		CUMPLIMIENTO ITO LOS		3.178
10	BRENDA ANDREA AEDO PEÑA	CISNECITOS	02-03-2026	3.176
10	BICENDA ANDICEA ALDO I ENA	BG/EST FIEL CUMP OBRA	02-03-2020	
		LOS CISNECITOS, MOD		267.208
10	ING. Y CONST. 3M SOCIEDAD LTDA.	ACREEDOR	28-09-2026	207.200
10		BOLETA GARANTIA	05-01-2025	392
10	SERV. OBRAS MEN. RICHARD GONZALEZ E	BOLETA GARANTIA BOLETA DE GARANTÍA	05-01-2025	392
11	CONSTRUCTORA RECFI E.I.R.L	FIEL CUMPLIMIENTO	17-03-2025	180.415
	CONSTRUCTORA RECFI E.I.K.L	BOLETA DE GARANTÍA	17-03-2023	
11	CONSTRUCTORA RECFI E.I.R.L	FIEL CUMPLIMIENTO	17-03-2025	27.841
11	CONSTRUCTORA RECITE.I.R.E	BOLETA DE GARANTÍA	17-03-2023	
11	CONSTRUCTORA RECFI E.I.R.L	FIEL CUMPLIMIENTO	17-03-2025	7.149
11	CONSTRUCTORA RECITE.I.R.E	CERTIFICADO DE FIANZA	17-03-2023	
11	SEBASTIAN FRANCISCO BOSSEL SOLIS	FIEL CUMPLIMIENTO	16-05-2025	5.000
- ''	GEBACTIAIV I NAIVOIGGO BOGGEE GOLIG	CERTIFICADO DE FIANZA	10-03-2023	
11	CONSTRUCTORA LAGO ATRAVESADO EIRL	FIEL CUMPLIMIENTO	28-04-2025	4.339
- ''	CONCINCOTORY ENGO MINAVEORDO EINE	CERTIFICADO DE FIANZA	20 04 2020	
11	JORGE GAMIN CUYUL	FIEL CUMPLIMIENTO	16-07-2025	9.281
	CONCE CANNIT CO TOE	CERTIFICADO DE FIANZA	10 07 2020	
11	JORGE GAMIN CUYUL	FIEL CUMPLIMIENTO	31-05-2025	7.891
		CERTIFICADO DE FIANZA	0.002020	
		ANEXO FIEL		613
11	SEBASTIAN FRANCISCO BOSSEL SOLIS	CUMPLIMIENTO	23-04-2025	
		CERTIFICADO DE FIANZA		0.400
11	JORGE GAMIN CUYUL	FIEL CUMPLIMIENTO	21-04-2025	2.163
		CERTIFICADO DE FIANZA		
		ANEXO FIEL		1.301
11	CONSTRUCTORA LAGO ATRAVESADO EIRL	CUMPLIMIENTO	28-04-2025	
		CERTIFICADO DE FIANZA		460
11	CONSTRUCTORA LAGO ATRAVESADO EIRL	FIEL CUMPLIMIENTO	25-02-2025	700
		CERTIFICADO DE FIANZA		
		ANEXO FIEL		28
11	CONSTRUCTORA LAGO ATRAVESADO EIRL	CUMPLIMIENTO	25-02-2025	
12	JUAN CARLOS DONICKE 7.760.556-8	CERTIFICADO FIANZA	30-01-2025	3.699
		POLIZA DE GARANTIA		51.480
13	EDENRED CHILE S.A.	FIEL CUMPLIMIENTO	01-08-2026	31.400
		CERTIFICADO DE FIANZA		14.777
13	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA	FIEL CUMPLIMIENTO	08-05-2025	
		POLIZA DE GARANTIA		5.798
13	INGENIERIA Y CONSTRUCCION PALERMO LTDA	FIEL CUMPLIMIENTO	09-05-2025	0.700
		CERTIFICADO DE FIANZA		2.997
13	ZAVANTI SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	03-01-2025	2.007
4 =	CONOTRUCTOR A M BILLAR CONTROL	CERTIFICADO DE FIANZA	00.00	13.653
13	CONSTRUCTORA M.PILAR WADDINGTON	FIEL CUMPLIMIENTO	20-03-2025	10.000
40	CONSTRUCTORA SERVICIOS ESPECIALIZADOS DE	CERTIFICADO DE FIANZA	07.04.000=	41.242
13	OBRAS MENORES SPA	ANTICIPO	27-01-2025	
40	CONSTRUCTORA SERVICIOS ESPECIALIZADOS DE	CERTIFICADO DE FIANZA	00.07.0005	13.748
13	OBRAS MENORES SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	26-07-2025	
40	INTEL CON SDA	POLIZA DE GARANTIA	17.00.0005	660
13	INTELCON SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	17-02-2025	

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2024 M\$
14	CONSTRUCTORA BRAAM LIMITADA	CERTIFICADO DE FIANZA	15-01-2025	20.039
14	DUPLEX S.A.	BOLETA GARANTIA	31-03-2025	1.209
14	CONTENEDORES PATAGONIA SPA	BOLETA GARANTIA	17-03-2025	814
14	DON GATO SPA	BOLETA GARANTIA	31-03-2025	1.900
14	MG PUBLICIDAD Y EVENTOS SPA	POLIZA DE SEGURO	31-03-2025	3.999
14	GDS CONSTRUCCIONES LTDA	BOLETA GARANTIA	18-03-2026	150.917
14	MARIA DEL PILAR WADDINGTON GUAJARDO	CERTIFICADO DE FIANZA	31-03-2025	14.448
14	CONSTRUCTORA BRAAM LIMITADA	POLIZA DE SEGURO	18-04-2025	153.332
14	CONSTRUCTORA BRAAM LIMITADA	POLIZA DE SEGURO	12-02-2026	76.666
14	MG PUBLICIDAD Y EVENTOS SPA	POLIZA DE SEGURO	31-03-2025	15.388
14	JOSÉ TAPIA V.	CERTIFICADO DE FIANZA	28-05-2025	14.760
14	SER ESP DE OBRAS MENORES SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	05-05-2025	8.777
14	SODEXO SOLUCIONES DE MOTIV. CHILE	BOLETA GARANTIA	03-01-2025	2.500
14	JOSÉ TAPIA V.	CERTIFICADO DE FIANZA	11-11-2025	940
14	ADT SECURITY SERVICES S.A.	BOLETA GARANTIA	13-01-2025	1.500
14	CONSTRUCTORA VDZ SPA	BOLETA GARANTIA	28-01-2025	5.695
14	JOSÉ TAPIA V.	CERTIFICADO DE FIANZA	03-02-2025	3.797
14	CONSTRUCTORA BRAAM LIMITADA	POLIZA DE SEGURO	06-02-2025	3.797
14	SER ESP DE OBRAS MENORES SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	29-01-2025	3.797
14	RODOLFO MOLINA H.	CERTIFICADO DE FIANZA	30-01-2025	3.797
14	CONSTRUCTORA VDZ SPA	BOLETA GARANTIA	28-01-2025	5.695
14	CONSTRUCTORA NEPAL CBS LIMITADA	CERTIFICADO DE FIANZA	10-02-2025	3.797
14	JOSÉ TAPIA V.	CERTIFICADO DE FIANZA	03-02-2025	3.797
14	SER ESP DE OBRAS MENORES SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	29-01-2025	3.797
14	RODOLFO MOLINA H.	CERTIFICADO DE FIANZA	30-01-2025	3.797
14	LUIS VELEZ MARTINEZ CONSTRUCCION EI	CERTIFICADO DE FIANZA	22-02-2025	874
14	JOSÉ TAPIA V.	CERTIFICADO DE FIANZA	07-10-2025	17.218
14	ORLANDO NICOLAS GARCES MORAGA	BOLETA GARANTIA	26-01-2025	595
14	PROSEGUR ACTIVA SERVICIOS LTDA	BOLETA GARANTIA	31-03-2025	20.408
14	EMPRESA CONSTRUCTORA SOSIC LIMITADA	POLIZA DE SEGURO	01-04-2025	2.906
15	CONSTRUCTORA FERNANDEZ SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	14-03-2025	5.175
15	CONSTRUCTORA FERNANDEZ SPA	POLIZA DE SEGURO	29-03-2025	4.885
15	CONSTRUCTORA FERNANDEZ SPA	BOLETA DE GARANTIA	24-10-2025	91.622
15	EDENRED CHILE SA	BOLETA DE GARANTIA	04-04-2027	9.908
15	CONSTRUCTORA FERNANDEZ SPA	POLIZA DE SEGURO	24-10-2025	25.643
16	MARIA DEL PILAR WADDINGTON GUAJARDO	CF - FIEL CUMPLIMENTO	31-05-2025	2.650
16	RIGOBERTO ALCIDES P.SEPULVEDA	CF - FIEL CUMPLIMENTO	25-05-2025	5.999
16	CONSTRUCTORA LOS RIOS LIMITADA	CF- FIEL CUMPLIMIENTO	12-05-2025	5.125
16	CONSTRUCTORA LOS RIOS LIMITADA	CF- FIEL CUMPLIMIENTO	17-05-2025	5.453
16	CONSTRUCTORA LOS RIOS LIMITADA	CF- FIEL CUMPLIMIENTO	15-05-2025	4.586
16	RIGOBERTO ALCIDES P.SEPULVEDA	CF- FIEL CUMPLIMIENTO	13-07-2025	44.089
16	CONSTRUCTORA LOS RIOS LIMITADA	CF- FIEL CUMPLIMIENTO	17-05-2025	1.204
16	COMERCIAL BOOKS AND BITS LTDA	BG- FIEL CUMPLIMIENTO	31-03-2025	4.144
17	INGENIERIA, SERVICIO DE CONSTRUCCION Y MONTAJE LTDA.	FIEL CUMPLIMIENTO	26-04-2025	1.624

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2024 M\$
17	INGENIERIA, SERVICIO DE CONSTRUCCION Y MONTAJE LTDA.	FIEL CUMPLIMIENTO	29-11-2025	82.930
17	COMERCIAL ITAHUA SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	31-03-2025	12.000
17	SOC. COMERCIAL CERDA Y TRONCOSO LTDA	FIEL CUMPLIMIENTO	31-03-2025	2.901
17	SODEXO SOLUCIONES DE MOTIVACIÓN CHILE S.A	FIEL CUMPLIMIENTO	31-03-2025	9.124
17	ESTEBAN ARIEL VALDES PACHECO	FIEL CUMPLIMIENTO	31-05-2025	11.423
17	SOC. COMERCIAL CERDA Y TRONCOSO LTDA	FIEL CUMPLIMIENTO	31-03-2026	2.033

Total General 7.853.147

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2023 M\$
00	A IMPRESORES S.A.	Boleta de Garantía	17-06-2024	1.755
00	A SERVICE S.A.	Boleta de Garantía	30-04-2024	30.586
00	A SERVICE S.A.	Boleta de Garantía	30-04-2024	5.100
00	ACTIVEIT SPA	Certificado de Fianza	01-04-2024	4.259
00	AQUANTA INGENIERIA COMPUTACIONAL SPA	Boleta de Garantía	01-07-2024	7.110
00	ARLEKIN SPA	Certificado de Fianza	25-04-2024	2.085
00	ARTEL S.A.	Boleta de Garantía	01-10-2024	792
00	BAKERTILLY CHILE AUDITORES CONSULTORES	Boleta de Garantía	25-09-2024	5.400
00	CASTILLA Y ARAGON SPA	Certificado de Fianza	30-08-2024	2.506
00	CENT INTERMEDIO PARA CAPACITACIÓN PROFOR	Boleta de Garantía	31-12-2024	20.000
00	CENTRO DE INNOVACIONES EDUCATIVAS INFANTILES SPA	Certificado de Fianza	25-03-2024	10.132
00	CENTRO DE INNOVACIONES EDUCATIVAS INFANTILES SPA	Certificado de Fianza	30-11-2024	10.595
00	COMERCIAL FENIX LTDA.	Certificado de Fianza	30-06-2024	872
00	COMERCIAL FENIX LTDA.	Certificado de Fianza	15-07-2024	7.957
00	COMERCIAL HAGELIN SPA	Certificado de Fianza	01-07-2024	71.960
00	COMERCIALIZADORA BABY PLANET SPA	Boleta de Garantía	25-03-2024	7.800
00	COMERCIALIZADORA RINCON DIDACTICO LTDA.	Certificado de Fianza	30-04-2024	11.188
00	COMERCIALIZADORA RINCON DIDACTICO LTDA.	Certificado de Fianza	30-05-2024	9.500
00	COMPAÑIA NACIONAL DE TELEFONO TELEFONICA DEL SUR S.A	Boleta de Garantía	31-07-2025	20.105
00	COMPUTACION E INGENIERIA S.A.	PL Fiel Cumplimiento	31-01-2024	3.023
00	CONSTRUCTORA VDZ SPA	PL Fiel Cumplimiento	10-06-2024	17.547
00	CORP.ASOC.CHILENA PRONACIONES UNIDAS	PL Fiel Cumplimiento	19-04-2024	3.800
00	DATCO CHILE S.A	Boleta de Garantía	20-07-2025	69.499
00	DELOITTE CONSULTORIA LTDA.	Boleta de Garantía	31-03-2024	5.200
00	DELOITTE SERVICIOS PROFESIONALES LTDA.	Boleta de Garantía	24-01-2024	44.674
00	DELOITTE SERVICIOS PROFESIONALES LTDA.	Boleta de Garantía	31-03-2024	14.545
00	DELOITTE SERVICIOS PROFESIONALES LTDA.	Boleta de Garantía	29-06-2024	19.445
00	DIST.PAPELES INDUSTRIALES S.A.	Certificado de Fianza	30-08-2024	4.152
00	EDENRED CHILE S.A.	Boleta de Garantía	13-07-2025	97.200
00	EDICIONES CAL Y CANTO LTDA.	Boleta de Garantía	28-01-2024	6.173
00	EDICIONES EKARE-SUR LTDA.	Boleta de Garantía	25-03-2024	3.754
00	EDITORIAL BIBLIOGRAFICA INTERNACIONAL	Boleta de Garantía	29-01-2024	5.515
00	EDITORIAL BIBLIOGRAFICA INTERNACIONAL	Boleta de Garantía	25-03-2024	4.547
00	EDITORIAL CATALONIA LTDA	Boleta de Garantía	25-03-2024	766
00	EDITORIAL CONTRAPUNTO LTDA.	Boleta de Garantía	31-03-2024	2.537
00	EDITORIAL TINTERO DE LAS MUSAS SPA	Certificado de Fianza	25-03-2024	3.508
00	EDITORIAL Y PRODUCTORA PLANETA SOSTENIBLE JUAN FRANCISCO BASCUÑAN MUÑOZ E.I.R.L.	Certificado de Fianza	25-03-2024	2.496
00	EMPRESA CORREO DE CHILE	Boleta de Garantía	07-01-2026	768.000
00	EMPRESA EDITORA ZIG ZAG S.A.	Boleta de Garantía	25-03-2024	2.143
00	ENRIQUE ANTONIO FALCON CAMPOS	Boleta de Garantía	15-04-2024	1.906

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2023 M\$
00	ENTEL PCS TELECOMUNICACIONES S.A.	Boleta de Garantía	30-06-2025	70.523
00	ESCENCIAL SPA	Certificado de Fianza	30-08-2024	199
00	ESCRITO CON TIZA SPA	PL Fiel Cumplimiento	25-03-2024	10.503
00	FCA INTERNACIONAL DE LAPICES Y AFINES CHILE	Boleta de Garantía	31-03-2024	3.705
00	FONDO DE CULTURA ECONOMICA CHILE S.A.	Boleta de Garantía	25-03-2024	12.151
00	FUNDACION SAN CARLOS DE MAIPO	Boleta de Garantía	06-05-2024	6.694
00	FYRMA GRAFICA LTDA	Certificado de Fianza	31-12-2024	1.638
00	GONSA S.A.	Boleta de Garantía	13-06-2024	12.919
00	GRAFICA ANDES LTDA.	PL Fiel Cumplimiento	13-06-2024	34.193
00	GRAFIKA NAHUEL S.A.	Certificado de Fianza	25-03-2024	5.424
00	GRUPO MARKETING DIGITAL SPA	PL Fiel Cumplimiento	14-06-2024	2.229
00	IMPORTADORA LANCER SPA	Certificado de Fianza	20-03-2024	2.351
00	IMPORTADORA Y DISTRIBUIDORA ABOC SPA	Certificado de Fianza	30-03-2024	5.378
00	IMPORTADORA Y DISTRIBUIDORA AUKINKO LTDA.	Boleta de Garantía	25-03-2024	11.160
00	IMPORTADORA Y DISTRIBUIDORA AUKINKO LTDA.	Boleta de Garantía	25-03-2024	8.757
00	IMPORTADORA Y EXPORTADORA CORELLA LTDA.	Certificado de Fianza	25-03-2024	22.597
00	IMPORTADORA Y EXPORTADORA CORELLA LTDA.	Certificado de Fianza	29-06-2024	22.544
00	IMPRESORA Y COMERCIAL FE & SER LTDA	PL Fiel Cumplimiento	13-06-2024	1.234
00	IRON MOUNTAIN CHILE S.A.	PL Fiel Cumplimiento	01-05-2025	338
00	JOSE HERNAN HENRIQUEZ SEPULVEDA	Certificado de Fianza	30-06-2024	7.219
00	JOVAN ALEJANDRO JARAMILLO ZUNIGA EMPRESA COMERCIAL Y DE SERVICIOS SPA	Certificado de Fianza	30-12-2025	31.650
00	JUAN MANUEL AZCORBEBEITIA LTDA.	Certificado de Fianza	09-01-2024	5.043
00	JUAN MANUEL AZCORBEBEITIA LTDA.	Boleta de Garantía	25-03-2024	14.674
00	JUAN MANUEL AZCORBEBEITIA LTDA.	Certificado de Fianza	20-05-2024	4.838
00	LIBERALIA EDICIONES LTDA	Certificado de Fianza	25-03-2024	9.549
00	LIBROS PASCAL LTDA.	Certificado de Fianza	25-03-2024	2.609
00	MELMAN SPA	Certificado de Fianza	29-06-2024	5.862
00	MOENA Y RAMIREZ SPA	Certificado de Fianza	29-03-2024	10.695
00	MOENA Y RAMIREZ SPA	Certificado de Fianza	06-09-2024	31.180
00	MUEBLES SANTIAGO SPA	Certificado de Fianza	29-09-2024	7.290
00	OLMUE EDICIONES LTDA.	Certificado de Fianza	25-03-2024	12.091
00	OMD CHILE SPA	Boleta de Garantía	01-04-2024	5.900
00	PACIFICO CABLE SPA	Boleta de Garantía	29-07-2025	12.821
00	PACIFICO CABLES SPA	Boleta de Garantía	07-08-2025	62.103
00	PLASTIMAR LTDA.	Boleta de Garantía	25-03-2024	11.320
00	PLASTIMAR LTDA.	DV	29-06-2024	2.301
00	PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATOLICA DE CHILE	Boleta de Garantía	30-07-2024	7.676
00	PROCESAC S.A.	Certificado de Fianza	28-02-2024	44.867
00	PROCESAC S.A.	Certificado de Fianza	29-08-2024	9.358
00	PROCESAC S.A.	Certificado de Fianza	28-02-2024	46.136
00	PROCESAC S.A.	Certificado de Fianza	29-08-2024	8.021
00	PROCESAC S.A.	Certificado de Fianza	28-02-2024	3.062
00	PROCESAC S.A.	Certificado de Fianza	28-02-2024	2.483
00	PROCESAC S.A.	Certificado de Fianza	30-03-2024	4.439
00	PROCESAC S.A.	Certificado de Fianza	29-12-2026	2.956

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2023 M\$	
00	PROVEEDORES INTEGRALES PRISA S.A.	Boleta de Garantía	26-02-2024	1.454	
00	PUDU S.A.	Certificado de Fianza	25-03-2024	6.552	
00	SANTILLANA EDUCACION CHILE SPA	Certificado de Fianza	25-03-2024	973	
00	SBA TECHNOLOGY & SOLUTIONS SPA	Boleta de Garantía	31-03-2025	7.221	
00	SEIGARD CHILE S.A.	Certificado de Fianza	29-03-2024	37.508	
00	SEIGARD CHILE S.A.	Certificado de Fianza	04-07-2024	20.801	
00	SEIGARD CHILE S.A.	Certificado de Fianza	15-07-2024	23.573	
00	SEIGARD CHILE S.A.	Certificado de Fianza	06-12-2024	39.719	
00	SERVICIOS E INSUMOS TECKNOCOPY LTDA.	Boleta de Garantía	03-05-2024	3.332	
00	SICAMA SPA	Certificado de Fianza	30-08-2024	2.682	
00	SOC. DE INV. GLOBAL SPA	Certificado de Fianza	29-06-2024	6.026	
00	SOC.COM.FREDES Y COYDAN LTDA.	Certificado de Fianza	29-06-2024	9.449	
00	SOC.COMERCIALIZADORA TIME BOOKS LTDA.	Certificado de Fianza	25-03-2024	6.291	
00	SOCIEDAD CAFÉ QUEENS SPA	LC	26-02-2024	48.685	
00	SOCIEDAD CAFÉ QUEENS SPA	Certificado de Fianza	11-05-2024	16.228	
00	SOCIEDAD COMERCIAL DICER LTDA.	Boleta de Garantía	25-03-2024	8.259	
00	SOCIEDAD COMERCIAL DICER LTDA.	Boleta de Garantía	25-03-2024	27	
00	SOCIEDAD GARCIA HERMANOS LTDA	Certificado de Fianza	28-09-2025	21.391	
00	SOCIEDAD IMPORTADORA IMACRO LTDA.	Boleta de Garantía	25-03-2024	14.142	
00	SOCIEDAD HOTELERA PIEMONTE SPA	LC	26-02-2024	20.412	
00	SOCIEDAD HOTELERA PIEMONTE SPA	Certificado de Fianza	11-05-2024	6.804	
00	TELEFONICA EMPRESAS CHILE S.A.	Boleta de Garantía	28-02-2024	2.968	
00	TELEFONICA EMPRESAS CHILE S.A.	Boleta de Garantía	30-04-2024	588.819	
00	TELEFONICA EMPRESAS CHILE S.A.	Boleta de Garantía	30-04-2024	1.080	
00	TELEFONICA EMPRESAS CHILE S.A.	Boleta de Garantía	30-04-2024	28.403	
00	TELEFONICA EMPRESAS CHILE S.A.	Boleta de Garantía	28-09-2025	35.431	
00	TERSPA SPA	Certificado de Fianza	29-06-2024	19.014	
00	TIZONA KIDS SPA	Boleta de Garantía	28-02-2024	2.221	
00	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHILE	PL Fiel Cumplimiento	31-05-2025	38.996	
00	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHILE	PL Fiel Cumplimiento	31-05-2025	34	
00	UNIVERSIDAD DE LAS AMERICAS	Boleta de Garantía	02-04-2025	102.000	
00	UNIVERSIDAD METROPOLITANA DE CIENCIAS DE LA EDUCACION	Certificado de Fianza	31-03-2026	63.000	
00	VARS COMPUTACION LTDA.	PL Fiel Cumplimiento	28-05-2024	3.150	
00	VICENS VIVES CHILE	Boleta de Garantía	25-03-2024	4.289	
00	VKGP DE CHILE CONSULTORES LTDA.	Boleta de Garantía	10-01-2024	2.987	
00	VKGP DE CHILE CONSULTORES LTDA.	Boleta de Garantía	10-01-2025	2.098	
00	JUAN MANUEL AZCORBEBEITIA LTDA.	Certificado de Fianza	30-11-2024	9.473	
01	GRACIELA JACQUELINE CAMPOS APABLAZA	Boleta de Garantía	31-03-2024	9.608	
01	TRANSPORTE DE PERSONAL LOMASHUTTLE SPA	Boleta de Garantía	01-04-2023	3.690	
01	ROFUCHS INGENIEROS CONSULTORES LIMITADA	Boleta de Garantía	27-02-2023	5.944	
01	CONSTRUCTORA IVAN VERGARA SALAS EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDAD LIMITADA	Certificado de Fianza	03-04-2024	2.299	
02	CONT MARCOS DIAZ ASTUDILLO EIRL	Boleta de Garantía	03-01-2024	418	
02	ECOF SPA.	Certificado de Fianza	15-03-2024	3.666	
02	ECOF SPA.	Certificado de Fianza	15-03-2024	5.498	

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2023 M\$	
02	ECOF SPA.	Certificado de Fianza	15-03-2024	3.665	
03	FERNANDO ROJAS VEGA	Certificado de Fianza	31-03-2024	5.499	
03	FDD INNOVACION Y CRECIMIENTO S.A.	Boleta de Garantía	01-04-2024	6.835	
03	PROVEEDORES INTEGRALES PRISA S.A.	Boleta de Garantía	01-04-2024	1.719	
03	PROVEEDORES INTEGRALES PRISA S.A.	Boleta de Garantía	01-04-2024	2.158	
04	Sodexo Soluciones de Motivación Chile	Boleta de Garantía	31-03-2024	9.401	
04	Ingeniería y Servicios Bonani y Riveros Limitadas	Boleta de Garantía	19-10-2024	44.040	
04	Confecciones de Prendas y Vestuarios Ronarld Richard Ruiz- Aburto E.I.R.L.	Boleta de Garantía	16-01-2024	1.905	
04	Soc.Const.Ricardo Gonzalez y Cía.	Certificado de Fianza	15-01-2024	7.235	
04	Taller Imagen Limitada	DV	28-02-2024	425	
04	Confecciones de Prendas y Vestuarios Ronarld Richard Ruiz- Aburto E.I.R.L.	Boleta de Garantía	28-02-2024	254	
04	Confecciones MYM Spa	DV	28-02-2024	827	
04	Constructora Sekul Limitada	Certificado de Fianza	11-03-2024	3.660	
04	Constructora Cosmopolita Spa	Certificado de Fianza	21-03-2024	5.490	
04	IB Construcciones Ignacio Alfredo Barraza Delgado E.I.R.L.	Certificado de Fianza	10-11-2024	9.179	
05	VERISURE CHILE SPA	Boleta de Garantía	06-09-2024	5.432	
05	TK ELEVADORES CHILE S.A.	Boleta de Garantía	30-03-2024	1.409	
05	SODEXO SOLUCIONES DE MOTIVACION CHILE S.A.	Boleta de Garantía	01-04-2024	12.656	
05	ESTEVA HERMANOS COMPAÑÍA LIMITADA	Boleta de Garantía	15-04-2024	11.886	
05	WINKLER LIMITADA	Boleta de Garantía	01-02-2024	3.094	
05	NELSON CASTRO CONSTRUCCIONES EIRL	Boleta de Garantía	07-09-2024	8.926	
05	NELSON CASTRO CONSTRUCCIONES EIRL	Boleta de Garantía	01-09-2024	4.270	
05	CONS. INMOB. E INGENIERIA EFESOL LTDA	Póliza de garantía	27-10-2024	17.564	
05	CONS. INMOB. E INGENIERIA EFESOL LTDA	Póliza de garantía	17-10-2024	13.992	
06	FDO.INNOVACIONN Y CRECIMIENTO S.A.	CUMPLIMIENTO SERVICIOD E ALIMENTACION	30-03-2024	9.210	
06	SOCIEDAD CONSTRUCTORA LAS PIRCAS	FIEL CUMPLIMIENTO	14-01-2024	7.692	
06	LAURENTINA PALMA	FIEL CUMPLIMIENTO	03-06-2024	2.110	
06	CONTRUCTORA NAVIC LTDA.	FIEL CUMPLIMIENTO/EXTENCION DE CONTRATO	14-06-2024	11.707	
06	CONTRUCTORA NAVIC LTDA.	FIEL CUMPLIMIENTO	10-08-2024	108.152	
06	CONTRUCTORA NAVIC LTDA.	FIEL CUMPLIMIENTO	07-02-2024	5.510	
06	SOCIEDAD CONSTRUCTORA LAS PIRCAS	SERIEDAD DE LA OFERTA	31-01-2024	3.638	
06	CATTO INGENIERIA Y CONTRUCIIONES LTDA.	SERIEDAD DE LA OFERTA	05-02-2024	3.640	
06	CONTRUCTORA VDZ SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	05-02-2024	7.289	
06	SOCIEDAD COMERCIAL DE SERVICIOS ELE	FIEL CUMPLIMIENTO	20-11-2024	4.290	
06	SOCIEDAD COMERCIAL DE SERVICIOS ELE	FIEL CUMPLIMIENTO	30-11-2024	40.074	
07	OMAR ANTONIO CERPA DIAZ	BOLETA DE GARANTIA	16-01-2024	13.437	
07	SOC. DISTRIB. SANTA MARIA	CERTIFICADO DE FIANZA	18-01-2024	3.302	
07	CONSTRUCTORA CASAA LTDA.	POLIZA	31-01-2024	146.626	
07	JUAN ORTEGA GARRIDO	POLIZA	06-02-2024	7.291	
07	JUAN ILLANES CAÑETE CONST.	CERTIFICADO DE FIANZA	07-02-2024	7.289	
07	ING SERV IND CONST. Y MONTAJE LTDA.	CERTIFICADO DE FIANZA	09-02-2024	7.291	
07	SOLUCIONES INTEGRALES LIMPIEZA	CERTIFICADO DE FIANZA	15-02-2024	1.577	

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2023 M\$	
07	MG PUBLICIDAD Y EVENTOS SPA	POLIZA	23-02-2024	4.723	
07	MONTAJES INTEGRALES MEGA SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	25-02-2024	754	
07	JUAN ORTEGA GARRIDO	POLIZA	09-03-2024	3.662	
07	JUAN ORTEGA GARRIDO	CERTIFICADO DE FIANZA	11-03-2024	5.866	
07	CONSTRUCTORA GAMIN LTDA.	CERTIFICADO DE FIANZA	11-03-2024	3.662	
07	JUAN ORTEGA GARRIDO	POLIZA	14-03-2024	3.666	
07	JUAN ORTEGA GARRIDO	POLIZA	14-03-2024	3.666	
07	JUAN ORTEGA GARRIDO	POLIZA	14-03-2024	3.666	
80	PROVEEDORES INTEGRALES PRISA S.A	BOLETA DE GARANTÍA	02-01-2024	4.357	
80	MARIANO A. SALVO FLORES	VALE VISTA	04-01-2024	903	
80	CONTRATISTA PADILLA E HIJOS LTDA.	CERTIFICADO DE FIANZA	18-01-2024	749	
08	PROVEEDORES INTEGRALES PRISA S.A	BOLETA DE GARANTÍA	29-01-2024	6.876	
80	INSECOM LTDA.	CERTIFICADO DE FIANZA	19-02-2024	6.947	
80	SOLUC INTEGRALES DE LIMPIEZA SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	28-02-2024	16.759	
80	MARIA DEL PILAR WADDINGTON GUAJARDO	BOLETA DE GARANTÍA	17-03-2024	3.891	
80	CONSTRUCTORA A Y M LIMITADA	BOLETA DE GARANTÍA	26-03-2024	6.946	
08	INGEMETAL LTDA	CERTIFICADO DE FIANZA	30-03-2024	34.825	
80	JULIO MOENA OREGON E HIJOS LTDA.	BOLETA DE GARANTÍA	01-04-2024	4.698	
80	SODEXO SOLUCIONES DE MOTIV. CHILE	BOLETA DE GARANTÍA	30-04-2024	10.879	
80	CONTRATISTA PADILLA E HIJOS LTDA.	BOLETA DE GARANTÍA	27-06-2024	2.364	
80	MAGNA ASCENSORES LTDA.	BOLETA DE GARANTÍA	28-06-2024	2.103	
08	CONTRATISTA PADILLA E HIJOS LTDA.	CERTIFICADO DE FIANZA	05-07-2024	2.199	
80	CONSTRUCTORA A Y M LIMITADA	BOLETA DE GARANTÍA	15-08-2024	50.194	
80	INGEMETAL LTDA	CERTIFICADO DE FIANZA	15-10-2024	11.608	
09	CONSTRUCTORA BARRIGA	SERIEDAD OFERTA	02-01-2024	3.640	
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	SERIEDAD OFERTA	13-01-2024	7.236	
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	ANTICIPO	13-02-2024	44.948	
09	CONSTRUCTORA CADEMA SPA	ANTICIPO	13-02-2024	32.788	
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	ANTICIPO	13-02-2024	44.075	
09	CONSTRUCTORA R.MEDINA	ANTICIPO	28-02-2024	14.899	
09	SODEXO	FIEL CUMPLIMIENTO	30-05-2024	12.021	
09	CONSTRUCTORA 3M	FIEL CUMPLIMIENTO	22-06-2024	6.222	
09	CONSTRUCTORA BARRIGA	FIEL CUMPLIMIENTO	22-06-2024	4.760	
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	27-06-2024	15.661	
09	CONSTRUCTO 3M	FIEL CUMPLIMIENTO	27-06-2024	7.271	
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	27-06-2024	11.495	
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	11-08-2024	14.983	
09	CONSTRUCTORA CADEMA SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	11-08-2024	10.928	
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	11-08-2024	14.692	
09	CONSTRUCTORA R.MEDINA	FIEL CUMPLIMIENTO	26-08-2024	4.966	
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	ANTICIPO	28-01-2024	35.849	
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	ANTICIPO	28-01-2024	46.985	
09	CONSTRUCTORA CADEMA SPA	SERIEDAD OFERTA	14-03-2024	3.666	
09	CONSTRUCTORA CADEMA SPA	SERIEDAD OFERTA	14-03-2024	3.666	
09	CONSTRUCTORA JOFREC	SERIEDAD OFERTA	14-03-2024	5.499	
09	CONSTRUCTORA HERCO	SERIEDAD OFERTA	20-03-2023	3.666	

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2023 M\$	
09	CONSTRUCTORA R MEDINA	SERIEDAD OFERTA	14-03-2024	3.666	
09	CONSTRUCTORA HERCO	SERIEDAD OFERTA	23-03-2024	3.666	
09	CONSTRUCTORA R MEDINA	SERIEDAD OFERTA	14-03-2024	5.499	
09	CONSTRUCTORA R MEDINA	SERIEDAD OFERTA	14-03-2024	5.499	
09	CONSTRUCTORA JOFREC	SERIEDAD OFERTA	14-03-2024	3.666	
09	CONSTRUCTORA R MEDINA	SERIEDAD OFERTA	14-03-2024	5.498	
09	CONSTRUCTORA DIMATCENTRO	SERIEDAD OFERTA	15-03-2024	7.330	
09	CONSTRUCTORA R. BARRIGA	SERIEDAD OFERTA	14-03-2024	3.665	
09	CONSTRUCTORA CADEMA SPA	ANTICIPO	31-10-2024	113.493	
09	CONSTRUCTORA CADEMA SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	26-08-2025	56.745	
09	CONSTRUCTORA M GUZMAN	FIEL CUMPLIMIENTO	09-09-2024	5.662	
09	CONSTRUCTORA M GUZMAN	ANTICIPO	13-03-2024	16.985	
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	ANTICIPO	26-01-2024	19.112	
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	24-07-2024	6.371	
09	CONSTRUCTORA LOS PELLINES	ANTICIPO	17-04-2024	94.285	
09	CONSTRUCTORA LOS PELLINES	FIEL CUMPLIMIENTO	13-12-2024	37.714	
09	CONSTRUCTORA 3M	FIEL CUMPLIMIENTO	09-09-2024	10.751	
10	CONCRETE CONSTRUCCIONES SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	02-01-2024	618	
10	JOSE LUIS MAYORGA BAEZ	FIEL CUMPLIMIENTO	02-01-2024	494	
10	JJ CONSTRUCCIONES SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	06-01-2024	448	
10	RIO AUSTRAL SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	07-01-2024	890	
10	SOC. DE CONFECCIONES CLER LTDA.	FIEL CUMPLIMIENTO	08-01-2024	11.853	
10	CARLOS EDUARDO SOTO ZUÑIGA	FIEL CUMPLIMIENTO	08-01-2024	487	
10	JJ CONSTRUCCIONES SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	22-01-2024	468	
10	PROVEEDORES INTEGRALES PRISA S.A.	SERIEDAD OFERTA	26-01-2024	6.301	
10	BAHAMONDE MAÑAO JUAN CARLOS	SERIEDAD OFERTA	29-01-2024	5.458	
10	FK INGENIERIA Y CONSTRUCCIONES SPA	SERIEDAD OFERTA	29-01-2024	3.635	
10	FK INGENIERIA Y CONSTRUCCIONES SPA	SERIEDAD OFERTA	29-01-2024	3.635	
10	CONCRETE CONSTRUCCIONES SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	05-02-2024	496	
10	CONSTRUCTORA CUATRO SUR SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	17-02-2024	6.576	
10	ING. Y CONSTRUCCION 3M SOCIEDAD LTDA.	FIEL CUMPLIMIENTO	18-02-2024	433	
10	CONSTRUCTORA VDZ SPA	SERIEDAD OFERTA	10-03-2024	7.320	
10	ING. Y CONSTRUCCION 3M SOCIEDAD LTDA.	FIEL CUMPLIMIENTO	11-03-2024	7.325	
10	FK INGENIERIA Y CONSTRUCCIONES SPA	SERIEDAD OFERTA	11-03-2024	7.320	
10	CLAUDIA SUSANA VARGAS ALMONACID	FIEL CUMPLIMIENTO	15-03-2024	378	
10	CONSTRUCTORA CADEMA SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	17-03-2024	67.162	
10	PROVEEDORES INTEGRALES PRISA S.A.	FIEL CUMPLIMIENTO	01-04-2024	13.931	
10	RAUL RUBEN RUPAYAN SOTO	FIEL CUMPLIMIENTO	12-04-2024	549	
10	CONSTRUCTORA CADE SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	21-04-2024	59.648	
10	CONSTRUCTORA CADE SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	21-04-2024	4.426	
10	SODEXO SOLUCIONES DE MOTIV. CHILE	FIEL CUMPLIMIENTO	30-04-2024	11.581	
10	BAHAMONDE MAÑAO JUAN CARLOS	FIEL CUMPLIMIENTO	02-05-2024	5.433	
10	BAHAMONDE MAÑAO JUAN CARLOS	FIEL CUMPLIMIENTO	27-06-2024	10.893	
10	ING. Y CONSTRUCCION 3M SOCIEDAD LTDA.	FIEL CUMPLIMIENTO	27-06-2024	5.693	
10	ING. Y CONSTRUCCION 3M SOCIEDAD LTDA.	FIEL CUMPLIMIENTO	27-06-2024	4.904	
10	CONSTRUCTORA CUATRO SUR SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	27-06-2024	4.539	

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2023 M\$	
10	CONSTRUCTORA VDZ SPA	ANTICIPO	19-07-2024	529.796	
10	CONSTRUCTORA CUATRO SUR SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	13-08-2024	3.864	
10	CONSTRUCTORA VDZ SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	15-05-2025	264.898	
4.4		Certificado de Fianza - Fiel	40.04.0004	664	
11	CONSTRUCTORA LAGO ATRAVESADO EIRL	Cumplimiento Certificado de Fianza - Fiel	16-01-2024	401	
11	SEBASTIAN FRANCISCO BOSSEL SOLIS	Cumplimiento	19-01-2024	401	
11	SEBASTIAN FRANCISCO BOSSEL SOLIS Certificado de Fianza - Fiel Cumplimiento Certificado de Fianza - Fiel		22-02-2024	428	
11	CONSTRUCTORA RECFI E.I.R.L	Cumplimiento	25-02-2024	122.263	
11	Boleta de garantía - Fiel		30-09-2024	7.988	
44	CONCEDUCTORA RECEI E I R I		20.42.2024	180.415	
11 13	CONSTRUCTORA RECFI E.I.R.L	Cumplimiento	30-12-2024	18.492	
	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA.	PL - FC	08.02.2024	4.641	
13	SERVICIOS INTEGRALES CARVAJAL SPA	CF - FC	29.03.2024	35.148	
13	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA.	PL - FC	10.04.2024	2.449	
13	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA.	PL - FC	08.02.2024	25.026	
13	ENZO SALGADO QUIROZ	CF - FC	31.05.2024	4.942	
13	ENZO SALGADO QUIROZ	CF - FC	24.02.2024	13.234	
13	HALABI HERMANOS SPA	CF - FC	27.03.2024	3.639	
13	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA.	PL - SER. OF.	28.01.2024	5.457	
13	CONSTRUCTORA NEPAL SPA	BG - SER. OF.	15.02.2024	5.457	
13	INGENIERIA Y CONSTRUCCIÓN PALERMO LTDA.	CF - SER. OF.	01.02.2024	481	
13	JC CONSTRUCCIONES	DV - FC	29.01.2024	9.267	
13	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA.	PL - FC	03.08.2024	543	
13	JORGE AMERICO GARCIA	DV - FC	30.01.2024	748	
13	ZAVANTI SPA	DV - FC	20.01.2024	740	
13	ZAVANTI SPA	DV - FC	30.01.2024	3.660	
13	CONSTRUCTORA VDZ SPA	BG - SER. OF.	10.03.2024	23.673	
13	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA.	PL - ANT.	13.03.2024		
13	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA.	PL - FC	09.09.2024	7.873 932	
14	CONTENEDORES PATAGONIA SPA	BOLETA DE GARANTIA	25-03-2024		
14	DUPLEX S.A.	BOLETA DE GARANTIA	30-03-2024	1.360	
14	SER ESP DE OBRAS MENORES SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	15-04-2024		
14	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA	POLIZA	24-01-2024	3.633	
14	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA	POLIZA	28-01-2024	5.457	
14	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA	POLIZA	28-01-2024	3.638	
14	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA	POLIZA	28-01-2024	3.638	
14	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA	POLIZA	28-01-2024	3.638	
14	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA	POLIZA	28-01-2024	3.638	
14	NG Y CONSTRUCCION PALERMO LTDA	CERTIFICADO DE FIANZA	31-01-2024	3.632	
14	PH CONFECCIONES	CERTIFICADO DE FIANZA	19-03-2024	4.080	
14	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA	POLIZA	31-01-2024	3.638	
14	SER ESP DE OBRAS MENORES SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	02-01-2024	3.640	
14	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA	POLIZA	31-01-2024	3.638	
14	SER ESP DE OBRAS MENORES SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	02-01-2024	3.640	

División			Fecha Vencimiento	2023 M\$
14	JOSÉ TAPIA V.	BOLETA DE GARANTIA	30-01-2024	902
14	CONSTRUCTORA COSMOPOLITA SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	21-03-2024	5.490
14	CONSTRUCTORA COSMOPOLITA SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	21-03-2024	5.490
14	SER ESP DE OBRAS MENORES SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	09-03-2024	3.662
14	SER ESP DE OBRAS MENORES SPA	CERTIFICADO DE FIANZA	09-03-2024	3.662
14	JOSÉ TAPIA V.	CERTIFICADO DE FIANZA	15-03-2024	3.662
14	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA	POLIZA	20-04-2024	54.643
14	CONSTRUCTORA VDZ SPA	BOLETA DE GARANTIA	10-03-2024	3.660
14	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA	POLIZA	17-10-2024	18.239
14	JOSÉ TAPIA V.	CERTIFICADO DE FIANZA	20-03-2024	3.666
14	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA	POLIZA	20-04-2024	46.586
14	CONSTRUCTORA NEPAL CBS LIMITADA	CERTIFICADO DE FIANZA	30-09-2024	7.266
14	CONSTRUCTORA BRAAM LTDA	POLIZA	17-10-2024	15.565
15	CONSTRUCTORA FERNANDEZ SpA	CERTIF FIANZA	30-06-2024	14.803
15	CONSTRUCTORA FERNANDEZ SpA	BOLETA GARANTIA	01-09-2025	91.622
15	CONSTRUCTORA FERNANDEZ SpA	POLIZA	05-11-2024	729.237
15	CONSTRUCTORA FERNANDEZ SpA	CERTIF FIANZA	05-12-2023	16.560
15	VICENTE ENRIQUE SORO VALDIVIESO	CERTIF FIANZA	17-01-2024	538
15	VICENTE SORO SPA	CERTIF FIANZA	01-02-2024	531
16	Rigoberto Alcides Perez Sepulveda	CF	13-07-2025	44.089
16	FDD INNOVACIÓN Y CRECIMIENTO S.A.	BG	01-04-2024	9.504
16	Rigoberto Alcides Perez Sepulveda	CF	23-09-2024	7.275
16	Rigoberto Alcides Perez Sepulveda	CF	13-09-2024	5.633
16	Rigoberto Alcides Perez Sepulveda	CF	23-09-2024	4.922
16	ECO FACILTY PEST SPA	CF	31-03-2024	4.677
16	PROVEEDORES INTEGRALES PRISA S.A.	BG	09-04-2024	2.657
17	BG CESCE	Boleta de garantía	25-04-2024	64.683
17	COMERCIAL ITAHUA SPA	FIEL CUMPLIMIENTO	25-04-2024	14.157
		ENDOSO - FIEL	13-01-2024	48.489
17	CONSTRUCTORA CASTILLO Y BONO LTDA	CUMPLIMIENTO	00.04.0004	4.400
17	SODEXO SOLUCIONES DE MOTIVACIÓN CHILE S.A	FIEL CUMPLIMIENTO	30-04-2024	4.136
17	FRANCISCO JAVIER HERMOSILLA ALDEA	FIEL CUMPLIMIENTO	10-04-2024	35.232
17	MARIA DEL PILAR WADDINGTON GUAJARDO	FIEL CUMPLIMIENTO	28-01-2024	1.440
17	INGENIERIA, SERVICIO DE CONSTRUCCION Y MONTAJE LTDA.	ENDOSO FIEL CUMPLIMIENTO	17-04-2024	64.009
17	ESTEBAN ARIEL VALDES PACHECO	SERIEDAD DE LA OFERTA	05-02-2024	5.461
17	NIBALDO ENRIQUE URIBE FAUNDEZ	SERIEDAD DE LA OFERTA	01-02-2024	3.640
17	ESTEBAN ARIEL VALDES PACHECO	SERIEDAD DE LA OFERTA	05-02-2024	5.461
17	NIBALDO ENRIQUE URIBE FAUNDEZ	SERIEDAD DE LA OFERTA	01-02-2024	3.640
17	ESTEBAN ARIEL VALDES PACHECO	SERIEDAD DE LA OFERTA	05-02-2024	5.461
17	CONSTRUCTORA CASTILLO Y BONO LTDA	SERIEDAD DE LA OFERTA	27-02-2024	7.293
17	FRANCISCO JAVIER HERMOSILLA ALDEA	SERIEDAD DE LA OFERTA	15-02-2024	7.297
17	INGENIERIA, SERVICIO DE CONSTRUCCION Y MONTAJE LTDA.	SERIEDAD DE LA OFERTA	14-02-2024	7.297
17	NIBALDO ENRIQUE URIBE FAUNDEZ	BOLETA DE GARANTIA	19-03-2024	32.089

Total General	7.667.708	
---------------	-----------	--

(31) Contingencias y compromisos, continuación

(b) Responsabilidad por Instrumentos entregados en Garantías:

Al 31 de diciembre de 2024, se registraron instrumentos entregados en Garantías, correspondiente a boletas y pólizas vigentes hacia los siguientes organismos, y que asciende a la suma de M\$ 61.710.

Año 2024

INSTRUMENTO	DIVISION	N°	BANCO	EMISION	VCTO.	INSTITUCION BENEFICIARIA	MONTO M\$
POLIZA DE GARANTÍA	00	3012024190533	AVLA	04/06/2024	31/05/2025	MIDESO	46.214
POLIZA DE GARANTÍA	00	3012024199465	AVLA	01/11/2024	01/06/2026	SENADIS	9.496
CHEQUE	04	26643	SANTANDER	19/11/2018	31/03/2025	INMOBILIARIA E INVERSIONES RICARDO MOLINA O. Y CIA. LTDA.	6.000

Total General	61.710
---------------	--------

Al 31 de diciembre de 2023, se registraron instrumentos entregados en Garantías, correspondiente a boletas y pólizas vigentes hacia los siguientes organismos, y que asciende a la suma de M\$ 100.424.

Año 2023

INSTRUMENTO	DIVISION	N°	BANCO	EMISION	VCTO .	INSTITUCION BENEFICIARIA	MONTO M\$
POLIZA DE GARANTÍA	00	16-000000080818	HDI SEGUROS	10-03- 2023	31-03-2024	SUBSECRETARIA DE LA NIÑEZ (UF 1.255,00)	44.652
POLIZA DE GARANTÍA	00	16-000000081606	HDI SEGUROS	31-03- 2023	23-02-2024	SENADIS 2023 (UF 130) 5%	4.586
POLIZA DE GARANTÍA	00	16-000000092497	HDI SEGUROS	05-12- 2023	30-12-2024	CONADI 2023 (UF 1.236,79)	45.186
CHEQUE	04	26643	SANTANDER	19-11- 2018	31-12-2024	INMOBILIARIA E INVERSIONES RICARDO MOLINA O. Y CIA. LTDA.	6.000

|--|

(31) Contingencias y compromisos, continuación

(c) Litigios y demandas pendientes:

Al 31 de diciembre de 2024 y 31 diciembre 2023, Fundación Integra mantiene los siguientes juicios y demandas pendientes:

Provisión de juicios al 31.12.2024

Nº	Glosa	Estado	Observación	Monto M\$
1	Laboral de Arica	Laboral	Despido injustificado	21.644
2	Laboral de Arica	Laboral	Despido injustificado	9.251
3	Laboral de Arica	Laboral	Despido injustificado	25.254
4	Laboral de Iquique	Laboral	Despido injustificado	43.982
5	Laboral de Iquique	Laboral	Despido injustificado	29.206
6	Laboral de Iquique	Laboral	Despido injustificado	21.871
7	Laboral de Iquique	Laboral	Despido injustificado	19.477
8	Laboral de Iquique	Laboral	Indemnización de perjuicios	10.000
9	Laboral de Iquique	Laboral	Despido injustificado	18.572
10	Laboral de Iquique	Laboral	Despido injustificado	17.257
11	Laboral de Iquique	Laboral	Despido injustificado	23.558
12	Laboral de Iquique	Laboral	Reclamación de multa	4.038
13	Laboral de Iquique	Laboral	Reclamación de multa	3.230
14	Laboral de Antofagasta	Laboral	Tutela	47.849
15	Laboral de Calama	Laboral	Reclamación multa	4.038
16	Laboral de Antofagasta	Laboral	Tutela	24.110
17	Laboral de Antofagasta	Laboral	Despido injustificado	12.708
18	Laboral de Copiapó	Laboral	Tutela	183.402
19	Letras de Chañaral	Laboral	Tutela	3.000
20	Letras de Caldera	Laboral	Despido injustificado	30.544
21	Laboral de Copiapó	Laboral	Tutela	45.917
22	2° Letras de Vallenar	Laboral	Despido indirecto	16.129
23	Laboral de La Serena	Laboral	Despido injustificado	46.389
24	Letras de Illapel	Laboral	Reclamación de multa	18.169
25	Laboral de La Serena	Laboral	Reclamación de multa	4.038
26	Laboral de La Serena	Laboral	Reclamación de multa	4.038
27	Laboral de La Serena	Laboral	Reclamación de multa	4.038
28	2° Letras de San Antonio	Laboral	Tutela	10.000
29	Laboral de Valparaíso	Laboral	Tutela	15.860
30	Laboral de Valparaíso	Laboral	Tutela	20.671
31	1° Laboral de Santiago	Laboral	Reclamación de multa	3.743
32	Laboral de Valparaíso	Laboral	Reclamación de multa	16.150
33	Laboral de Valparaíso	Laboral	Despido indirecto y nulidad de despido	3.040

Nº	Glosa	Estado	Observación	Monto M\$
34	Laboral de Valparaíso	Laboral	Indemnización de perjuicios	200.000
35	Laboral de Valparaíso	Laboral	Tutela	22.505
36	Laboral de Valparaíso	Laboral	Reclamación de multa	16.150
37	1° Letras de Quilpué	Laboral	Despido injustificado	19.151
38	1° Letras de Quilpué	Laboral	Despido injustificado	15.190
39	Laboral de Rancagua	Laboral	Tutela	13.107
40	Letras de Litueche	Laboral	Despido injustificado	3.000
41	Laboral de Rancagua	Laboral	Tutela	3.486
42	Laboral de Rancagua	Laboral	Tutela	11.753
43	1° Letras San Fernando	Laboral	Despido injustificado	22.152
44	Laboral de Rancagua	Laboral	Despido injustificado	22.726
45	1° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	5.221
46	1° Laboral de Santiago	Laboral	Indemnización de perjuicios	60.000
47	Laboral de Rancagua	Laboral	Despido injustificado	15.635
48	1° Letras de San Fernando	Laboral	Reclamación de multa	5.038
49	Letras de Rengo	Laboral	Reclamación de multa	13.365
50	Letras de San Vicente	Laboral	Reclamación de multa	4.038
51	Laboral de Rancagua	Laboral	Despido injustificado	4.684
52	Laboral de Rancagua	Laboral	Despido injustificado	37.675
53	Laboral de Rancagua	Laboral	Despido injustificado	3.623
54	2° Letras San Fernando	Laboral	Despido injustificado	4.719
55	1° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	15.000
56	Laboral de Talca	Laboral	Despido injustificado	13.944
57	Laboral de Talca	Laboral	Tutela	24.337
58	Laboral de Talca	Laboral	Tutela	16.525
59	Letras de Parral	Laboral	Reclamación multa	8.075
60	1° Letras de Linares	Laboral	Reclamación multa	4.038
61	Laboral de Talca	Laboral	Tutela	30.306
62	1° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	10.000
63	Laboral de Talca	Laboral	Tutela	30.000
64	Laboral de Curicó	Laboral	Despido injustificado	3.936
65	Laboral de Chillán	Laboral	Subcontratación	18.491
66	Laboral de Chillán	Laboral	Subcontratación	47.272
67	Laboral de Chillán	Laboral	Despido injustificado	8.196
68	Laboral de Chillán	Laboral	Tutela	8.990
69	1° Letras de San Carlos	Laboral	Reclamación de multa	4.038
70	Laboral de Concepción	Laboral	Tutela	14.947
71	Laboral de Concepción	Laboral	Despido injustificado	21.030
72	2° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	18.977
73	Laboral de Los Ángeles	Laboral	Despido indirecto	9.712

Nº	Glosa	Estado	Observación	Monto M\$
74	Laboral de Concepción	Laboral	Despido injustificado	20.570
75	Laboral de Concepción	Laboral	Despido indirecto	22.355
76	Laboral de Concepción	Laboral	Despido injustificado	34.518
77	Laboral de Concepción	Laboral	Despido indirecto	21.865
78	Laboral de Concepción	Laboral	Tutela	34.000
79	Laboral de Concepción	Laboral	Indemnización de perjuicios	10.000
	<u>'</u>			18.169
80	Laboral de Concepción	Laboral	Reclamación de multa	
81	Laboral de Temuco	Laboral	Tutela	33.727
82	Laboral de Temuco	Laboral	Reconocimiento relación laboral	11.470
83	Laboral de Temuco	Laboral	Tutela	28.068
84	Laboral de Temuco	Laboral	Despido injustificado	6.060
85	Letras de Los Lagos	Laboral	Tutela	900
86	Laboral de Valdivia	Laboral	Tutela	27.268
87	Laboral de Valdivia	Laboral	Tutela	18.246
88	Laboral de Valdivia	Laboral	Tutela	18.547
89	Laboral de Valdivia	Laboral	Tutela	20.000
90	Laboral de Valdivia	Laboral	Tutela	51.784
91	Laboral de Valdivia	Laboral	Tutela	57.000
92	Laboral de Valdivia	Laboral	Despido injustificado	51.584
93	Laboral de Valdivia	Laboral	Tutela	43.930
94	Laboral de Puerto Montt	Laboral	Indemnización de perjuicios	10.000
95	Laboral de Puerto Montt	Laboral	Tutela	5.845
96	Letras de Puerto Varas	Laboral	Subcontratación	1.440
97	Laboral de Puerto Montt	Laboral	Despido injustificado	20.975
98	Letras de Calbuco	Laboral	Indemnización de perjuicios	10.000
99	Letras de Maullín	Laboral	Indemnización de perjuicios	20.589
100	Laboral de Puerto Montt	Laboral	Despido injustificado	28.698
101	Laboral de Puerto Montt	Laboral	Despido injustificado	25.924
102	Laboral de Puerto Montt	Laboral	Despido injustificado	8.522
103	Laboral de Puerto Montt	Laboral	Tutela	30.000
104	Laboral de Puerto Montt	Laboral	Despido injustificado	40.279
105	Laboral de Castro	Laboral	Tutela	46.000
106	Laboral de Coyhaique	Laboral	Despido injustificado	546
107	2° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	34.244
108	Laboral de Coyhaique	Laboral	Despido injustificado	3.760
109	Laboral de Coyhaique	Laboral	Tutela	26.000
110	Letras de Porvenir	Laboral	Tutela	10.000
111	Laboral de Punta Arenas	Laboral	Tutela	9.008
112	2º Laboral de Santiago	Laboral	Cobro de Prestaciones	7.760
113 114	2° Laboral de Santiago 1° Laboral de Santiago	Laboral Laboral	Tutela Indemnización de perjuicios	10.880 10.000
115	2° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	27.234
116	2° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado Despido injustificado	13.771

Nº	Glosa	Estado	Observación	Monto M\$
117	1° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	12.669
118	1° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	8.000
119	2° Laboral de Santiago	Laboral	Reclamación de multa	8.075
120	2° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	19.474
121	2° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	12.000
122	1° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	15.617
123	1° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	32.000
124	2° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	4.711
125	2° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	1.465
126	1° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	10.560
127	1° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	14.770
128	1° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	75.967
129	1° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	65.386
130	2° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	11.428
131	2° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	62.788
132	2° Laboral de Santiago	Laboral	Despido Indirecto	35.955
133	1° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	2.375
134	2° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	15.052
135	1° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	7.700
136	2° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	4.313
137	Laboral de San Miguel	Laboral	Tutela	31.000
138	1° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	22.000
139	2° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	1.397
140	2° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	21.393
141	Laboral de San Miguel	Laboral	Subcontratación	7.892
142	2° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	20.000
143	1° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	9.000
144	2º Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	13.090
145	1º Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	25.588
146	2° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	104.433
147	2° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	71.196
148	1° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	37.438
149	2° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	12.868
150	1° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	14.814
151	1° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	131.058
152	2° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	76.421
153	1° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	45.713
154	2° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	35.888
155	1° Laboral de Santiago	Laboral	Tutela	19.836
156	2° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	7.000
157	1° Laboral de Santiago	Laboral	Despido injustificado	1.582
158	1° Laboral de Santiago	Laboral	Subcontratación	10.346
159	3° Juzgado de san miguel	Civil	Pendiente sentencia de abandono	30.000
160	22º Juzgado Civil de Santiago	Civil	Apelación (pendiente	150.230
161	9° Juzgado Civil de Santiago	Civil	Condenados en 2ra instancia	123.091
162	25° Juzgado Civil de Santiago	Civil	Condenados en 1° instancia.	201.352
163	2° Juzgado Letras de la Serena	Civil	Sentencia. Apelación Pendiente	442.359
164	15° Juzgado Civil de Santiago	Civil	Sentencia sin notificar	1.924.146
165	3° Juzgado de Letras de Talca	Civil	Condenados en 1ra instancia	208.974

Nº	Glosa	Estado	Observación	Monto M\$
166	5° Juzgado Civil de Santiago	Civil	Pendiente dictación de sentencia	3.000
167	26° Juzgado Civil de Santiago	Civil	Pendiente término del probatorio	50.000
168	4° Juzgado Civil Santiago	Civil	Excepción Acogida	40.493
Total				6.817.644

Provisión de juicios al 31.12.2023

Nº	Glosa	Estado	Observación	Monto M\$
1	Laboral de Iquique	Laboral	Audiencia de Juicio	43.982
2	Laboral de Iquique	Laboral	Audiencia de Juicio	29.206
3	Laboral de Iquique	Laboral	Audiencia de Juicio	21.871
4	Laboral de Iquique	Laboral	Audiencia de Juicio	19.477
5	Laboral de Antofagasta	Laboral	Audiencia Preparatoria	67.849
6	Laboral de Copiapó	Laboral	Audiencia de Juicio	183.402
7	Laboral de Copiapó	Laboral	Audiencia Preparatoria	20.117
8	Laboral de La Serena	Laboral	Nulidad acogida por Corte La Serena	330
9	Laboral de La Serena	Laboral	Procedimiento suspendido	7.642
10	Laboral de La Serena	Laboral		3.880
11	Laboral de Valparaíso	Laboral	Sentencia 12-12-2023.	8.627
12	2° Letras de San Antonio	Laboral	Audiencia de Juicio	21.335
13	Laboral de Valparaíso	Laboral	Audiencia Preparatoria	15.860
14	Laboral de Valparaíso	Laboral	Audiencia Preparatoria	20.671
15	Letras de Villa Alemana	Laboral	Audiencia de Juicio	30.258
16	1° Laboral de Santiago	Laboral	Audiencia de Juicio	3.743
17	2° Laboral de Santiago	Laboral	Terminada por avenimiento.	6.200
18	1° Laboral de Santiago	Laboral	Sentencia Favorable	9.380
19	Laboral de Rancagua	Laboral	Sentencia acogió despido	13.107
20	2° Letras de San Fernando	Laboral	Sentencia 26-07-2023	12.296
21	Letras de Litueche	Laboral	Se dictó sentencia el 09-01-2024	10.074
22	Laboral de Rancagua	Laboral	Audiencia de Juicio	3.486
23	1° Letras San Fernando	Laboral	Se dictó fallo el 29-09-2023	3.880
24	Laboral de Rancagua	Laboral	Audiencia única 04-04-2024	3.880
25	Letras de Molina	Laboral	Dictación de sentencia	7.685
26	Letras de Chanco	Laboral	Audiencia de Juicio	15.000
27	Laboral de Talca	Laboral	Audiencia de Juicio	20.587
28	Laboral de Talca	Laboral	Audiencia de Juicio	16.756
29	Laboral de Talca	Laboral	Audiencia de Juicio	10.000
30	Letras de Constitución	Laboral	Audiencia Preparatoria	9.700
31	Laboral de Talca	Laboral	Audiencia Preparatoria	13.944
32	Laboral de Chillán	Laboral	Sentencia Condenó a Integra	18.491

Nº	Glosa	Estado	Observación	Monto M\$
33	Laboral de Chillán	Laboral	Sentencia acogió demanda	47.272
34	Laboral de Chillán	Laboral	Audiencia de Juicio	8.196
35	Laboral de Concepción	Laboral	Sentencia se dictó el 16-08-2023	14.947
36	Laboral de Concepción	Laboral	Audiencia de Juicio	21.030
37	Laboral de Concepción	Laboral	Audiencia Preparatoria	10.000
38	Laboral de Concepción	Laboral	Audiencia de Juicio	34.300
39	Laboral de Los Ángeles	Laboral	Audiencia única 19-01-2024	5.972
40	Laboral de Los Ángeles	Laboral	Audiencia única 22-02-2024	376
41	Letras de Pitrufquén	Laboral	Audiencia de Juicio	10.447
42	Letras de Pitrufquén	Laboral	Audiencia de Juicio	32.128
43	Laboral de Temuco	Laboral	Sentencia rechazó la tutela	4.391
44	Letras de Villarrica	Laboral	Audiencia de Juicio	11.773
45	Laboral de Temuco	Laboral	Audiencia de Juicio	33.727
46	Laboral de Temuco	Laboral	Sentencia Desfavorable	7.879
47	Laboral de Temuco	Laboral	Audiencia de Juicio	19.364
48	Laboral de Valdivia	Laboral	Audiencia de Juicio	15.561
49	Letras de Los Lagos	Laboral	Sentencia se dictó el 26-09-2023	4.114
50	Laboral de Valdivia	Laboral	Audiencia Preparatoria	27.268
51	Laboral de Valdivia	Laboral	Audiencia Preparatoria	18.246
52	Laboral de Valdivia	Laboral	Audiencia Preparatoria	18.547
53	Laboral de Valdivia	Laboral	Audiencia Preparatoria	70.900
54	Laboral de Valdivia	Laboral	Audiencia única 23-04-2024	2.328
55	Laboral de Puerto Montt	Laboral	Sentencia se dictó el 30-08-2023	10.000
56	Laboral de Puerto Montt	Laboral	Sentencia rechazó tutela	5.845
57	Letras de Puerto Varas	Laboral	Aún no se notifica al demandado	1.440
58	Letras de Ancud	Laboral	Audiencia de Juicio	5.821
59	Laboral de Coyhaique	Laboral	Audiencia de Juicio	18.268
60	Laboral de Coyhaique	Laboral	Sentencia Favorable	16.932
61	Laboral de Coyhaique	Laboral	Audiencia de Juicio	5.170
62	Laboral de Punta Arenas	Laboral	Audiencia Preparatoria	3.880
63	1º Laboral de Santiago	Laboral	Sentencia Favorable	14.658
64	2° Laboral de Santiago	Laboral	Sentencia Favorable	15.442
65	2° Laboral de Santiago	Laboral	Sentencia se dictó el 04-07-2023	26.315
66	2º Laboral de Santiago	Laboral	Se dictó sentencia en audiencia	7.760
67	2° Laboral de Santiago	Laboral	Se dictó sentencia en audiencia	244
68	2° Laboral de Santiago	Laboral	Audiencia Preparatoria	10.880
69	1° Laboral de Santiago	Laboral	Sentencia: fecha 09-12-2023.	10.796
70	1º Laboral de Santiago	Laboral	Audiencia Preparatoria	17.299
71	1° Laboral de Santiago	Laboral	Audiencia de Juicio	10.560
72	1° Laboral de Santiago	Laboral	Audiencia de Juicio	14.770
73	2º Laboral de Santiago	Laboral	Audiencia Preparatoria	10.000

Nº	Glosa	Estado	Observación	Monto M\$
74	Laboral de San Miguel	Laboral	Audiencia Preparatoria	7.892
75	2° Laboral de Santiago	Laboral	Juicio externalizado	30.000
76	2° Laboral de Santiago	Laboral	Juicio externalizado	40.000
77	1º Laboral de Santiago	Laboral	Sentencia Favorable	26.078
78	Laboral de Concepción	Laboral	Sentencia Favorable	23.760
79	2° Laboral de Santiago	Laboral	Sentencia Favorable	650.000
80	1° Laboral de Santiago	Laboral	Audiencia de Juicio	31.925
81	1° Laboral de Santiago	Laboral	Sentencia se dictará el 26-01-2024	17.806
82	2º Laboral de Santiago	Laboral	Audiencia Preparatoria	46.395
83	2º Laboral de Santiago	Laboral	Audiencia Preparatoria	40.345
84	1º Laboral de Santiago	Laboral	Audiencia Preparatoria	35.588
85	3º Juzgado Civil de San Miguel	Civil	Probatorio	30.000
86	22º Juzgado Civil de Santiago	Civil	Apelación (pendiente vista)	150.230
87	1º Juzgado Civil de Santiago	Civil	Se rechaza la demanda en 1ra instancia.	64.000
88	9° Juzgado Civil de Santiago	Civil	Condenados en 1ra instancia	123.091
89	25° Juzgado Civil de Santiago	Civil	Probatorio	201.352
90	15° Juzgado Civil de Santiago	Civil	Citación para oir sentencia	1.924.146
91	3° Juzgado de Letras de Talca	Civil	Apelación de sentencia def.	358.974
92	19° Juzgado Civil Santiago	Civil	Dictación de sentencia pendiente	33.036
93	3º Juzgado Civil de Temuco	Civil	Apelación de sentencia (pendiente vista)	350.421
94	2° Civil de Temuco	Civil	Probatorio	517.490
95	5° Juzgado Civil de Santiago	Civil	Probatorio	3.000
96	26° Juzgado Civil de Santiago	Civil	Probatorio	130.000
97	4° Juzgado Civil Santiago	Civil	Excepciones Dilatorias presentadas	40.493
98	MULTAS SIE 2021	Multas	Reclamación Judicial	32.268
Total				6.205.852

(31) Contingencias y compromisos

(d) Responsabilidad seguros recibidos

Al periodo 31 de diciembre 2024 los documentos recibidos en garantía vigentes de terceros garantizan el fiel cumplimiento de los contratos suscritos con estos.

Dichos seguros corresponden principalmente a contratos de obras de jardines infantiles y salas cuna, su detalle es el siguiente:

División	Proveedor	Tipo de Garantías	Fecha Vencimiento	2024 M\$
03	SOCIEADAD CONSTRUCTORA DEL NORTE S.A.	Póliza	19-06-2025	504.020
04	Constructora VDZ SPA	Póliza	27-11-2025	3.857.287
04	Constructora VDZ SPA	Póliza	27-11-2025	263.029
07	Juan Illanes Cañete Construcciones	Póliza	11-01-2026	768
07	MG Publicidad y Eventos SPA	Póliza	31-03-2025	745.140
07	Juan Illanes Cañete Construcciones	Póliza	12-05-2025	1.176
08	ORION	POLIZA	10-05-2025	743.740
08	ORION	POLIZA	14-05-2025	905.654
08	ASPOR	POLIZA	22-09-2025	848.005
08	ORION	POLIZA	30-12-2025	9.574
08	BCI	POLIZA	20-07-2025	112.777
08	UNNIO	POLIZA	24-06-2026	1.348.203
08	BCI	POLIZA	28-02-2026	1.518.710
08	UNNIO	POLIZA	24-03-2026	759.551
09	CONSTRUCTORA CADEMA SPA	POLIZA	29-01-2025	733.830
09	CONSTRUCTORA CADE SPA	POLIZA	16-01-2025	733.830
14	GDS CONSTRUCCIONES LTDA	POLIZA	22-08-2025	1.511.138
14	GDS CONSTRUCCIONES LTDA	POLIZA	22-08-2025	75.121
14	CONSTRUCTORA BRAAM LIMITADA	POLIZA	17-07-2025	767.859
14	CONSTRUCTORA BRAAM LIMITADA	POLIZA	17-07-2025	752.545
15	CONSTRUCTORA FERNANDEZ SpA	POLIZA	29-03-2025	736.326
10	ING. Y CONST. 3M SOCIEDAD LTDA.	POLIZA	01-02-2025	2.675.233
10	CONSTRUCTORA VDZ SPA	POLIZA	19-01-2025	2.648.989

Total General 22.252.505

(32) Sanciones

Durante el año 2024 hemos tenido sanciones de carácter Laboral, Sanitarias y Ordinarios, las cuales en su conjunto total son de carácter inmaterial. Dichas sanciones están compuestas por 653 sanciones por un monto total de M\$ 96.962.

A continuación, adjuntamos cuadro resumen de multas ejecutoriadas

	Año 2024				
Tipo Multa	División	Cantidad de casos	Monto en M\$		
Laboral	00	3	43		
	03	6	17.268		
	04	1	3.958		
	06	6	17.200		
	07	3	7.441		
	10	2	2.780		
	13	1	329		
	15	1	1.973		
	16	1	4.038		
Ordinario	00	281	35.623		
	01	35	74		
	02	3	28		
	03	7	71		
	04	281	545		
	07	2	302		
	09	1	130		
	10	5	168		
	13	1	57		
	14	4	2.459		
Sanitaria	03	1	33		
	04	3	330		
	06	1	66		
	07	1	43		
	09	1	331		
	14	1	358		
	17	1	1.315		
Totales		653	96.962		

	Año 2023				
Tipo Multa	División	Cantidad de casos	Monto en M\$		
Laboral	03	1	4.236		
	05	3	5.881		
	07	4	3.837		
	09	1	93		
	11	4	8.959		
	13	12	35.437		
	14	3	4.087		
	16	2	1.267		
Ordinario	00	152	9.395		
	01	3	318		
	02	9	1.187		
	04	276	400		
	06	3	207		
	07	8	55		
	08	3	78		
	09	5	130		
	10	21	459		
	12	5	76		
	13	8	1.811		
	14	2	102		
	16	47	55		
	17	1	64		
Sanitaria	02	3	415		
	06	2	1.295		
	07	4	2.066		
	09	2	443		
	10	1	321		
	13	1	628		
	14	3	1.870		
	16	3	702		
	17	1	126		
Totales	'	593	86.003		

(33) Hechos posteriores

Entre el 1 de enero 2025 y la fecha de emisión de estos estados financieros, no existen otros hechos posteriores que puedan tener efecto significativo en la situación financiero/económica de Fundación Integra que requieran ser relevados en notas explicativas